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REMINGTON® is a Registered Trade Mark of Spectrum Brands, Inc.,

or one of its subsidiaries VARTA Consumer Batteries GmbH & Co. KGaA

Alfred-Krupp-Str.9

73479

Germany 

www.remington-europe.com

220~240V, 50/60 Hz

Noise level < 75dB 
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Skin Chart

Read instructions manual before use.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung vollstän-
dig durch, bevor Sie das Gerät das erste Mal 
benutzen.

Lees voor gebruik deze gebruiksaanwijzing.

Lisez les instructions avant utilisation.

Lea el manual de instrucciones antes del uso.
Leggere il manuale di istruzioni prima dell’uso.
Antes de utilizar o aparelho, leia o manual de 
instruções.

Do not use on the face.

Nicht im Gesicht anwenden.

Niet op het gezicht gebruiken.

Ne pas utiliser sur le visage.

No utilice el aparato en el rostro.

Non usare sul viso.

Não utilize no rosto.

Do not use near water.

Nicht in der Nähe von Wasser anwenden.

Niet gebruiken in de buurt van water.

Ne pas utiliser près d’une source d’eau.

No utilice el aparato cerca del agua.

Non usare in prossimità dell’acqua.

Não utilize perto de água.
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What is i-Light?

i-Light is a home-use device for the reduction of body hair using Intense 
Pulsed Light (IPL) technology. This is the same technology used in professional hair 
removal salons and clinics. If used correctly it can provide long-lasting 
hair reduction. 

What is Intense Pulse Light (IPL) and how does the i-Light work?

i-Light works by directing an extremely short, intense pulse of light into the skin. The 
light energy is absorbed by the melanin in the hair follicle temporarily disabling the 
growth mechanism in the hair and delaying hair growth.

Hair follicles typically pass through three phases throughout the hair growth cycle. 
These phases are:

Anagen Phase (growing phase) – the active growth phase of the hair follicles. 
Melanin concentration is at its highest as it is responsible for pigmentation of the hair. 
Only hairs in the anagen phase are susceptible to treatment with IPL (fig. 2).

Catagen Phase (degradation phase) – this is a short transition stage, which follows 
the anagen phase and signals the end of active growth of hair. It typically lasts 2-3 
weeks (fig. 3). 

Telogen Phase (resting phase) – the hair follicle is completely at rest during this 
phase, which is the longest phase and lasts about 100 days. During this time, the new 
hairs push out the old hairs, allowing the growth cycle to begin again (fig. 4).

What to expect from i-Light

Our studies have shown significant hair reduction after only a single treatment. 
However, optimal results are generally not obtained with a single session. For best 
results, repeat a treatment session whenever you notice hair starting to 
regrow. Results vary by individual, however, most will re-treat areas every two weeks 
for three treatments until desired results are achieved.

A few days after the first treatment you may start to notice hair has fallen out. 

Some hair growth will occur that is less dense, finer and lighter in color than the origi-
nal hair. This regrowth is perfectly normal and should be expected.
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Before you start using i-Light:
Be sure to read all Warnings and Safety Information 

Before you begin, check to see if i-Light is suitable for you. 
Use the skin tone chart, provided on the box and at the front of this manual, 

to determine if this device is right for you.

Skin Type
■ See skin color chart on page 3.

■ Do not use on naturally dark skin (Fitzpatrick type V and VI), as it may result in burns, 
blisters and changes in skin color.

■ Do not use on tanned skin or after recent sun exposure, as it may cause burns or 
skin injury.

■ i-Light is not effective on naturally white, gray, blond or red body hair.

Areas not to treat
■ Do not use on the face or the neck. 

■ Do not use on nipples, areola, or genitals.

■ Do not use if you have tattoos or permanent makeup in the area to be treated.

■ Do not use on dark brown or black spots such as moles, birth marks, or freckles.

■ Do not use on an area of recent surgery, deep peel, laser resurfacing, scars, or skin 
that has been damaged with burns or scalds.

When not to use/When to avoid using i-Light.
■ Do not use if you are pregnant or breast feeding. 

■ Do not use if you were exposed to sun or artificial tanning within the past 4 weeks.

■ Do not use on dry or fragile skin caused by the use of chemical peels, glycolic peels, 
Alpha Hydroxy Acids (AHAs).

■ Do not flash more than once on the same area as this may cause burns.

■ Do not use on the same area of your skin more than once a week.

■ Do not use for at least 14 days following microdermabrasion treatment.

■ Do not use if you are already undertaking permanent hair removal treatments.
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■ Do not use if you have a skin disease such as active skin cancer, if you have a 
history of skin cancer or any other localized cancer in the areas to be treated, or if 
you have pre-cancerous lesions or multiple atypical moles in the areas to be treated.

■ Do not use if you have epilepsy with flashlight sensitivity. 

■ Do not use if you have a history of collagen disorder, including a history of keloid 
scar formation or a history of poor wound healing.

■ Do not use if you have a history of vascular disorder, such as the presence of 
varicose veins or vascular ectasia in the areas to be treated.

■ Do not use if your skin is sensitive to light and causes a rash or an allergic reaction. 
If you are taking photosensitizing agents or medications, check the package insert 
of the medicine. Never use the unit if it can cause photo-allergic reactions or photo-
toxic reactions, or if you should avoid sun while taking a medication. 

■ Do not use if you have diabetes, lupus erythematodes, porphyria or congestive heart 
disease.

■ Do not use on areas of your skin which are currently being treated with or have 
recently been treated with Alpha Hydroxy Acids (AHAs), Beta Hydroxy Acids (BHAs), 
topical isotretinoin and azelaic acid.

■ Do not use if you have taken oral isotretinoin Accutane or Roaccutane in the last 
six months. This treatment can make skin more susceptible to tears, wounds and 
irritations. 

■ Do not use if you have any bleeding disorder or take anticoagulation medications, 
including heavy use of aspirin, in a manner which does not allow for a minimum 
1-week washout period prior to each treatment.

■ Do not use if you have infections, eczema, burns, inflamed follicles, open lacerations, 
abrasions, surgeries, herpes simplex, wounds or lesions and haematomas in the 
areas to be treated.

■ Do not use if you have a history of immunosuppressive disease (including HIV 
infection or AIDS) or if you take immunosuppressive medications.

■ Do not use when you are on painkillers, which reduce the sensitivity to heat.

■ Do not use if you use long-lasting deodorants. This can result in skin reactions.

■ Do not use over or near anything artificial such as silicon implants, Implanon 
contraceptive implants, pacemakers, subcutaneous injection ports (insulin dispenser) 
or piercings. 
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As with most electrical appliances, electrical parts are electrically live even when the 
switch is off. To reduce the risk of injury or death by electric shock:

■ Always unplug the unit from the electrical outlet immediately after using.

■ Do not use near water.

■ Do not place or store this appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink.

■ Do not place or drop into water or other liquid.

■ Do not reach for the unit if it has fallen into water or other liquid. Unplug unit 
immediately.

■ Do not reach for the unit if it has become wet. Unplug unit immediately.

■ Unplug the unit before cleaning it.

■ Keep the unit dry at all times.

■ If you move the unit from a very cold to a very warm environment, wait approximately 

2 hours before using it.

■ An appliance should never be left unattended when plugged into a power outlet. 

■ Keep the power plug and cord away from heated surfaces. 

■ Make sure the power plug and cord do not get wet. 

■ Do not plug or unplug the unit with wet hands. 

■ Do not use the product with a damaged cord. A replacement can be obtained via 
the Remington® Service Centre. 

■ Use and store the product at a temperature between 15°C and 35°C. 

■ Always unplug from the mains when cleaning. 

■ Only use the parts supplied with the appliance. 

■ Keep this product out of reach of children. The use of this appliance by persons 
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and 
knowledge can give cause to hazards. Persons responsible for their safety should 
give explicit instructions or supervise the use of the appliance. 

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING – TO REDUCE THE RISK OF BURNS, ELECTROCUTION, FIRE, 
OR INJURY TO PERSONS:

090597_REM_IFU_IPL5000_7L   GB8090597_REM_IFU_IPL5000_7L   GB8 23.07.09   22:0323.07.09   22:03



9
G

B

 P
re

p
a
ri
n
g

 f
o

r 
U

s
ei-Light Unit Diagram Reference (page 3) 

Familiarize yourself with the features of your new i-Light device.

Flash Window (fig. 1-D)
The Flash Window is a filtered glass window with built-in UV protection that allows spe-
cific wavelengths of light to pass from the hand piece to your skin and hair follicles. 

 WARNING:  Always inspect the Flash Window before use to ensure there is no 
damage to the lens. 

 WARNING:  Always clean the Flash Window before use with the lint-free cloth 
provided to ensure there is no oil or debris on the lens.

Skin Contact Sensor (fig. 1-C)
The Skin Contact Sensor is a safety mechanism that prevents the device from acciden-
tal activation. In order for the device to activate, the Skin Contact Sensor must be fully 
depressed against the skin.

A  i-Light Handpiece

B  Flash Button

C  Skin Contact Sensor

D  Flash Window

E  Nose Cone

F  Nose Cone  Release Buttons

G  Light Cartridge

H  Handpiece Cord

I  i-Light Base Unit

J  Power Switch

K  Power Inlet

L  Intensity Level Selection Button

M  Intensity Level Selection Display

N  Flash Mode Selection

O  Flash Mode Selection Display

P  Bulb Status Indicator Display

Q  Power Cord

R  Lint Free Cloth
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Flash Button (fig. 1-B)
The Flash Button is located on the hand piece. To activate the flash bulb, ensure the Skin 
Contact Sensor is fully engaged and press the Flash Button.

Bulb Status Indicator Display (fig. 1-P)
The device is ready to flash when the Bulb Status Indicator Display is illuminated green.

NOTE:  If the Flash Button is pressed AND the Skin Contact Sensor is not fully engaged 
OR the Bulb Status Indicator Display is not illuminated, an audible “beep” will 
sound.

When the Bulb Status Indicator Display illuminates yellow, there are 150 flashes remaining 
in the flash bulb. When the Bulb Status Indicator Display flashes yellow, the bulb cartridge 
has been used up and will no longer operate. You must replace the bulb cartridge to 
continue using the device.

Nose Cone Release Buttons (fig. 1-F)
Press both buttons and gently pull to remove the nose cone. 

 WARNING:  ALWAYS ensure the unit is OFF and the power cord is disconnected 
before removing the nose cone. If the nose cone is removed while the 
unit is powered ON, all indicator lights on the base unit will flash and 
audible “beeps” will sound.
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Each light cartridge has a life of 1,500 flashes. When all flashes have been used, the 
cartridge must be replaced.
Replacement model:  SP-IPL

Intensity Level Selection (fig. 1-L)
The i-Light device is equipped with 5 intensity levels. Level 1 is the lowest setting and level 
5 is the highest setting.

TIP:  For the most effective results, always use the highest intensity level that does 
not cause discomfort on the skin. To determine the intensity level being used, 
observe the number of lights illuminated on the Intensity Level Selection 
Display. 

Your i-Light device will automatically be set to Intensity Level 1 each time the device is pow-
ered ON. To change the level, press the Intensity Level Selection Button. 

Flash Mode Selection (fig. 1-N)
The i-Light device is equipped with two operating modes: Single Flash Mode and Multi-
Flash Mode. Your i-Light device will automatically be set to Single Flash Mode each time 
the device is powered ON.

  Single Flash Mode: The i-Light device will flash once when the Flash Button is 
pressed AND the skin contact sensor is engaged.

  Multi-Flash Mode: The i-Light device will flash once every two seconds when the 
Flash Button is pressed AND the skin contact sensor is fully engaged. 

The Multi-Flash Mode allows you to quickly treat large areas such as the legs, chest or 
back by simply gliding the hand piece to a new location after each flash.

 

To turn Multi-Flash Mode ON, press the Multi-Flash Mode Selector Button. The Multi-
Flash Mode Selector Display will illuminate. Press again to turn Multi-Flash Mode OFF 
and return to Single-Flash Mode.

090597_REM_IFU_IPL5000_7L   GB11090597_REM_IFU_IPL5000_7L   GB11 23.07.09   22:0323.07.09   22:03



 G
e
tt

in
g

 A
c
q

u
a
in

te
d

 W
it
h
 i
-L

ig
h
t

12

 G
e
tt

in
g

 A
c
q

u
a
in

te
d

 W
it
h
 i
-
L
ig

h
t

7 ]

Test the i-Light device on your skin (fig. 5)
1. Review the Warnings and Safety Precautions.

2. Familiarize yourself with the features of the i-Light device.

3. Consult the Skin Tone Chart to ensure your skin color is in the 
acceptable range.

4. Test the i-Light device on a small patch of skin and wait 48 
hours to ensure there are no adverse reations.

Treat desired area(s) with the i-Light device
Prepare your skin for treatment
1. Ensure the area to be treated is clean and free from oils, 

deodorants, perfume, make up, lotions and creams. Shave the 
hair from the area to be treated.

2. Never use wax, epilation, tweezers, or depilation products to 
remove the hair because they counteract the IPL process.

Prepare the device for treatment
3. Unwrap the hand piece cord from the i-Light base and rest 

the hand piece in the base cradle. Locate the power switch 
on the i-Light base and ensure the unit is OFF. Connect the 
power cord to the i-Light base at the power inlet. Connect the 
power cord to the wall outlet. Turn the power switch ON 
(fig 6).

4. Select the desired Intensity Level. If the Multi-Flash Mode is 
desired, turn ON using the Flash Mode Selector Button (fig 7).

5 ]

6 ]

48h
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Single Flash Mode
1. Place the i-Light hand piece against your skin so the Flash 

Window is flush with the skin surface (fig. 8).

2. Ensure the Skin Contact Sensor is fully engaged and the Bulb 
Status Indicator Display is illuminated.

3. Press the Flash Button to activate the device (fig. 9).

4. Move the hand piece to a new treatment area and repeat 
steps 1-3 (fig. 10).

Treat desired area(s) with the i-Light device – 
Multi Flash Mode
1. Place the i-Light hand piece against your skin so the Flash 

Window is flush with the skin surface (fig. 8).

2. Ensure the Skin Contact Sensor is fully engaged and the Bulb 
Status Indicator Display is illuminated.

3. Press AND HOLD the Flash Button down to activate the 
device (fig. 9).

4. Immediately after the device has flashed, slide the hand piece 
to a new location. After a short delay (approximately 
2 seconds) the device will flash again (fig. 10).

NOTE:  ■  During Multi-Flash Mode, the Skin Contact Sensor 
AND the Flash Button must remain fully depressed. 
If either becomes disengaged, the device will not 
operate. To resume treatment, repeat steps 1-4.

 ■  During Multi-Flash Mode, the Bulb Status Indicator 
Display will remain illuminated while the Skin 
Contact Sensor and Flash Button are engaged.

8 ]

9 ]

10 ]
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■ For best results, avoid overlapping flashes. This helps prevent exposure to more energy 

than is necessary to suppress hair growth. It also ensures that you get the maximum use 
of the light cartridge.

■ For the most effective results, always use the highest intensity level that does not cause 
discomfort on the skin. The level you use should feel warm on your skin, but should never 
cause discomfort.

■ Optimal results are generally not obtained with a single session. For best results, repeat a 
treatment session whenever you notice hair starting to regrow. Results vary by individual, 
however, most people will treat areas every two weeks for the first three treatments, until 
desired results are achieved.

■ You may notice that bony areas, such as elbows, shins, and ankles, are more sensitive 
during treatment. This is normal and should not be cause for alarm. To avoid this 
sensitivity, try stretching the skin away from the bony area during treatment.

Post-Treatment Care 

After treatment, you may experience slight redness or a warm sensation on your skin. This 
is normal and will disappear quickly. To avoid irritation to your skin after a treatment, take the 
following precautions:

■ Avoid sun exposure for 24 hours after a treatment. Protect the skin with SPF 30 for 2 
weeks after each treatment.

■ After treatment, keep the area clean and dry and drink plenty of water to keep skin 
hydrated.

■ Do not handle the treated area roughly.

■ Do not take hot baths, showers, or use steam rooms and saunas for 24 hours after 
treatment.

■ Do not swim for 24 hours after treatment.

■ Do not take part in contact sports for 24 hours after treatment.

■ Do not wear tight-fitting clothing over the treated area.

■ Do not prolong sun exposure such as sunbathing, using a tanning bed, or self-tan for at 
least 2 weeks after the last treatment.
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■ Do not depilate (waxing, plucking, threading or creams) during the treatment – shaving is 
acceptable as long as you avoid shaving 24 hours after each treatment.

■ Do not use bleaching creams or perfumed products for 24 hours after treatment.

■ Do not scratch or pick at the treated area.

Cleaning Your i-Light Device

 CAUTION:  Before cleaning your i-Light device, make sure that the power switch is OFF and the 
power cord is disconnected from the base unit.

■ Regular cleaning helps to ensure optimal results and a long life for the i-Light device. 
The exterior surface of the base unit and hand piece may be wiped clean with a slightly 
damp cloth.

■ To clean the Flash Window, use only the lint-free cloth included with your i-Light device. 
Take care not to scratch or chip the Flash Window. Scratches and chips can reduce the 
effectiveness of the unit. 

■ For stubborn stains, use a dampened cotton swab to apply a small amount of water to 
the Flash Window and clean with the lint-free cloth provided.

■ Use a small hand-held vacuum to remove dust and debris from the hand piece vents.

 WARNING:  If the Flash Window is cracked or broken, the unit must not be used. 
Never scratch the filter glass or the metallic surface inside the Nose 
Cone.

 CAUTION:  The i-Light is a high voltage device. Never immerse in water. Never 
clean the unit or any of its parts under the tap or in the dishwasher.

  Do not use petroleum-based or flammable cleaning agents because 
of the risk of fire. Never use scouring pads, abrasive cleaning agents 
or aggressive liquids such as oil or acetone to clean the unit.
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 CAUTION:  Before performing maintenance on your i-Light device, ensure that the power 
switch is OFF and the power cord is disconnected from the base unit.

Replacing the bulb
1. Press the nose cone release buttons and gently pull to remove the nose cone. 

2. Gently pull out the old bulb cartridge. 

3. Replace with a new bulb cartridge. Replacement model: SP-IPL

 CAUTION:  When replacing the bulb cartridge, do not touch the flash bulbs directly 
as this leaves oils and residue. Doing so could reduce the effectiveness 
of the bulbs or cause them to crack during treatment.

4. Replace the nose cone, making sure it snaps into place.

Storage

■ Switch off the unit, unplug it and let it cool down for 10 minutes before storage.

■ Store the unit in a dry place at a temperature between 15º C and 35º C.

Troubleshooting 

Always read these instructions fully before using i-Light.

Refer to this troubleshooting guide if you experience any problems with i-Light, as this sec-
tion addresses the most common problems you could encounter with i-Light.

If you have followed the instructions in this section and continue to experience problems, 
please contact the Remington® Service Center for further assistance.

I turn the power switch ON, but the unit is not working.
■ Make sure the unit is plugged into a working electrical outlet.

■ Try switching to a different outlet.

The unit appears to have cracks or is broken.
■ Do not use if the unit is damaged. If you have concerns about using the unit, 

discontinue use and contact the Remington® Service Center for further assistance.
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■ Try resetting the unit by turning it off and waiting several seconds before turning it 

back on.
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The Bulb Status Indicator Light turns green but the unit does not flash when the 
button is pressed.
■ Make sure the Skin Contact Sensor is in full contact with the skin. 

■ Try resetting the unit by turning it off and waiting several seconds before turning it 
back on.

There is a strange smell.
■ Be sure the area is completely shaved before treatment.

The treated areas become red after treatment.
■ This is normal and the redness should subside. If not, try using a lower light intensity. 

I have not seen optimal results or hair has begun to grow back.
■ Hair may begin to grow back after your initial treatment. This is perfectly normal. For 

optimal results, repeat the treatment when you notice hair regrowth.
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 Intensity/Flash Mode LED  

 All

 

currently

 

selected
 LEDs flashing

 

Intensity LEDs flashing
 in

 
sequence

 
All

 
LEDs

 
flashing

 
with

 warning  beep

Indication

Unit is overheated and is disabled momentarily to cool down.

Unit is malfunctioning. Turn the unit off, wait a few moments and try 
again. If problem persists, the unit should be returned for repair.

Nose cone is removed or loose.

 Audible Tones

 Not Full Contact

 Replace Light Cartridge

 Contact Sensors Stuck

Indication

Flash button was pressed while the skin contact sensor was not 
fully engaged.

Light cartridge is missing or needs to be replaced.

Flash button was pressed after the contact sensor had been 
engaged since unit start up. Contact sensor may be stuck.
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Q. What areas of my body can I treat with i-Light?
A. i-Light is designed to be used on areas below the neck, including the legs, underarms, 

bikini line, arms, chest and back.

Q. What can I expect from i-Light?
A. i-Light provides safe and effective salon-grade hair removal using IPL 

technology.

Q. What are the risks involved with i-Light? Is it safe?
A. i-Light is safe to use, but like any electronic device it is important that you read and follow 

the operating instructions.

Q. How often should I use i-Light?
A. You should use i-Light whenever you start to see hair regrowth.

Q. How long do treatments take?
A. Time varies based on the size of the area being treated, but one full leg should take no 

more than 15 minutes.

Q. When will I begin to see results?
A. Results are not immediate. Hair may sometimes appear to be growing back after treat-

ment but many of these hairs will begin to fall out after two weeks. Hair grows in a cycle 
of 3 different phases which lasts 18-24 months. Only hairs in the anagen phase are 
susceptible to treatment, which is why multiple treatments are required for optimal results. 
The results are generally noticeable within a few weeks of the first treatment. Continuous 
regular weekly (or every 2 weeks for three treatments) use will give good results within 6 to 
12 weeks (darker skin may take longer).
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Frequently Asked Questions (www.remington-ilight.com)

Q. What is i-Light? What is Intense Pulse Light (IPL)?
A. IPL works by directing an extremely short, intense pulse of filtered light into the skin. The 

light is absorbed by the colored pigments in and surrounding the hair and disables the 
hair follicle temporarily, preventing hair regrowth.

Q. Who can use i-Light?
A. Both men and women can use i-Light to remove unwanted hair anywhere below the 

neck. i-Light has been designed for individuals with light to medium skin tones and dark 
hair. Safe skin tones include white, ivory, tan, beige, and light brown only. Safe natural hair 
colors include black, dark brown, and medium brown.
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Q. What are the warnings against using i-Light?
A. Certain conditions may limit your ability to use the unit. Please read the Warnings and 

Safety Precautions section in the User Manual in its entirety before using i-Light. 

Q. How often do I need to replace the bulb?
A. The bulb needs to be replaced after 1500 flashes. The Bulb Status Indicator Light will 

illuminate green for the first 1350 flashes of the cartridge life. It will turn to a yellow light to 
designate that only 150 flashes remain. When the light begins to flash the cartridge life is 
up and you must replace the bulb.
Replacement model: SP-IPL

Q. Can I use i-Light on my face?
A. No. i-Light is not recommended for use on the face or the neck. 

Q. How do I care for treated areas following treatment?
A. Avoid unprotected sun exposure to the treated areas. 

Q. Should I suspend normal activity after using i-Light?
A. There is no need to suspend normal activity following treatment assuming no abnormal 

complications occur. It is recommended that you perform the treatment prior to going to 
bed so that any resulting redness fades by morning. 

Q. Is i-Light dangerous for the skin after long term use?
A. There have not been any reported side effects or skin damage from long-term use of 

intense pulse light.

Q. How often should I treat with i-Light?
A. An interval of 2 weeks for the initial treatment, is proven to be the most effective in hair 

reduction. You should avoid treating the same area multiple times in one session, as it will 
not improve efficacy but increases the risk of skin irritation. 
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Q. Why is my hair growing despite treatments?
A. Hair continues to grow for up to 2 weeks after treatment, at which time you will notice the 

hair beginning to fall out. Another reason for continued growth could be that the area was 
missed during a treatment. Continue to treat the area whenever you notice regrowth.

Q. Why can’t I use i-Light after recent sun exposure?
A. Sun exposure causes high levels of melanin to be present and exposes the skin to higher 

risk of burns or blisters following treatment. 
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A. i-Light works best on darker hair types because they contain more melanin, the pig-
ment that gives hair and skin its color. Melanin is what absorbs the light energy used 
during i-Light treatment. Black and dark brown hairs respond the best. Brown and light 
brown hairs will also respond, but typically require more treatments. Red hairs may show 
some response. White, grey or blonde hairs usually don’t respond to i-Light treatments, 
although some users have noted results after multiple treatments.

Q. Can I use i-Light if I have naturally dark skin?
A. No. i-Light is designed to react with the dark pigment of the hair. As a result, dark brown 

and black skin may absorb too much of the device’s energy (heat), which may cause 
skin damage. Do not use i-Light on naturally dark skin, as it contains too much melanin. 
Treating dark skin with i-Light can result in burns, blisters and skin color changes (hyper- 
or hypo-pigmentation). Review the skin color chart on page 3 to determine if i-Light is 
right for you.

Q. Do I need eye protection while using i-Light?
A. No, it is not harmful to the eyes, unless it is directed to the face. i-Light features a safety 

system which prevents unintentional flashing when the device is not in contact with the 
skin. The small amount of light emitted during treatment is similar to that of a camera flash 
and is not harmful to the eyes, unless it is directed to the face.  

Q. Can I use i-Light if I am pregnant or nursing?
A. No. i-Light has not been tested on pregnant women, therefore we do not recommend 

using i-Light if you are pregnant or breast feeding. Hormonal changes could increase sen-
sitivity and the risk of injury to the 
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Applicable Skin Tones, Skin tone chart – 
Fitzpatrick skin types 1 - 4
You can use this skin-type chart for self-assessment, by adding up the score for each of the 
questions you’ve answered. At the end there is a scale providing a range for each of the six 
skin-type categories. Following the scale is an explanation of each of the skin types. You can 
quickly and easily determine which skin type you are.

Genetic Disposition

Total score for Genetic Disposition: _____

Score 0 1 2 3 4

What is the 
colour of 
your eyes? 

Light blue,
Grey, 
Green

Blue, Grey 
or Green

Blue Dark 
Brown

Brownish 
Black

What is 
the natural 
colour of 
your hair?

Sandy Red Blond Chestnut 
Dark 
Blond

Dark 
Brown

Black

What is 
the colour 
of your 
skin (non 
exposed 
areas)?

Reddish Vary Pale Pale with 
Beige tint

Light 
Brown

Dark 
Brown

Do you 
have 
freckles on
unexposed 
areas?

Many Several Few Incidental None
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Reaction to Sun Exposure

Score 0 1 2 3 4

What 
happens 
when you 
stay in the 
sun too 
long?

Painful 
redness, 
blistering, 
peeling

Blistering
followed 
by peeling

Burns 
sometimes 
followed 
by peeling

Rare burns Never 
had 
burns

To what 
degree do 
you turn 
brown?

Hardly or 
not at all

Light color,
tan

Reasonable 
tan

Tan very 
easily

Turn dark 
brown 
quickly

Do you 
turn brown 
within 
several 
hours 
after sun 
exposure?

Never Seldom Sometimes Often Always

How does 
your face 
react to the 
sun?

Very 
sensitive

Sensitive Normal Very 
reisitant

Never 
had a
problem

Total score for Reaction to Sun Exposure: _____
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Tanning Habits

Score 0 1 2 3 4

When did 
you last 
expose your 
body to sun 
(or artificial 
sunlamp/
tanning 
cream)?

More than 
3 months 
ago

2-3 
months 
ago

1-2 
months
ago

Less than 
a month 
ago

Less than 
2 weeks 
ago

Did you 
expose the 
area to be 
treated to
the sun?

Never Hardly 
ever

Sometimes Often Always

Total score for Tanning Habits: _____

Add up the total scores for each of the three sections for your Skin Type Score.
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Skin Type Score - Fitzpatrick Skin Type

TYPE 1: Highly sensitive, always burns, never tans. 
Example: Red hair with freckles

TYPE 2: Very sun sensitive, burns easily, tans minimally. 
Example: Fair skinned, fair haired Caucasians

TYPE 3: Sun sensitive skin, sometimes burns, slowly tans to light brown. 
Example: Darker Caucasians

TYPE 4: Minimally sun sensitive, burns minimally, always tans to moderate brown.
Example: Mediterranian type Caucasians, some Hispanics

TYPE 5: Sun insensitive skin, rarely burns, tans well. 
Example: Some Hispanics, some Blacks

TYPE 6: Sun insensitive, never burns, deeply pigmented. 
Example: Darker Blacks

0-7 I

8-16 II

17-25 III

25-30 IV

over 30 V-VI Do Not Use i-Light
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PROTECT THE ENVIRONMENT
Do not dispose the product in household waste at the end of its useful life. 
Disposal can take place at the Remington® Service Centre or appropriate 
collection sites.

For further information on recycling see www.remington-europe.com, 
 www.remington-ilight.com

SERVICE & WARRANTY
This product has been checked and is free of defects. We warrant this product 

against any defects that are due to the faulty material or workmanship for a 2 

year period from the original date of consumer purchase. If the product should 

become defective within the warranty period, we will repair any such defect or 

elect to replace the product or any part of it without charge provided there is 

proof of purchase. This does not mean an extension of the warranty period.

In the case of a warranty simply call the Remington® Service Centre in your 

region.

This warranty is offered over and above your normal statutory rights.

The warranty shall apply in all countries in which our product was sold via an 

authorised dealer.

This warranty does not include replacement bulbs which are consumable parts. 

Also, not covered is damage to the product by accident or misuse, abuse, 

alteration to the product or use inconsistent with the technical and/or safety 

instructions required.

This warranty shall not apply if the product has been dismantled or repaired by 

a person not authorised by us.
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Was ist i-Light?
i-Light ist ein Gerät zur Entfernung von Körperbehaarung. Es setzt die Intense Pulsed 
Light (IPL)-Technologie für die Anwendung zu Hause ein. Dies ist die gleiche Technik, 
die in der professionellen kosmetischen Haarentfernung und in Kliniken eingesetzt 
wird. Bei sachgemäßer Anwendung ermöglicht es eine dauerhafte Reduzierung der 
Körperbehaarung. 

Was genau ist Intense Pulse Light (IPL) und wie wirkt das 
i-Light?
i-Light wirkt, indem ein extrem kurzer, intensiver Lichtimpuls in die Haut geschickt wird. 
Diese Lichtenergie wird durch das Melanin im Haarfollikel absorbiert. Dabei wird der 
Wachstumsmechanismus vorübergehend außer Kraft gesetzt und das Haarwachstum 
wird aufgehalten.
Die Haarfollikel durchlaufen in ihrem Wachstumszyklus in der Regel drei Phasen des 
Haarwachstums:   
Anagen-Phase (Wachstumsphase) – die aktive Wachstumsphase der Haarfollikel.
Da sie für die Pigmentierung der Haare verantwortlich ist, ist die Melaninkonzentration 
jetzt am höchsten. Eine IPL-Behandlung ist nur in der Anagen-Phase der Haare wirk-
sam (Abb. 2). 
Katagen-Phase (Übergangsphase) – eine kurze Übergangsphase, die auf die Anagen-
Phase folgt und das Ende des aktiven Haarwachstums anzeigt. Sie dauert in der Regel 
2 bis 3 Wochen (Abb. 3). 
Die Telogen-Phase (Ruhephase) – während dieser Phase befindet sich das 
Haarfollikel in einer vollständigen Ruhephase. Sie ist mit ca. 100 Tagen die längste 
Phase. Während dieser Zeit schieben die neuen Haare die alten heraus, so dass der 
Wachstumszyklus wieder von neuem beginnen kann (Abb. 4).

Was i-Light leisten kann
Unsere Studien haben eine erhebliche Reduzierung der Körperbehaarung bereits nach nur 
einer Anwendung nachgewiesen. Allerdings können mit nur einer Sitzung keine optimalen
Ergebnisse erzielt werden. Um optimale Ergebnisse zu erzielen, wiederholen Sie die Be-
handlung, sobald Sie ein erneutes Haarwachstum feststellen. Die Ergebnisse können indi-
viduell unterschiedlich ausfallen. Jedoch sollten die behandelten Bereiche alle zwei Wochen 
insgesamt drei Mal nachbehandelt werden, um die gewünschten Ergebnisse zu erzielen. 
Einige Tage nach der ersten Behandlung werden Sie feststellen können, dass Haare ausge-
fallen sind. Es können Haare nachwachsen, die weniger dicht, feiner und in der Farbe heller 
sind als das ursprüngliche Haar. Dieses Nachwachsen ist absolut normal und zu erwarten.
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e WICHTIGE VORSICHTSMASSREGELN
Bevor Sie i-Light das erste Mal benutzen:

Lesen Sie alle Warn- und Sicherheitshinweise vollständig durch
Bevor Sie das Gerät benutzen, prüfen Sie, ob i-Light für Sie geeignet ist.

Sehen Sie sich die Hautton-Skala an, die auf der Verpackung und auf dem 
Deckblatt dieses Bedienungshandbuchs aufgedruckt ist, um sicherzustellen, ob 

dieses Gerät für Sie geeignet ist.
Hauttyp
■  Siehe Hautton-Skala auf Seite 3.
■  Nicht auf dunkler Haut (Fitzpatrick Typ V und VI) anwenden, da dies zu 

Verbrennungen, Blasen und Farbveränderungen der Haut führen kann.
■  i-Light ist bei weißer, grauer, blonder oder roter Körperbehaarung nicht wirksam.

Folgende Bereiche dürfen nicht behandelt werden:
■  Nicht auf Gesicht oder Hals anwenden.
■  Nicht auf Brustwarzen, Brustwarzenhof oder Genitalien anwenden.
■  Nicht anwenden, wenn Sie Tätowierungen oder Permanent Make-up in den zu 

behandelnden Bereichen haben.
■  Nicht auf dunkelbraunen oder schwarzen Hautmalen, wie Leberflecken oder 

Muttermalen, oder auf Sommersprossen anwenden.
■  Nicht auf Bereichen anwenden, wo kürzlich ein chirurgischer Eingriff, ein Tiefenpeeling 

oder Laser-Resurfacing erfolgt ist, oder auf Narben oder Haut, die durch 
Verbrennungen oder Verbrühungen geschädigt ist.

Wann Sie i-Light nicht anwenden sollten/vermeiden sollten, i-Light 
anzuwenden:
■  Wenn Sie schwanger sind oder stillen.
■  Wenn Sie in den letzten 4 Wochen Sonne oder künstlicher Bräunung ausgesetzt 

waren.
■  Nicht auf Haut anwenden, die durch chemische Peelings, Glykolsäure-Peelings oder 

Alpha Hydroxy Säuren (AHAs) trocken oder empfindlich geworden ist.
■  Nicht mehr als ein Mal auf denselben Bereich blitzen, da dies Verbrennungen 

hervorrufen kann.
■  Nicht mehr als einmal pro Woche auf demselben Hautbereich anwenden.
■  Für mindestens 14 Tage nach einer Mikrodermoabrasions-Behandlung nicht 

anwenden.
■  Nicht anwenden, wenn Sie bereits andere Behandlungen zur dauerhaften 

Haarentfernung anwenden. 
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■  Nicht anwenden, wenn Sie eine Hauterkrankung wie einen aktiven Hautkrebs haben, 
wenn Sie eine Vorgeschichte mit Hautkrebs haben oder einen anderen Krebs, der 
sich in den zu behandelnden Bereichen befindet, oder wenn Sie Krebsvorstufen 
haben oder mehrere atypische Leberflecke in den zu behandelnden Bereichen.

■  Nicht anwenden bei Epilepsie mit einer Überempfindlichkeit gegen Blitzlicht. 
■  Nicht anwenden, wenn Sie eine Vorgeschichte mit Kollagenstörungen, einschließlich 

Narbengeschwürbildung, oder eine Vorgeschichte mit schlechter Wundheilung haben.
■  Nicht anwenden, wenn Sie eine Vorgeschichte mit Gefäßstörungen haben, wie 

Krampfadern oder Gefäßektasie in den zu behandelnden Bereichen.
■  Nicht anwenden bei Lichtüberempfindlichkeit mit Ausschlag oder allergischen 

Reaktionen. Wenn Sie lichtsensibilisierende Wirkstoffe oder Medikamente verwenden, 
prüfen Sie die Packungsbeilage des Medikaments. Wenden Sie das Gerät nie an, 
wenn es photoallergische oder phototoxische Reaktionen hervorrufen kann, oder 
wenn Sie während der Einnahme eines Medikaments Sonnenlicht meiden müssen.

■  Nicht anwenden, wenn Sie unter Diabetes, Lupus Erythematodes, Porphyrie oder 
kongestiver Herzerkrankung leiden.

■  Nicht auf Bereichen Ihrer Haut anwenden, die in letzter Zeit oder aktuell mit Alpha-
Hydroxy-Säuren (AHAs), Beta-Hydroxy-Säuren (BHAs), Isotretinoin zur Anwendung 
auf der Haut oder Azelainsäure behandelt wurden/werden.

■  Nicht anwenden, wenn Sie Isotretrinoin Accutane oder Roaccutane in den letzten 6 
Monaten oral eingenommen haben. Diese Behandlung kann Ihre Haut empfindlicher 
für Risse, Wunden und Reizungen machen.

■  Nicht anwenden, wenn Sie Blutungsstörungen haben oder koagulationshemmende 
Medikamente einnehmen, einschließlich der massiven Anwendung von Aspirin in der 
Weise, dass eine Mindest-Auswaschphase von 1 Woche vor jeder Behandlung nicht 
eingehalten werden kann.

■  Nicht anwenden, wenn Sie Infektionen, Ekzeme, Verbrennungen, entzündete 
Haarfollikel, offene Risswunden, Schürfwunden, Operationswunden, Herpes Simplex, 
Wunden oder Läsionen und Hämatome in den zu behandelnden Bereichen haben.

■  Nicht anwenden, wenn Sie eine Vorgeschichte mit immunsuppressiven Erkrankungen 
(einschließlich HIV-Infektion oder AIDS) haben oder wenn Sie immunsuppressive 
Medikamente einnehmen.

■  Nicht anwenden, wenn Sie Schmerzmittel nehmen, da diese die Hitze-Empfindlichkeit 
herabsetzen.

■  Nicht anwenden, wenn Sie lang anhaltende Deodorants benutzen. Dies kann 
Hautreaktionen hervorrufen.

■  Nicht anwenden über oder in der Nähe von künstlichen Elementen wie Silikon-
Implantaten, Implanon-Implantaten zur Empfängnisverhütung, Herzschrittmachern, 
subkutanen Injektionskanälen (Insulin-Dispenser) oder Piercings. 
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Wie bei den meisten elektrischen Geräten sind die elektrischen Teile auch in aus-
geschaltetem Zustand stromführend. Um das Risiko von Verletzungen oder Tod 
durch elektrischen Schlag zu vermeiden, beachten Sie bitte folgendes:
■  Den Netzstecker des Geräts immer sofort nach Gebrauch ziehen. 
■  Nicht in der Nähe von Wasser anwenden.
■  Das Gerät nie so platzieren oder aufbewahren, dass es in eine Badewanne oder 

in ein Waschbecken fallen oder gezogen werden kann.
■  Nicht in Wasser oder in andere Flüssigkeiten tauchen oder fallen lassen.
■  Nicht nach dem Gerät greifen, wenn es in Wasser oder in andere Flüssigkeiten 

gefallen ist. Sofort den Netzstecker ziehen.
■  Das Gerät nicht berühren, wenn es nass geworden ist. Sofort den Netzstecker 

ziehen.
■  Vor dem Reinigen des Geräts Netzstecker ziehen.
■  Das Gerät immer trocken halten.
■  Wenn Sie das Gerät von einer sehr kalten in eine sehr warme Umgebung 

bringen, warten Sie vor Gebrauch ca. 2 Stunden.
■  Ein Elektrogerät sollte niemals unbeaufsichtigt sein, wenn es mit einer Strom 

führenden Steckdose verbunden ist.
■  Halten Sie den Netzstecker und das Netzkabel von warmen Oberflächen fern.
■  Achten Sie darauf, dass der Netzstecker und das Netzkabel nicht nass werden.
■  Das Gerät nicht mit nassen Händen ausstecken.
■  Verwenden Sie das Gerät nie, wenn das Kabel beschädigt ist. Ersatzteile können 

Sie über unsere Remington®-Servicecenter beziehen.
■  Verwenden und bewahren Sie das Gerät zwischen 15 °C und 35 °C auf.
■  Achten Sie darauf, das Gerät stets vom Stromnetz zu trennen, wenn Sie es 

reinigen oder unter fließendem Wasser verwenden.
■  Verwenden Sie nur solche Teile, die zusammen mit dem Gerät geliefert wurden.
■  Nicht in der Nähe von Kindern aufbewahren. Die Verwendung dieses Geräts 

durch Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen 
Fähigkeiten oder mangelnden Erfahrungen und Kenntnissen birgt gewisse 
Risiken. Für deren Sicherheit verantwortliche Personen sollten ausdrückliche 
Anweisungen zur Nutzung des Geräts erteilen oder diese überwachen. 

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
WARNUNG – ZUR VERMEIDUNG DER GEFAHR VON VERBRENNUNGEN, 
STROMSCHLÄGEN, FEUER ODER VERLETZUNGEN AN PERSONEN:
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hi-Light Geräteabbildung (Seite 3) 

Machen Sie sich mit den Produktmerkmalen Ihres neuen i-Light 
Geräts vertraut.

Lichtfenster (Abb. 1-D)
Das Lichtfenster ist ein Fenster aus gefiltertem Glas mit einem eingebauten UV-Schutz, 
das es ermöglicht, dass spezielle Licht-Wellenlängen vom Handstück auf Ihre Haut und 
Haarfollikel treffen. 

 WARNUNG:  Überprüfen Sie immer vor Gebrauch das Lichtfenster, um sicherzu-
stellen, dass die Linse nicht beschädigt ist. 

 WARNUNG:  Reinigen Sie das Lichtfenster vor Gebrauch immer mit dem fussel-
freien Tuch, um sicherzustellen, dass sich kein Fett oder Schmutz auf 
der Linse befindet.

Hautkontakt-Sensor (Abb. 1-C)
Der Hautkontakt-Sensor ist eine Sicherheitsvorrichtung, die verhindert, dass das Gerät 
sich unbeabsichtigt einschaltet. Um das Gerät zu aktivieren, muss der Hautkontakt-
Sensor ganz auf die Haut heruntergedrückt werden.

A  i-Light Handstück

B  Blitztaste

C  Hautkontakt-Sensor

D  Lichtfenster

E  Nasenkonus

F  Nasenkonus-Entriegelungstaste

G  Lichtkartusche

H  Handstück-Kabel

I  i-Light Basisgerät

J  Netz-Schalter

K  Netzbuchse

L  Auswahltaste Intensitätsstufe

M  Auswahlanzeige Intensitätsstufe

N  Auswahl Lichtmodus

O  Auswahlanzeige Lichtmodus

P  Anzeige Lampenstatus

Q  Stromkabel

R  Fusselfreies Tuch
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Blitz-Taste (Abb. 1-B)
Die Blitz-Taste (Abb. 1-B) befindet sich auf dem Handstück. Um die Blitzlampe zu aktivie-
ren, stellen Sie sicher, dass der Hautkontakt-Sensor vollständig aufliegt und drücken Sie 
die Blitz-Taste.

Anzeige Lampenstatus (Abb. 1-P)
Das Gerät ist zum Blitzen bereit, wenn die Lampenstatus-Anzeige grün leuchtet.

HINWEIS:  Wenn die Blitz-Taste gedrückt ist UND der Hautkontakt-Sensor nicht voll 
aufliegt ODER die Lampenstatus-Anzeige nicht leuchtet, ertönt ein akusti-
sches Signal.

Wenn die Lampenstatus-Anzeige gelb leuchtet, verbleiben noch 150 Blitze in der 
Blitzlampe. Wenn die Lampenstatus-Anzeige gelb blinkt, ist die Lampenpatrone 
aufgebraucht und nicht mehr einsatzfähig. Zum weiteren Gebrauch des Geräts muss die 
Lampenpatrone ausgetauscht werden.

Nasenkonus-Entriegelungstaste (Abb. 1-F)
Drücken Sie beide Tasten und ziehen Sie vorsichtig, um den Nasenkonus herauszuziehen. 

 WARNUNG:  Stellen Sie IMMER sicher, dass das Gerät abgeschaltet und das 
Stromkabel gezogen ist, bevor Sie den Nasenkonus entfernen. Wenn 
der Nasenkonus entfernt wird während das Gerät EINGESCHALTET 
ist, blinken alle Anzeigelichter auf dem Basisgerät und es ertönen 
akustische Signale.
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Jede Lichtkartusche hat eine Lebensdauer von 1500 Blitzen. Wenn alle Blitze aufge-
braucht sind, muss die Patrone ersetzt werden.

Ersatz-Modell: SP-IPL

Auswahltaste Intensitätsstufe (Abb. 1-L)
Das i-Light Gerät verfügt über 5 Intensitätsstufen. Stufe 1 ist die niedrigste Einstellung und 
Stufe 5 die höchste.

TIPP:  Um optimale Ergebnisse zu erzielen, verwenden Sie immer die höchst-
mögliche Stufe, die keine Beschwerden auf der Haut hervorruft. Um 
die Intensitätsstufe zu bestimmen, beachten Sie die Anzahl der auf der 
Intensitätsstufen-Anzeige leuchtenden Lichter. 

Ihr i-Light Gerät ist beim EINSCHALTEN immer automatisch auf die Intensitätsstufe 1 einge-
stellt. Um die Stufe zu ändern, drücken Sie die Auswahltaste Intensitätsstufe. 

Auswahl Lichtmodus (Abb. 1-N)
Das i-Light Gerät verfügt über zwei Betriebsmodi: Den Einfachlichtmodus und den 
Mehrfachlichtmodus. Ihr i-Light Gerät ist beim EINSCHALTEN immer automatisch auf 
den Einfachlichtmodus eingestellt.

Einfachlichtmodus: Das i-Light Gerät blitzt einmal, wenn die Blitz-Taste gedrückt wird 
UND der Hautkontakt-Sensor aufliegt.

Der Mehrfachlichtmodus ermöglicht Ihnen die schnelle Behandlung von großen Flächen, 
wie Beine, Brust oder Rücken, indem Sie das Handstück nach jedem Blitz 
einfach an die nächste Stelle gleiten lassen.

Mehrfachlichtmodus: Das i-Light Gerät blitzt alle 2 Sekunden, wenn die Blitz-Taste 
gedrückt wird UND der Hautkontakt-Sensor vollständig aufliegt.

Um den Mehrfachlichtmodus EINZUSCHALTEN, drücken Sie die Auswahltaste 
Mehrfachlichtmodus. Die Auswahlanzeige Mehrfachlichtmodus leuchtet. Nochmals 
drücken, um den Mehrfachlichtmodus AUSZUSCHALTEN und zum Einfachlichtmodus 
zurückzukehren.
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Probieren Sie das i-Light Gerät auf Ihrer Haut aus (Abb. 5) 
1. Lesen Sie sich die Warn- und Sicherheitshinweise durch.

2. Machen Sie sich mit den Produktmerkmalen Ihres i-Light Geräts vertraut.

3. Schauen Sie sich die Hautton-Skala an, um sicherzustellen, dass Ihre Haut im 
geeigneten Bereich liegt.

4. Testen Sie das i-Light Gerät auf einer kleinen Hautstelle und warten Sie 48 Stunden, 
um sicherzugehen, dass sich keine Nebenwirkungen auftreten.

Behandeln Sie den/die gewünschte(n) Bereich(e) mit dem i-Light Gerät
Bereiten Sie Ihre Haut auf die Behandlung vor
1. Stellen Sie sicher, dass der zu behandelnde Bereich frei von Öl, 

Deodorant, Parfum, Make-up, Lotionen und Cremes ist. Rasieren 
Sie den zu behandelnden Bereich.

2. Verwenden Sie niemals Enthaarungswachs, Epiliermittel, Pinzetten 
oder Enthaarungsmittel, um die Behaarung zu entfernen, da sie 
dem IPL-Prozess entgegenwirken.

Bereiten Sie das Gerät für die Behandlung vor
3. Wickeln Sie das Handstück-Kabel von der i-Light Basis ab und 

legen Sie das Handstück in die Basisstation. Stellen Sie sicher, 
dass der Netzschalter AUSGESCHALTET ist. Schließen Sie das
Stromkabel an der Netzbuchse der i-Light Basis an. Stecken Sie 
das Netzkabel in die Steckdose.  Stellen Sie das Gerät AN (Abb. 6).

4. Wählen Sie die gewünschte Intensitätsstufe aus. Wenn der 
Mehrfachlichtmodus gewünscht wird, schalten Sie ihn mit der 
Auswahltaste Lichtmodus EIN (Abb. 7).

5 ]

6 ]

48h
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Einfachlichtmodus
1. Legen Sie das i-Light Handstück an Ihre Haut an, so dass 

das Lichtfenster vollständig auf der Haut aufliegt (Abb. 8). 

2. Stellen Sie sicher, dass der Hautkontakt-Sensor vollständig 
aufliegt und die Lampenstatus-Anzeige leuchtet.

3. Drücken Sie die Blitz-Taste, um das Gerät zu aktivieren 
(Abb. 9). 

4. Bewegen Sie das Handstück zum nächsten 
Behandlungsbereich und wiederholen Sie die Schritte 1 bis 
3 (Abb. 10).

Behandeln Sie den/die gewünschte(n) Bereich(e) mit dem 
i-Light Gerät – Mehrfachlichtmodus

1. Legen Sie das i-Light Handstück an Ihre Haut an, so dass 
das Lichtfenster vollständig auf der Haut aufliegt (Abb. 8). 

2. Stellen Sie sicher, dass der Hautkontakt-Sensor vollständig 
aufliegt und die Lampenstatus-Anzeige leuchtet.

3. Drücken Sie die Blitz-Taste UND HALTEN Sie sie gedrückt, 
um das Gerät zu aktivieren (Abb. 9). 

4. Sobald das Gerät geblitzt hat, schieben Sie das Handstück 
sofort an eine andere Stelle. Nach einer kurzen Pause 
(ungefähr 2 Sekunden) blitzt das Gerät erneut (Abb. 10).

HINWEIS:  ■  Im Mehrfachlichtmodus müssen der Hautkontakt-
Sensor UND die Blitztaste vollständig herunter-
gedrückt bleiben. Wird eines von beiden gelöst, 
arbeitet das Gerät nicht. Um die Behandlung fort-
zuführen, wiederholen Sie die Schritte 1 bis 4.

 ■  Im Mehrfachlichtmodus leuchtet die Lampenstatus-
Anzeige solange der Hautkontakt-Sensor und die 
Blitztaste heruntergedrückt sind.

8 ]

9 ]

10 ]
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■ Für ein optimales Ergebnis vermeiden Sie überlappende Blitze. So setzen Sie sich 
nicht mehr Energie aus als für das Deaktivieren der Haarfollikel erforderlich ist. Dies 
stellt außerdem sicher, dass Ihre Lichtkartusche maximal ausgenutzt wird.

■ Um optimale Ergebnisse zu erzielen, verwenden Sie immer die höchstmögliche 
Stufe, die keine Beschwerden auf der Haut hervorruft. Mit der ausgewählten Stufe 
sollten Sie Wärme auf der Haut spüren, aber niemals ein unangenehmes Gefühl.

■ Im Allgemeinen können mit nur einer Sitzung keine optimalen Ergebnisse erzielt 
werden. Um optimale Ergebnisse zu erzielen wiederholen Sie die Behandlung, 
sobald Sie ein erneutes Haarwachstum feststellen. Die Ergebnisse können 
individuell unterschiedlich ausfallen. Jedoch ist davon auszugehen, dass die 
behandelten Bereiche bei den ersten drei Behandlungen alle zwei Wochen 
nachbehandelt werden müssen, um die gewünschten Ergebnisse zu erzielen.

■ Möglicherweise werden Sie feststellen, dass knochige Stellen, wie Ellbogen, 
Schienbeine und Knöchel empfindlicher auf die Behandlung reagieren. Das ist ganz 
normal und stellt keinen Anlass zur Beunruhigung dar. Um diese Empfindlichkeit zu 
vermeiden, versuchen Sie, die Haut während der Behandlung von den knochigen 
Stellen wegzuziehen.

Nachbehandlungspflege 

Nach der Behandlung stellen Sie möglicherweise eine leichte Rötung oder ein warmes 
Gefühl auf der Haut fest. Das ist normal und verschwindet schnell wieder. Um Hautirritationen 
nach der Behandlung zu vermeiden, ergreifen Sie die nachfolgenden Vorsichtsmaßnahmen:

■ Vermeiden Sie 24 Stunden vor einer Behandlung Sonnenbestrahlung. Schützen Sie 
Ihre Haut nach jeder Behandlung 2 Wochen lang mit LSF 30.

■ Halten Sie den behandelten Bereich nach der Behandlung sauber und trocken und 
trinken Sie viel Wasser, um die Haut nicht austrocknen zu lassen.

■ Gehen Sie sanft mit den behandelten Bereichen um. 

■  Vermeiden Sie heiße Bäder, Duschen, Dampfbäder und Saunen nach der 
Behandlung für 24 Stunden 

■ Gehen Sie 24 Stunden nach der Behandlung nicht schwimmen.

■ Nehmen Sie 24 Stunden nach der Behandlung nicht an Kontaktsportarten teil.

■ Tragen Sie über den behandelten Bereichen keine enganliegende Kleidung.

■ Nehmen Sie für 2 Wochen nach der letzten Behandlung keine ausgedehnten 
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Sonnenbäder, vermeiden Sie Sonnenbank und Selbstbräuner.

■ Führen Sie während der Behandlung keine Enthaarung durch (Wachsbehandlung, 
Auszupfen, Fadenenthaarung oder Enthaarungscremes). Nur Rasieren ist ab 24 
Stunden nach der Behandlung zulässig.

■ Verwenden Sie für 24 Stunden nach der Behandlung keine Bleichcremes oder 
parfümierten Produkte.

■ Kratzen Sie sich nicht an den behandelten Bereichen.

Reinigen Ihres i-Light Geräts

 VORSICHT:  Bevor Sie Ihr i-Light Gerät reinigen, stellen Sie sicher, dass der Netzschalter 
AUSGESCHALTET und das Netzkabel aus der Basisstation gezogen ist.

■ Eine regelmäßige Reinigung gewährleistet optimale Ergebnisse und eine lange 
Lebensdauer Ihres i-Light Geräts. Die äußere Oberfläche der Basisstation und des 
Handstücks kann mit einem leicht feuchten Lappen abgewischt werden.

■ Verwenden Sie zur Reinigung des Lichtfensters nur das mitgelieferte fusselfreie 
Tuch. Achten Sie darauf, dass am Lichtfenster keine Kratzer oder Absplitterungen 
auftreten. Kratzer oder Absplitterungen können die Wirksamkeit des Geräts 
herabsetzen.

■ Verwenden Sie bei hartnäckigen Flecken ein feuchtes Baumwolltuch, um ein wenig 
Wasser auf das Lichtfenster aufzubringen und wischen Sie mit dem mitgelieferten 
fusselfreien Tuch nach.

■ Verwenden Sie einen kleinen Handstaubsauger, um Staub und Schmutz aus den 
Öffnungen des Handstücks zu entfernen.

 WARNUNG:  Wenn das Lichtfenster Risse hat oder beschädigt ist, darf das 
Gerät nicht mehr benutzt werden. Niemals das Filterglas oder die 
Metalloberfläche im Nasenkonus zerkratzen.

 VORSICHT:  Das i-Light Gerät arbeitet mit Hochspannung. Nie in Wasser eintau-
chen. Das Gerät oder Geräteteile niemals unter fließendem Wasser 
oder in der Geschirrspülmaschine reinigen.
Verwenden Sie wegen der Feuergefahr keine Reinigungsmittel auf 
Basis von Öl oder brennbaren Stoffen.  Verwenden Sie zur Reinigung 
des Geräts niemals Kratzschwämme, Scheuermilch oder aggressive 
Flüssigkeiten wie Öl oder Aceton.
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 VORSICHT:  Bevor Sie Ihr i-Light Gerät warten, stellen Sie sicher, dass der Netzschalter 
AUSGESCHALTET und das Netzkabel aus der Basisstation gezogen ist.

Austausch der Lampe
1. Drücken Sie Entriegelungstasten des Nasenkonus und ziehen Sie vorsichtig, um den 

Nasenkonus herauszuziehen.

2. Ziehen Sie die alte Lampenpatrone vorsichtig heraus.

3. Setzen Sie eine neue Lampenpatrone ein. Ersatz-Modell: SP-IPL

 VORSICHT:  Wenn Sie die Lampenpatrone ersetzen, berühren Sie die Blitz-Lampen 
nicht direkt, da dies Fett und Rückstände hinterlassen kann. Dadurch 
kann die Wirksamkeit der Lampen herabgesetzt werden oder sie können 
während der Behandlung platzen.

4. Setzen Sie den Nasenkonus wieder ein und stellen Sie dabei sicher, dass er einrastet.

Aufbewahrung

■ Schalten Sie das Gerät aus, ziehen Sie den Netzstecker und lassen Sie es 10 
Minuten abkühlen.

■ Bewahren Sie das Gerät dann bei 15º C bis 35º C an einem trockenen Ort auf.

Fehlersuche 

Lesen Sei diese Anleitung immer sorgfältig durch, bevor Sie das i-Light Gerät benutzen.

Wenn Sie Probleme mit dem i-Light Gerät haben, lesen Sie im Leitfaden zur Fehlersuche 
nach. Dort finden Sie die häufigsten Probleme, die mit dem i-Light Gerät auftreten können.

Wenn Sie die Anleitungen in diesem Abschnitt befolgt haben und weiterhin Probleme haben, 
wenden Sie sich bitte an das Remington® Service Center.

Ich schalte das Gerät EIN, aber es funktioniert nicht.
■ Stellen Sie sicher, dass das Gerät an einer funktionierenden Steckdose 

angeschlossen ist.

■ Versuchen Sie, das Gerät an einer anderen Steckdose anzuschließen.
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Das Gerät hat Risse oder ist beschädigt.
■  Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es beschädigt ist. Wenn Sie Bedenken 

haben, das Gerät zu benutzen, stellen Sie den Gebrauch ein und wenden Sie 
sich an das Remington® Service Center.
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erhöhen oder herabsetzen.
■  Versuchen Sie, das Gerät neu zu starten, indem Sie es abschalten und einige 

Sekunden warten, bevor Sie es erneut einschalten.

Die Lampenstatus-Anzeige wird grün, aber das Gerät blitzt nicht, wenn der 
Schalter gedrückt wird.
■  Stellen Sie sicher, dass der Hautkontakt-Sensor vollständigen Kontakt mit der 

Haut hat.
■  Versuchen Sie, das Gerät neu zu starten, indem Sie es abschalten und einige 

Sekunden warten, bevor Sie es erneut einschalten.

Es riecht komisch.
■  Stellen Sie sicher, dass der zu behandelnde Bereich vor der Behandlung 

vollständig rasiert ist.

Die behandelten Bereiche werden nach der Behandlung rot.
■  Das ist normal, die Rötungen sollten wieder zurückgehen. Sollte dies nicht der 

Fall sein, versuchen Sie es mit einer geringeren Intensität.

Ich habe keine optimalen Ergebnisse erzielt, oder das Haar ist wieder 
nachgewachsen.
■  Nach der ersten Behandlung kann das Haar wieder nachwachsen. Das ist 

absolut normal. Um optimale Ergebnisse zu erzielen, wiederholen Sie die 
Behandlung, wenn Sie ein Nachwachsen feststellen.

 

 
  Intensitäts-/ Lichtmodus LED  Anzeige

  

  

Hörbare Töne                           Anzeige

Alle derzeit aktivierten LEDs blinken

Lichtintensitäts-LED blinken 
nacheinander

Alle LEDs blinken mit Warnsignal

Das Gerät ist momentan überhitzt und schaltet temporär ab,  
um sich abzukühlen
Das Gerät ist gestört. Bitte Gerät ausschalten, einen Moment warten

 und erneut probieren.   Wenn das Problem bestehen bleibt, 
bitte das Gerät zur Reparatur einschicken
Das Kopfstück ist derzeit entfernt oder nicht richtig befestigt

Kein voller Kontakt

Bitte ersetzten sie die Lichteinheit

Der Kontaktsensor klemmt

Lichtschalter ist gedrückt, während der Hautkontaktsensor 
nicht vollständig aufliegt

Lichteinheit fehlt oder muss durch eine neue (volle) ersetzt werden

Lichtschalter ist gedrückt, während der Hautkontaktsensor vollständig 
aufliegt. In diesem Fall kann es sein, dass der Kontaktsensor klemmt.
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F. Was ist i-Light? Was ist Intense Pulse Light (IPL)?
A. IPL bedeutet, dass ein extrem kurzer, intensiver Impuls gefilterten Lichts in die Haut 

geschickt wird. Das Licht wird durch die farbigen Pigmente in und um das Haar 
herum absorbiert und deaktiviert den Haarfollikel so vorübergehend. Dadurch wird ein 
Nachwachsen des Haares verhindert.

F. Wer kann i-Light anwenden?
A. Männer und Frauen können i-Light zur Entfernung unerwünschter Körperbehaarung 

überall unterhalb des Halses anwenden. i-Light wurde für Personen mit hellen bis mitt-
leren Hauttönen und dunklem Haar entwickelt. Die Anwendung ist nur für die Hauttöne 
Weiß, Elfenbein, Hellbeige, Beige und Hellbraun geeignet. Die Anwendung ist bei den 
Naturhaarfarben Schwarz, Dunkelbraun und Mittelbraun besonders wirksam.

F. Welche Bereiche des Körpers kann ich mit i-Light behandeln?
A. i-Light ist für die Anwendung auf Bereichen unterhalb des Halses, wie Beinen, 

Unterarmen, Bikini-Zone, Armen, Brust und Rücken geeignet.

F. Was kann ich von i-Light erwarten?
A. i-Light bietet eine sichere und wirksame Haarentfernung unter Einsatz der IPL-

Technologie, ganz so wie in der professionellen kosmetischen Haarentfernung

F. Welche Risiken bestehen mit i-Light? Ist es sicher?
A. i-Light ist sicher in der Anwendung, aber wie bei jedem anderen elektronischen Gerät ist 

es wichtig, die Anwendungshinweise zu lesen und zu befolgen.

F. Wie häufig sollte ich i-Light benutzen?
A. Sie sollten i-Light immer dann anwenden, wenn Sie bemerken, dass Haar nachwächst.

F. Wie lange dauern die Behandlungen?
A. Das hängt vom Umfang des zu behandelnden Bereichs ab. Für ein ganzes Bein sollten 

Sie nicht länger als 15 Minuten brauchen.

F. Ab wann sehe ich Ergebnisse?
A. Die Ergebnisse sind nicht sofort sichtbar. Es kann vorkommen, dass die Haare nach der 

Behandlung nachwachsen, aber viele dieser Haare fallen nach zwei Wochen aus. 
Das Haar wächst in einem Zyklus mit 3 verschiedenen Phasen, der 18 bis 24 Monate 
dauert. Nur die Haare in der Anagen-Phase sind für die Behandlung geeignet. Daher 
sind mehrere Behandlungen notwendig, wenn Sie optimale Ergebnisse erzielen wol-
len. Normalerweise werden die Ergebnisse innerhalb einiger Wochen nach der ersten 
Behandlung sichtbar. Mit einer regelmäßigen wöchentlichen Anwendung (oder alle zwei 
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Wochen für drei Behandlungen) erzielen Sie binnen 6 bis 12 Wochen (bei dunklerer Haut 
kann es länger dauern) gute Ergebnisse.

F. Wieso wächst mein Haar trotz der Behandlung?
A. Das Haar wächst bis zu 2 Wochen nach einer Behandlung weiter. Ab diesem Zeitpunkt 

werden Sie bemerken, dass das Haar auszufallen beginnt. Ein weiterer Grund für das 
fortgesetzte Wachstum kann sein, dass der Bereich während der Behandlung ausgelas-
sen wurde. Behandeln Sie den Bereich erneut, sobald Sie ein Nachwachsen bemerken.

F. Warum kann ich i-Light nicht anwenden, wenn ich vor kurzem der Sonne 
ausgesetzt war?
A. Sonnenbestrahlung verursacht hohe Melaninwerte. Die Haut hat daher ein höheres 

Risiko für Verbrennungen und Blasen nach der Behandlung.

F. Welche Warnhinweise gibt es für die Anwendung von i-Light?
A. Gewisse Erkrankungen können Ihre Fähigkeit, das Gerät zu benutzen, einschränken. 

Bitte lesen Sie den Abschnitt Warn- und Sicherheitshinweise im Bedienungshandbuch 
vollständig durch, bevor Sie i-Light anwenden.

F. Wie häufig muss ich die Lampe ersetzen?
A. Die Lampe muss nach 1500 Blitzen ersetzt werden. Die Lampenstatus-Anzeige leuchtet 

bei den ersten 1350 Blitzen der Patrone grün. Als Hinweis, dass nur noch 150 Blitze 
verbleiben, leuchtet dann ein gelbes Licht. Wenn das Licht zu blinken beginnt, ist die 
Lebensdauer der Patrone beendet und Sie müssen die Lampe ersetzen.

Ersatz-Modell: SP-IPL

F. Kann ich i-Light im Gesicht anwenden?
A. Nein. Von der Anwendung von i-Light im Gesicht oder am Hals wird abgeraten.

F. Wie pflege ich die behandelten Bereiche nach der Behandlung?
A. Vermeiden Sie ungeschützte Sonnenbestrahlung auf den behandelten Bereichen.

F. Muss ich nach der Anwendung von i-Light auf meine gewohnten Tätigkeiten 
verzichten?
A. Sie brauchen auf Ihre gewohnten Tätigkeiten nach der Behandlung nicht zu verzich-

ten, sofern keine außergewöhnlichen Komplikationen auftreten. Es wird empfohlen, 
die Behandlung vor dem Schlafengehen durchzuführen, damit eventuell auftretende 
Rötungen bis zum Morgen abgeklungen sind.

F. Ist i-Light bei Langzeitanwendung schädlich für die Haut?
A. Es wurde von keinen Nebenwirkungen oder Hautschäden nach der Langzeitanwendung 

von Intense Pulse Light berichtet.

090597_REM_IFU_IPL5000_7L   D41090597_REM_IFU_IPL5000_7L   D41 23.07.09   22:0323.07.09   22:03



42

H
ä
u
fi
g

 g
e
s
te

llt
e
 F

ra
g

e
n

F. Wie häufig sollte ich i-Light anwenden?
A. Ein Zeitabstand von 2 Wochen hat sich für die Haarentfernung bei der ersten Behandlung 

als am wirksamsten erwiesen. Sie sollten vermeiden, denselben Bereich mehrmals in einer 
Sitzung zu behandeln, da dies die Wirksamkeit nicht verbessert, dafür aber das Risiko 
von Hautirritationen erhöht.

F. Kann ich i-Light anwenden, wenn ich blondes, rotes, graues oder weißes Haar 
habe?
A. i-Light wirkt am besten auf dunkleren Haartypen, da sie mehr Melanin enthalten, 

das Pigment, das Haaren und Haut ihre Farbe verleiht. Das Melanin absorbiert die 
Lichtenergie, die bei der i-Light Behandlung eingesetzt wird. Schwarze und dunkelbrau-
ne Haare sprechen am besten darauf an. Braune und hellbraune Haare sprechen auch 
darauf an, aber es sind normalerweise mehr Behandlungen erforderlich. Rote Haare 
können auf die Behandlung ansprechen. Weiße, graue und blonde Haare sprechen für 
gewöhnlich nicht auf die Behandlung mit i-Light an. Jedoch haben einige Anwender nach 
mehreren Anwendungen Ergebnisse erzielt.

F. Kann ich i-Light anwenden, wenn ich dunkle Haut habe?
A. Nein. i-Light ist dafür entwickelt worden, mit dem dunklen Pigment in den Haaren zu 

reagieren. Folglich kann dunkelbraune und schwarze Haut zu viel der durch das Gerät frei-
gesetzten Energie (Hitze) absorbieren, was Hautschäden verursachen kann. Verwenden 
Sie i-Light nicht auf dunkler Haut, da sie zu viel Melanin enthält. Durch die Behandlung 
von dunkler Haut mit i-Light können Verbrennungen, Blasen und Farbveränderungen der 
Haut hervorgerufen werden (Hyper- oder Hypopigmentierung). 
Prüfen Sie die Hautton-Skala auf Seite 3, um festzustellen, ob i-Light für Sie geeignet ist.

F. Ist ein Augenschutz während der Behandlung mit i-Light erforderlich?
A. Nein, i-Light ist nicht schädlich für die Augen, sofern es nicht auf das Gesicht gerichtet 

wird. i-Light verfügt über ein Sicherheitssystem, das unbeabsichtigtes Blitzen verhindert, 
wenn das Gerät nicht mit der Haut in Kontakt ist. Die kleinen Lichtmengen, die während 
der Behandlung abgegeben werden, ähneln einem Kamerablitz und sind nicht gefährlich 
für die Augen, sofern sie nicht direkt auf das Gesicht gerichtet sind.

F. Kann ich i-Light anwenden, wenn ich schwanger bin oder oder während der 
Stillzeit?
A. Nein. i-Light wurde bei schwangeren Frauen nicht getestet. Daher empfehlen wir die 

Anwendung nicht, wenn Sie schwanger sind oder stillen. Hormonveränderungen könnten 
die Empfindlichkeit der Haut und das Risiko für Hautschäden erhöhen.
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Geeignete Hauttöne, Hautton-Skala - Fitzpatrick Hauttypen 1 - 4
Sie können diese Hauttyp-Skala zur Selbstbewertung einsetzen, indem Sie die Punktzahlen 
für alle beantworteten Fragen addieren. Am Ende gibt es eine Skala, die die Bereiche für 
jeden der sechs Hauttyp-Kategorien angibt. Unter der Skala stehen die Erklärungen für jeden 
Hauttyp. So können Sie schnell und einfach bestimmen, welcher Hauttyp Sie sind.

Erbliche Veranlagung

Gesamtbewertung für erbliche Veranlagung: _____

Bewertung 0 1 2 3 4
Wie ist Ihre 
Augenfarbe?

Hellblau, 
Grau, Grün

Blau, Grau 
oder Grün

Blau Dunkelbraun Schwarz-
braun

Wie ist Ihre 
natürliche 
Haarfarbe?

Rotblond Blond Kastanien-
braun 
Dunkelblond

Dunkelbraun Schwarz

Wie ist Ihre 
Hautfarbe (nicht 
der Sonne 
ausgesetzte 
Hautbereiche)?

Rötlich Sehr hell Hell mit 
Beigetönung

Hellbraun Dunkel-
braun

Haben Sie auf 
nicht der Sonne 
ausgesetzten 
Hautbereichen 
Sommer-
sprossen?

Viele Mehrere Wenige Gelegentlich Keine
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Reaktion auf Sonnenbestrahlung

Bewertung 0 1 2 3 4

Was 
passiert, 
wenn Sie 
zu lange in 
der Sonne 
sind?

Schmerz-
hafte 
Rötungen, 
Blasen, 
Schälen

Blasen-
bildung, 
dann 
Schälen

Manchmal 
Sonnen-
brand, mit 
Schälen

Seltener 
Sonnen-
brand

Hatte nie 
Sonnen-
brand

In welchem 
Maße 
werden Sie 
braun?

Kaum 
oder gar 
nicht

Leicht 
gebräunt

Mittlere 
Bräune

Sehr 
schnell 
gebräunt

Schnell 
dunkel-
braun

Werden Sie 
innerhalb 
einiger 
Stunden 
nach der 
Sonnenbe-
strahlung 
braun?

Nie Selten Manchmal Häufig Immer

Wie reagiert 
Ihre 
Gesichts-
haut auf 
Sonne?

Sehr 
empfind-
lich

Empfind-
lich

Normal Sehr 
wider-
stands-
fähig

Hatte nie 
Probleme

Gesamtbewertung der Reaktion auf Sonnenbestrahlung: _____
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Bräunungsgewohnheiten

Bewertung 0 1 2 3 4

Wann haben 
Sie Ihren 
Körper das 
letzte Mal 
der Sonne 
ausgesetzt 
(oder künst-
licher Höhen-
sonne/
Selbst-
bräuner)?

Vor mehr 
als 3 
Monaten

Vor 2 bis 3 
Monaten

Vor 1 bis 2 
Monaten

Vor 
weniger 
als einem 
Monat

Vor 
weniger 
als 2 
Wochen

Haben 
Sie den 
zu behan-
delnden 
Bereich 
der Sonne 
ausgesetzt?

Nie Kaum Manchmal Häufig Immer

Gesamtbewertung für Bräunungsgewohnheiten:: _____

Addieren Sie die Gesamtpunktzahlen für jeden der drei Bereiche Ihrer Hauttyp-
Bewertung.
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Hauttyp-Bewertung – Fitzpatrick-Hauttyp

TYPE 1: Hochempfindlich, verbrennt immer, bräunt nie. 
Beispiel: Rote Haare und Sommersprossen

TYPE 2: Sehr sonnenempfindlich, verbrennt leicht, bräunt nur minimal. 
Beispiel: Hellhäutiger, hellhaariger kaukasischer Typ

TYPE 3: Sonnenempfindliche Haut, verbrennt manchmal, bräunt langsam zu hellbrauner 
Tönung. Beispiel: Dunklerer kaukasischer Typ

TYPE 4: Minimal sonnenempfindlich, verbrennt minimal, bräunt immer zu mittelbrauner 
Tönung. Beispiel: Kaukasischer mediterraner Typ, manchmal hispanischer Typ

TYPE 5: Sonnenunempfindliche Haut, verbrennt selten, bräunt schnell. 
Beispiel: Hispanischer Typ, manche Schwarze

TYPE 6: Sonnenunempfindlich, verbrennt nie, tief pigmentiert. 
Beispiel: Schwarze

0-7 I

8-16 II

17-25 III

25-30 IV

über 30 V-VI Wenden Sie i-Light nicht an
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SCHÜTZEN SIE UNSERE UMWELT
Werfen Sie das Gerät nicht in den Hausmüll, wenn Sie es nicht mehr benut-
zen. Sie können das Gerät bei entsprechenden Sammelstellen entsorgen 
oder  beim Remington®-Servicecenter in Ihrer Nähe.

Für weitere Informationen zum Recycling siehe www.remington-europe.com
 www.remington-ilight.com

SERVICE UND GARANTIE
Dieses Produkt wurde sorgfältig geprüft und ist frei von Mängeln. Remington 
gewährt für dieses Produkt eine Garantie gegen Defekte, die auf fehlerhafte 
Materialien oder Verarbeitung zurückzuführen sind, für zwei Jahre ab dem 

Datum des Originalkaufbelegs. Tritt während der Garantiezeit ein Fehler am 

Gerät auf, wird es kostenfrei repariert oder ausgetauscht, wenn ein Kaufbeleg 

vorliegt. Dies führt nicht zu einer Verlängerung der Garantiezeit.

Diese Garantie berührt nicht die gesetzlichen Gewährleistungsansprüche.

Die Garantie erstreckt sich auf alle Länder, in denen unser Produkt über einen

Vertragshändler verkauft wurde.

Diese Garantie umfasst keine Verbrauchsmaterialien wie Ersatz-Lampen. Diese 

Garantie erstreckt sich nicht auf Schäden am Produkt, die auf Unfälle oder 

fehlerhafte Verwendung, Missbrauch, Änderungen am Produkt oder unsach-

gemäßen Gebrauch entgegen den technischen oder Sicherheitshinweisen 

zurückzuführen sind. Eine Garantieleistung ist ausgeschlossen, wenn das Gerät 

von einer Person demontiert oder repariert wurde, die nicht von Remington® 

autorisiert wurde.
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Wat is i-Light?
i-Light is een apparaat dat u thuis kunt gebruiken voor het verwijderen van lichaams-
haar met behulp van de Intense Pulsed Light (IPL) techniek. Het is dezelfde techniek 
die ook in professionele salons en klinieken gebruikt wordt voor het verwijderen van 
haar. Bij juist gebruik kunt u een langdurig resultaat bereiken.   

Wat is Intense Pulse Light (IPL) en hoe werkt de i-Light?
i-Light werkt door middel van uiterst korte, intense lichtflitsen die in de huid doordrin-
gen. De lichtenergie wordt opgenomen door de melanine (het pigment) in de haarfolli-
kel, waardoor de groeifunctie van het haar tijdelijk wordt uitgeschakeld en de haargroei 
wordt vertraagd.
Tijdens de haargroeicyclus doorlopen haarfollikels drie fasen. Dat zijn:
De anagene fase (groeifase) – de actieve groeifase van de haarfollikels.
De melanineconcentratie is dan het hoogst aangezien deze stof verantwoordelijk is 
voor de kleuring van het haar. Alleen haren in de anagene fase zijn  gevoelig voor een 
behandeling met IPL (afb. 2).
De catagene fase (de afbraakfase) – dit is een korte overgangsperiode, die volgt 
op de anagene fase en het einde aangeeft van de actieve haargroei. Gewoonlijk duurt 
deze fase 2-3 weken (afb. 3).
Telogene fase (rustfase) – de langste fase die circa 100 dagen duurt en waarin de 
haarfollikel volledig in rust is. Tijdens deze periode duwen de nieuwe haren de oude 
eruit, waardoor de groeicyclus opnieuw kan beginnen (afb. 4).

Wat u van i-Light kunt verwachten
Onze studies laten al na één enkele behandeling een aanzienlijke haarvermindering 
zien. Meestal wordt een optimaal resultaat echter niet verkregen met een enkele 
sessie. Voor het beste resultaat moet u de behandeling herhalen wanneer u een her-
nieuwde haargroei constateert. De resultaten verschillen van persoon tot persoon. 
Meestal moet men de behandeling om de twee weken herhalen (ca. 3 behandelingen) 
tot het gewenste resultaat bereikt wordt. 
Een paar dagen na de eerste behandeling ziet u de eerste haaruitval.
Ook is er enige haargroei, maar minder dicht, fijner en lichter van kleur dan het oor-
spronkelijke haar. Deze nieuwe haargroei is volkomen normaal en te verwachten.
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Voordat u i-Light gebruikt:
Lees alle waarschuwingen en veiligheidsinstructies.
Controleer voor gebruik of i-Light voor u geschikt is.

Gebruik het huidskleurdiagram dat u vindt op de verpakking en de voorkant van 
deze handleiding, om te zien of dit apparaat voor u geschikt is.

Huidtype
■  Zie het huidskleurdiagram op pagina 3.

■  Niet gebruiken op van nature donkere huid (Fitzpatrick type V en VI), omdat dit kan 
leiden tot brandwonden, blaren en verkleuring van de huid.

■  Niet gebruiken na intensief zonnen of op een verbrande huid, omdat dit kan leiden tot 
brandwonden en huidbeschadiging.

■  i-Light is niet effectief op van nature wit, grijs, blond of rood lichaamshaar.

Niet te behandelen gebieden:
■  Niet gebruiken op het gezicht of de nek.

■  Niet gebruiken op tepels, tepelhoven of genitaliën.

■  Niet gebruiken op wratten, tatoeages of permanente make-up.

■  Niet gebruiken op donkerbruine of zwarte plekken zoals moedervlekken of sproeten.

■  Niet gebruiken in een gebied dat onlangs is geopereerd, een intensieve 
peelbehandeling of laser resurfacing heeft ondergaan, op littekens of huid die 
beschadigd is door verbranding.

Contra-indicaties - gebruik i-Light niet in de volgende situaties:
■  Niet gebruiken als u zwanger bent of borstvoeding geeft.

■  Niet gebruiken als u in de laatste 4 weken door de zon of kunstmatig gebruind bent.

■  Niet gebruiken op een huid die momenteel of onlangs is behandeld is met chemische 
peeling, alfa-hydroxyzuren (AHA’s), beta-hydroxyzuren (BHA’s), isotretinoïne en 
azelaïnezuur.

■  Niet meer dan één maal op een bepaald gebied flitsen om verbranding te voorkomen.

■  Niet vaker dan één maal per week gebruiken op dezelfde plaats van uw huid.

■  Niet gebruiken gedurende minimaal 14 dagen na een microdermabrasie behandeling.

■  Niet gebruiken als u al behandeld wordt voor permanente haarverwijdering.
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huidkanker, wanneer u in het verleden huidkanker of een andere vorm van kanker 
hebt gehad in de te behandelen gebieden, of wanneer u prekankerletsel of meerdere 
afwijkende moedervlekken hebt in de te behandelen gebieden.

■  Niet gebruiken als u lijdt aan epilepsie met overgevoeligheid van lichtflitsen. 

■  Niet gebruiken als u in het verleden behandeld bent voor een collageenaandoening, 
waaronder keloïdvorming of slechte wondgenezing.

■  Niet gebruiken als u in het verleden behandeld bent voor een vasculaire aandoening, 
bijvoorbeeld de aanwezigheid van spataderen of vasculaire ectasie in de gebieden 
die u met i-Light wilt behandelen. 

■  Niet gebruiken als uw huid gevoelig is voor licht of wanneer er huiduitslag of een 
allergische reactie ontstaat. Raadpleeg de bijsluiter in de verpakking van het medicijn 
als u middelen of medicijnen gebruikt die lichtgevoeligheid veroorzaken. Gebruik het 
apparaat nooit als het fotoallergische of fototoxische reacties kan veroorzaken, of als 
u zonlicht moet vermijden tijdens het gebruik van medicijnen.

■  Niet gebruiken als u lijdt aan diabetes, lupus erythematodes, porphyria of 
hartaandoening. 

■  Niet gebruiken als u in de afgelopen zes maanden oraal isotretinoïne Accutane® of 
Roaccutane® hebt ingenomen. Deze behandeling kan de gevoeligheid van de huid 
voor scheurtjes, wonden en irritatie verhogen.

■  Niet gebruiken als u een bloedingsstoornis hebt of antistollingsmiddelen 
gebruikt, waaronder veelvuldig gebruik en hoge doses aspirine, zodanig dat een 
onthoudingsperiode van 1 week voor elke behandeling niet mogelijk is.

■  Niet gebruiken als u in de te behandelen gebieden infecties, eczeem, brandwonden, 
ontstoken follikels, open huidscheurtjes, schaafplekken, chirurgische ingrepen, 
herpes simplex, wonden c.q. letsel of bloeduitstortingen hebt.

■  Niet gebruiken als u in het verleden een aandoening aan uw afweersysteem hebt 
gehad ( waaronder HIV-infectie of AIDS) of als u immuno-suppressiva gebruikt.

■  Niet gebruiken als u pijnstillende middelen gebruikt die de gevoeligheid voor warmte 
verminderen.

■  Niet gebruiken als u een langwerkende deodorant gebruikt. Dit kan huidreacties 
oproepen.

■  Niet gebruiken op of in de buurt van kunstmatige delen zoals siliconenimplantaten, 
Implanon anticonceptie-implantaat, pacemakers, onderhuidse injectieopeningen 
(insulinepomp) of piercings.
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Zoals bij de meeste elektrische apparaten, zijn de elektrische delen geladen, 
zelfs nadat het apparaat is uitgeschakeld. Om het risico op letsel of overlijden 
door een elektrische schok te verkleinen, is het belangrijk om de volgende pun-
ten in acht te nemen:
■  Haal altijd direct na gebruik de stekker uit het stopcontact.
■  Gebruik het apparaat niet in de buurt van water of een vochtige omgeving. Plaats het 

apparaat niet  op een plaats waar het kan vallen of in een bad of wastafel getrokken 
kan worden.

■  Niet in water of een andere vloeistof plaatsen of laten vallen.
■  Raak het apparaat niet aan als het in water of een andere vloeistof is gevallen. Haal 

direct de stekker uit het stopcontact.
■  Raak het apparaat niet aan als het nat geworden is. Haal direct de stekker uit het 

stopcontact.
■  Haal de stekker uit het stopcontact, voordat u het apparaat schoonmaakt.
■  Houdt het apparaat ten alle tijden droog.
■  Als u het apparaat van een heel koude naar een heel warme omgeving verplaatst, 

wacht dan ongeveer 2 uur voordat u het gebruikt.
■  Een apparaat dat in een stopcontact is gestoken, mag nooit zonder toezicht worden 

achtergelaten.
■  Houd de stekker en de snoer uit de buurt van warmtebronnen.
■  Zorg ervoor dat de stekker en de snoer niet nat worden.
■  Pak nooit het snoer van dit apparaat met natte handen vast wanneer u het in het 

stopcontact steekt of eruit haalt.
■  Gebruik het product niet als het snoer beschadigd is. Vervangende onderdelen zijn 

via onze Remington® Service Centra verkrijgbaar.
■  Gebruik en bewaar het apparaat bij een temperatuur tussen 15°C en 35°C.
■  Trek de stekker altijd uit het stopcontact als het product wordt gereinigd of onder 

stromend water wordt afgespoeld.
■  Gebruik uitsluitend de onderdelen die bij het apparaat meegeleverd zijn.
■  Dit product buiten het bereik van kinderen houden. Het gebruik van dit apparaat door 

personen met beperkte fysieke, sensorische of mentale mogelijkheden of personen 
die een gebrek aan ervaring of kennis hebben, kan tot gevaarlijke situaties leiden. De 
personen die voor hun veiligheid verantwoordelijk zijn, dienen expliciete instructies te 
geven of toezicht op het gebruik van het apparaat te houden. 

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
WAARSCHUWING - OM HET RISICO VAN BRANDWONDEN,
ELEKTROCUTIE, BRAND OF PERSOONLIJK LETSEL TE VOORKOMEN:
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Referenties naar de afbeelding van de i-Light unit (pag. 3)

Maak uzelf vertrouwd met de functies van uw nieuwe i-Light 
apparaat.

Flitsvenster (afb. 1-D)
Het flitsvenster bestaat uit gefilterd glas met een ingebouwde UV-bescherming dat licht 
met bepaalde golflengtes doorlaat van het handstuk naar uw huid en haarfollikels. 

 WAARSCHUWING:  Controleer voor gebruik het flitsvenster altijd op mogelijke 
schade van de lens. 

 WAARSCHUWING:  Maak het flitsvenster voor gebruik altijd schoon met de meege-
leverde niet-pluizende doek om er zeker van te zijn dat er zich 
geen olie of vuil op de lens bevindt.

Huidcontactsensor (afb. 1-C)
De huidcontactsensor is een veiligheidsvoorziening om te voorkomen dat het apparaat 
per ongeluk in werking wordt gezet. Om het apparaat in werking te zetten moet de huid-
contactsensor in zijn geheel op de huid geplaatst worden.

A  i-Light handstuk

B  Flitsknop

C  Huidcontactsensor

D  Flitsvenster

E  Beschermkap

F  Ontgrendelknoppen van beschermkap

G  Lichtcartridge

H  Snoer van het handstuk

I  i-Light basisunit

J  Aan/uit-schakelaar

K  Snoeraansluiting

L   Knop voor het regelen van de 

lichtintensiteit

M  Weergave gekozen sterkte

N  Keuze van de flitsmodus

O  Weergave gekozen flitsmodus

P  Indicator van de lampstatus

Q  Stroomkabel

R  Niet-pluizende doek
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Flitsknop (afb. 1-B)
De flitsknop bevindt zich op het handstuk. Om de flitslamp aan te zetten moet u de huid-
contactsensor in zijn geheel op de huid plaatsen en op de flitsknop drukken.

Indicator van de lampstatus (afb. 1-P)
Het apparaat is klaar om te flitsen als de indicator van de lampstatus groen oplicht.

LET OP:  Als de flitsknop wordt ingedrukt EN de huidcontactsensor onvoldoende 
contact maakt OF de indicator van de lampstatus uit is, dan hoort u een 
pieptoon.

Wanneer de indicator van de lampstatus geel oplicht, dan kan de flitslamp nog 150 keer 
flitsen. Wanneer de indicator van de lampstatus geel knippert, is de lichtcartridge leeg en 
werkt de lamp niet meer. Voordat u het apparaat weer kunt gebruiken, moet u eerst de 
lichtcartridge vervangen.

Ontgrendelknoppen van beschermkap (afb. 1-F)
Om de beschermkap te verwijderen, moet u beide knoppen indrukken en voorzichtig 
trekken.  

 WAARSCHUWING:  Zorg er ALTIJD voor dat wanneer u de beschermkap verwijdert, 
de unit UITGESCHAKELD is, en de stroomkabel niet met de 
basisunit verbonden is. Als de beschermkap wordt verwijderd 
terwijl de unit is INGESCHAKELD, zullen op de basisunit alle 
indicatorlampjes knipperen en hoort u pieptonen.
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Elke lichtcartridge heeft een levensduur van 1.500 flitsen. Als alle flitsen zijn verbruikt, 
moet de cartridge vervangen worden.

Vervangingsmodel: SP-IPL

Knop voor het regelen van de lichtintensiteit (afb. 1-L)
Het i-Light apparaat beschikt over 5 intensiteitsniveaus. Niveau 1 is het laagste, niveau 5 is 
het hoogste intensiteitsniveau.

TIP:  Gebruik voor de beste resultaten altijd het hoogste intensiteitsniveau dat geen 
ongemak veroorzaakt voor de huid. Aan het aantal lampjes dat oplicht bij 
de weergave van de gekozen intensiteit ziet u welk intensiteitsniveau wordt 
gebruikt.

Iedere keer dat uw i-Light wordt aangezet, zal het intensiteitsniveau automatisch op 1 worden 
ingesteld. Druk op de knop sterkteregelaar om het intensiteitsniveau te wijzigen.

Keuze van de flitsmodus (afb. 1-N)
Het i-Light apparaat beschikt over een enkele flitsmodus en een multi-flitsmodus. Iedere 
keer dat uw i-Light wordt aangezet, zal deze automatisch op de enkele-flitsmodus wor-
den ingesteld.

Enkele-flitsmodus: Het i-Light apparaat flitst één keer als de flitsknop wordt ingedrukt 
EN de huidcontactsensor volledig contact maakt.

Met de multi-flitsmodus kunt u grote gebieden (zoals de benen, borst of rug) snel behan-
delen door het i-Light handstuk simpelweg na iedere flits over de huid te laten glijden. 

Multi-flitsmodus: Het i-Light apparaat flitst één keer per twee seconden als de flits-
knop wordt ingedrukt EN de huidcontactsensor volledig contact maakt.

Druk op de keuzeknop voor de flitsmodus om de multi-flitsmodus AAN te zetten. Het 
weergavedisplay licht op voor de gekozen multi-flitsmodus. Druk nogmaals om de multi-
flitsmodus UIT te zetten en terug te gaan naar de enkele-flitsmodus.
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7 ]

Test het i-Light apparaat op uw huid (afb. 5) 
1. Bestudeer de waarschuwingen en veiligheidsinstructies.

2. Maak uzelf vertrouwd met de functies van het i-Light apparaat.

3. Raadpleeg het huidskleurdiagram om er zeker van te zijn dat uw huidskleur in het 
juiste bereik ligt.

4. Test het i-Light apparaat op een klein stukje huid en wacht 48 uur om er zeker van te 
zijn dat er geen nadelige reacties optreden.

Behandel de gewenste gebieden met het i-Light apparaat.
Voorbereiden van de huid voor de behandeling
1.  Zorg ervoor dat het te behandelen gebied schoon is en vrij van 

olie, deodorant, parfum, make-up, lotions en crèmes. Scheer 
het haar in het te behandelen gebied.

2.  Gebruik nooit wax, een pincet of depilatie-producten om het 
haar te verwijderen, omdat ze het IPL proces tegenwerken.

Voorbereiden van het apparaat voor de behandeling
3.  Wikkel het snoer van het handstuk van de i-Light basisunit 

en leg het handstuk op de basisunit. Zorg ervoor dat de aan/
uit-schakelaar van de i-Light basisunit op UIT staat. Sluit de 
stroomkabel aan op de i-Light basisunit. Steek de stekker in 
een stopcontact. Zet de aan/uit-schakelaar op AAN (afb. 6).

4.  Kies het gewenste intensiteitsniveau. Wilt u de multi-
flitsmodus, stel deze dan in met de keuzeknop voor de 
flitsmodus (afb. 7).

5 ]

6 ]

48h
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enkele-flitsmodus 
1.  Plaats het i-Light handstuk tegen uw huid, zodat het 

flitsvenster op de huid staat (afb. 8).

2.  Zorg ervoor dat de huidcontactsensor goed contact maakt 
en de indicator van de lampstatus aan is.

3.  Druk op de flitsknop om het apparaat in werking te zetten 
(afb. 9).

4.  Beweeg het handstuk naar een ander te behandelen gebied 
en herhaal de stappen 1-3 (afb. 10).

Behandel de gewenste gebieden met het i-Light apparaat –
multi-flitsmodus
1.  Plaats het i-Light handstuk tegen uw huid, zodat het 

flitsvenster vlak op de huid staat (afb. 8). 

2.  Zorg ervoor dat de huidcontactsensor goed contact maakt 
en de indicator van de lampstatus aan is.

3.  Druk op de flitsknop en HOUDT DEZE INGEDRUKT om het 
apparaat in werking te zetten (afb. 9).

4.  Breng direct nadat het apparaat heeft geflitst het handstuk 
naar een nieuwe plek. Na korte tijd (circa 2 seconden) flitst 
het apparaat opnieuw (afb. 10).

LET OP:  ■  Tijdens de multi-flitsmodus moeten de huidcon-
tactsensor EN de flitsknop geheel ingedrukt blijven. 
Als een van beide niet is ingeschakeld, werkt het 
apparaat niet. Herhaal de stappen 1-4 om de 
behandeling te hervatten.

 ■  Tijdens de multi-flitsmodus blijft de indicator van 
de lampstatus aan, terwijl de huidcontactsensor en 
de flitsknop zijn ingeschakeld.

8 ]

9 ]

10 ]
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■ Voor het beste resultaat moet u vermijden dat flitsen elkaar overlappen. Hierdoor 

voorkomt u een langere belichting dan nodig is om de haargroei tegen te houden. 
Tevens maakt u dan maximaal gebruik van de lichtcartridge.

■ Gebruik voor de beste resultaten altijd het hoogste intensiteitsniveau dat geen 
ongemak veroorzaakt voor de huid. Het niveau dat u kiest, moet warm aanvoelen 
op uw huid, maar mag nooit tot ongemak leiden.

■ Meestal wordt een optimaal resultaat niet verkregen met één enkele sessie. Voor 
het beste resultaat moet u de behandeling herhalen wanneer u een hernieuwde 
haargroei constateert. De resultaten verschillen van persoon tot persoon. Meestal 
moet men de behandeling om de twee weken herhalen (ca. 3 behandelingen) tot 
het gewenste resultaat bereikt wordt. 

■ Mogelijk ervaart u dat benige gebieden, zoals ellebogen, schenen en enkels tijdens 
de behandeling gevoeliger zijn. Dat is normaal en geen reden voor ongerustheid. 
Om deze gevoeligheid te vermijden, kunt u proberen om de huid tijdens de 
behandeling op te rekken, weg van het benige gebied.

Verzorging na de behandeling 

Na de behandeling kan uw huid enigszins rood zijn of warm aanvoelen. Dit is normaal en zal 
snel verdwijnen. Neem de volgende voorzorgsmaatregelen om na de behandeling huidirrita-
ties te voorkomen:

■ Ga na een behandeling de eerste 24 uur niet in de zon. Bescherm de huid na elke 
behandeling gedurende 2 weken met SPF 30.

■ Houd het gebied na de behandeling schoon en droog, en drink veel water om 
uitdroging van de huid te voorkomen.

■ Het behandelde gebied niet ruw verzorgen.

■ Neem/gebruik gedurende 24 uur na de behandeling geen warm bad, warme 
douche, stoomcabine of sauna.

■ Niet zwemmen gedurende 24 uur na de behandeling.

■ Doe niet mee aan contactsporten gedurende 24 uur na de behandeling.

■ Draag over het behandelde gebied geen nauwsluitende kleding.

■ Ga gedurende minimaal 2 weken na de laatste behandeling niet te lang in de zon of 
op een zonnebank en gebruik zelfbruiners met mate.
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t■ Tijdens de behandeling niet depileren (waxen, of crèmes) – scheren kan, maar niet 

eerder dan 24 uur na elke behandeling.

■ Gebruik gedurende 24 uur na de behandeling geen blekende crèmes of 
geparfumeerde producten.

■ Niet krabben aan het behandelde gebied.

Het i-Light apparaat schoonmaken

 VOORZICHTIG:  Controleer, voordat u het i-Light apparaat schoonmaakt, of de aan/
uit-schakelaar op UIT staat en de stroomkabel niet met de basisunit 
verbonden is.

■ Met een regelmatige reiniging bereikt u optimale resultaten en een lange levensduur 
van het i-Light apparaat. De buitenkant van de basisunit en het handstuk kunnen 
met een licht vochtige doek schoongeveegd worden.

■ Gebruik voor het schoonmaken van het flitsvenster uitsluitend de niet-pluizende 
doek die met uw i-Light apparaat meegeleverd is. Zorg ervoor dat het flitsvenster 
niet bekrast raakt en er geen stukjes afbreken. Krassen en afgebroken stukjes 
kunnen de effectiviteit van het apparaat verminderen.

■ Gebruik voor lastige vlekken een vochtig wattenstaafje om een beetje water op het 
flitsvenster aan te brengen en maak het vervolgens schoon met de meegeleverde 
niet-pluizende doek.

■ Gebruik een kleine handstofzuiger om stof en andere resten te verwijderen uit de 
ventilatieopeningen in het handstuk.

 WAARSCHUWING:  Het apparaat niet gebruiken als het flitsvenster is gebarsten 
of gebroken. Nooit het gefilterd glas of het metalen oppervlak 
binnen in de beschermkap bekrassen 

 VOORZICHTIG:  De i-Light is een hoog-voltage apparaat. Nooit onderdompelen in 
water. Nooit het apparaat of delen daarvan schoonmaken onder 
de kraan of in de vaatwasser.

Vanwege het brandgevaar geen benzinehoudende of brandbare 
schoonmaakmiddelen gebruiken. Gebruik voor het schoonmaken 
van het apparaat nooit schuursponsjes, schuurmiddelen of agres-
sieve vloeistoffen zoals olie of aceton.
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 VOORZICHTIG:  Controleer, voordat u het i-Light apparaat onderhoudt, of de aan/uit-
schakelaar op UIT staat en de stroomkabel niet met de basisunit verbon-
den is.

Vervangen van de lamp
1.   Druk de ontgrendelingsknoppen van de beschermkap in en trek hem er voorzichtig af.

2.  Trek de oude lichtcartridge er voorzichtig uit.

3.  Plaats een nieuwe lichtcartridge. Vervangingsmodel: SP-IPL

 VOORZICHTIG:  Bij het vervangen van de lichtcartridge de flitslampen niet aanraken, 
omdat daarbij vettige stoffen en vuil achterblijven.  Door aanraken kan 
het rendement van de lampen verminderen of kunnen zij tijdens de 
behandeling kapot springen.

4. Zet de beschermkap weer terug en zorg ervoor dat deze op zijn plaats klikt.

Opbergen

■ Zet de unit uit, haal de stekker eruit en laat hem 10 minuten afkoelen, voordat u hem 
opbergt.

■ Bewaar de unit op een droge plaats bij een temperatuur tussen 15º C en 35º C.

Problemen oplossen 

Lees deze instructies altijd in zijn geheel door voordat u de i-Light gebruikt.

Raadpleeg deze gids altijd als u problemen ondervindt met i-Light, omdat in dit hoofdstuk de 
meest gebruikelijke problemen behandeld worden die u kunt tegenkomen.

Als u de instructies in dit hoofdstuk hebt opgevolgd en nog steeds problemen ondervindt, 
neem dan contact op met het Remington® servicecentrum voor verdere ondersteuning.

Ik zet de aan/uit-schakelaar op AAN, maar de unit werkt niet.
■  Controleer of de stekker is aangesloten op een functionerend stopcontact.

■ Probeer een ander stopcontact.
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De unit vertoont barsten of is gebroken.
■   Gebruik de unit niet als deze beschadigd is. Stop het gebruik als u twijfelt of u de 

unit kunt gebruiken en neem contact op met het Remington® servicecentrum voor 
verdere ondersteuning.

Ik heb de unit AANGEZET, maar kan de lichtsterkte niet verhogen of verlagen.
■ Reset de unit door hem uit te zetten, enkele seconden te wachten en vervolgens 

weer aan te zetten.

De indicator van de lampstatus wordt groen, maar het apparaat flitst niet wan-
neer ik op de knop druk.
■ Zorg ervoor dat de huidcontactsensor volledig contact maakt met de huid.

■ Reset de unit door hem uit te zetten, enkele seconden te wachten en vervolgens 
weer aan te zetten.

Er is een vreemde geur.
■ Zorg ervoor dat het gebied voor de behandeling helemaal geschoren is.

Na behandeling worden de behandelde gebieden rood.
■ Dat is normaal en de roodheid moet geleidelijk afnemen. Zo niet, probeer dan een 

lagere lichtintensiteit.

Het resultaat is niet optimaal of het haar begint opnieuw te groeien.
■ Het haar kan na de eerste behandeling opnieuw gaan groeien. Dat is volkomen 

normaal. Voor een optimaal resultaat moet u de behandeling herhalen als u ziet dat 
het haar opnieuw begint te groeien.

  LED flitsmodus/intensiteit   Mogelijke reden/oorzaak

     

  

Waarschuwing d.m.v. pieptoon                        Mogelijke reden/oorzaak

Alle LED-lampen knipperen  
LED-lampen van de intensiteits
niveaus knipperen achter elkaar
Alle LED-lampen knipperen met 

  een waarschuwende toon  

De basisunit is oververhit en heeft zich automatisch uitgeschakeld 
om af te koelen
De basisunit werkt niet goed. Zet de unit uit, wacht een korte tijd 
en zet  de unit weer aan.Wanneer het 
probleem aanhoudt, dient het apparaat te worden gerepareerd.

De beschermkap van het i-Light handstuk zit los of is verwijderd
  

Geen volledig contact met de huid  

Vervang de flitslamp  

De huidcontactsensor zit vast 

 

De flitsknop is ingedrukt terwijl de huidcontactsensor niet volledig in 
contact met de huid was. 

De flitslamp is niet geïnstalleerd of dient vervangen te worden  

De flitsknop is ingedrukt nadat de huidcontactsensor volledig in 
contact met de huid was. De contactsensor kan vastzitten  



 G
e
tt

in
g

 A
c
q

u
a
in

te
d

 W
it
h
 i
-L

ig
h
t

62

V
e
e
l 
g

e
s
te

ld
e
 v

ra
g

e
n Veel gestelde vragen (www.remington-ilight.com)

V. Wat is i-Light? Wat is Intense Pulse Light (IPL)?
A. IPL werkt doordat er uiterst korte, intense lichtflitsen in de huid doordringen. Het licht 

wordt geabsorbeerd door de kleurenpigmenten in en rond het haar en schakelt de haar-
follikel tijdelijk uit, waardoor het haar niet opnieuw kan groeien.

V. Wie kan i-Light gebruiken?
A. Zowel mannen als vrouwen kunnen i-Light gebruiken om ongewenst haar te verwijderen 

op plaatsen beneden de neklijn. i-Light is ontworpen voor personen met een lichte tot 
halfdonkere huidskleur en donker haar.  De enige veilige huidtinten zijn wit, ivoor, geelbruin, 
beige en lichtbruin. De veilige natuurlijke haarkleuren zijn zwart, donkerbruin en middel-
bruin.

V. Welke delen van mijn lichaam kan ik behandelen met i-Light?
A. i-Light is bedoeld voor gebieden beneden de nek, met inbegrip van de benen, onderar-

men, bikinilijn, armen, borst en rug.

V. Wat kan ik van i-Light verwachten?
A. De i-Light met IPL techniek stelt u in staat om haar op professionele wijze te verwijderen.

V. Wat zijn de risico’s bij het gebruik van i-Light? Is het veilig?
A. i-Light is veilig te gebruiken, maar zoals bij elk elektronisch apparaat is het belangrijk dat u 

de gebruiksinstructies leest en opvolgt.

V. Hoe vaak moet ik i-Light gebruiken?
A. Steeds wanneer u ziet dat het haar opnieuw begint te groeien, kunt u i-Light gebruiken.

V. Hoe lang duurt een behandeling?
A. Dat is afhankelijk van de grootte van het te behandelen gebied, maar een volledig been 

neemt niet meer dan 15 minuten in beslag.

V. Wanneer kan ik resultaat verwachten?
A. Er is geen onmiddellijk resultaat. Na de behandeling kan het haar opnieuw groeien, maar 

veel van deze haren beginnen na twee weken uit te vallen.
Haar groeit in een cyclus van 3 fasen, die 18 tot 24 maanden duurt. Alleen haar in de 
anagene fase is gevoelig voor de behandeling. Daarom zijn meerdere behandelingen 
nodig om tot een optimaal resultaat te komen. Over het algemeen worden de resultaten 
merkbaar binnen enkele weken na de eerste behandeling. Regelmatige wekelijkse behan-
delingen (of elke twee weken gedurende drie behandelingen) geven een goed resultaat 
binnen 6 tot 12 weken (een donkere huid kan langer duren).
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V. Waarom groeit mijn haar ondanks de behandelingen?
A. Het haar groeit na de behandeling nog maximaal 2 weken door. Daarna zult u zien dat 

het haar begint uit te vallen. Een andere reden kan zijn, dat het gebied tijdens de behan-
deling overgeslagen is. Ga door met de behandeling van het gebied wanneer u ziet dat 
het haar opnieuw groeit.

V.  Waarom kan ik i-Light niet gebruiken wanneer ik onlangs in de zon geweest 
ben?

A. Door het zonlicht stijgt de hoeveelheid melanine in de huid, waardoor de behandeling 
een hoger risico van brandwonden of blaren met zich meebrengt.

V. Welke waarschuwingen zijn er tegen het gebruik van i-Light?
A. Bepaalde omstandigheden kunnen het gebruik van de unit beperken. Lees in de gebrui-

kershandleiding het hoofdstuk met waarschuwingen en veiligheidsinstructies in zijn 
geheel voordat u i-Light gebruikt.

V. Hoe vaak moet ik de lamp vervangen?
A. De lamp moet na 1500 flitsen vervangen worden. De indicator van de lampstatus is 

groen gedurende de eerste 1350 flitsen van de cartridge. Hij wordt geel om aan te geven 
dat er nog maar 150 flitsen over zijn. Wanneer het licht begint te knipperen, is de car-
tridge leeg en moet de lamp vervangen worden.
Vervangingsmodel: SP-IPL

V. Kan ik i-Light op mijn gezicht gebruiken?
A. Nee. Het wordt afgeraden om i-Light op het gezicht of de nek/hals te gebruiken.

V. Hoe verzorg ik de behandelde gebieden na de behandeling?
A. Vermijd de onbeschermde blootstelling van behandelde gebieden aan de zon.

V. Moet ik na het gebruik van i-Light mijn normale activiteiten onderbreken?
A. Aannemende dat er zich geen complicaties voordoen, is er geen reden om de normale 

activiteiten te staken. Wij adviseren de behandeling uit te voeren voordat u naar bed 
gaat, zodat ’s morgens een mogelijke roodheid weer is vervaagd.

V. Is langdurig gebruik van i-Light gevaarlijk voor de huid?
A. Er zijn geen gevallen bekend van bijwerkingen of huidbeschadiging door het langdurig 

gebruik van IPL (Intense Pulse Light).

V. Hoe vaak is een behandeling met i-Light nodig?
A. Een interval van 2 weken gedurende de eerste behandelingsperiode blijkt het beste 

resultaat op te leveren. Gedurende een sessie moet u een bepaald gebied maar één 
keer behandelen. Doet u dat vaker, dan wordt niet de effectiviteit van de behandeling 
verhoogd, maar wel het risico op huidirritatie.
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V. Kan ik i-Light gebruiken als ik blond, rood, grijs of wit haar heb?
A. i-Light werkt het beste bij donkere haartypes, omdat deze meer melanine, het pigment 

dat kleur geeft aan de haren en de huid, bevatten. Het is de melanine die tijdens de i-Light 
behandeling de energie in het licht absorbeert. Zwarte en donkere haren reageren het 
best. Bruine en lichtbruine haren reageren ook, maar vereisen gewoonlijk meer behan-
delingen. Rood haar kan enige reactie geven. Witte, grijze of blonde haren reageren 
gewoonlijk niet op i-Light behandelingen, hoewel sommige gebruikers na meerdere 
behandelingen resultaat hebben geboekt.

V. Kan ik i-Light gebruiken als ik van nature een donkere huid heb?
A. Nee. Alleen het donkere pigment in het haar reageert op i-Light. Daarom zal een 

donkerbruine of zwarte huid teveel van de door het apparaat afgegeven energie (hitte) 
absorberen, wat huidbeschadigingen kan veroorzaken. Gebruik i-Light dus niet op 
een van nature donkere huid, omdat deze te veel melanine bevat. De behandeling van 
donkere huid met i-Light kan leiden tot brandwonden, blaren en verkleuring van de huid 
(hyper- of hypopigmentatie). 
Raadpleeg het huidskleurdiagram op pagina 3 om te zien of i-Light geschikt voor u is.

V. Heb ik oogbescherming nodig wanneer ik i-Light gebruik?
A. Nee, het is niet schadelijk voor de ogen, tenzij het op het gezicht wordt gericht. i-Light 

beschikt over een veiligheidssysteem, dat het per ongeluk flitsen voorkomt als het appa-
raat geen contact maakt met de huid. De kleine hoeveelheid licht die wordt uitgezonden is 
vergelijkbaar met de flits van een fotocamera en niet schadelijk voor de ogen, tenzij het op 
het gezicht wordt gericht.

V. Kan ik i-Light gebruiken als ik zwanger ben of borstvoeding geef?
A. Nee. i-Light is niet getest op zwangere vrouwen. Daarom adviseren wij i-Light niet te 

gebruiken als u zwanger bent of borstvoeding geeft. Hormonale veranderingen kunnen de 
gevoeligheid en het risico op letsel van de huid doen toenemen.

090597_REM_IFU_IPL5000_7L   NL64090597_REM_IFU_IPL5000_7L   NL64 23.07.09   22:0323.07.09   22:03



 G
e
tt

in
g

 A
c
q

u
a
in

te
d

 W
it
h
 i
-
L
ig

h
t

N
L

65

Geschikte huidtypes, huidskleurdiagram – Fitzpatrick huidtypes 
1 – 4
Voor de beoordeling kunt u dit huidtypediagram gebruiken door de punten bij elkaar op te 
tellen van de door u beantwoorde vragen.  Aan het einde treft u een tabel aan met het pun-
tenbereik van elk van de zes huidtypes. De tabel wordt gevolgd door een uitleg van elk van 
de huidtypes. U kunt snel en gemakkelijk vaststellen welk huidtype u hebt.

Erfelijke aanleg

Totaalscore voor erfelijke aanleg: _____

Score 0 1 2 3 4
Wat is de kleur 
van uw ogen?

Lichtblauw, 
grijs of groen

Blauw, grijs 
of groen

Blauw Donkerbruin Bruinzwart

Wat is de 
natuurlijke kleur 
van uw haar?

Zandrood Blond Kastanje / 
donkerblond

Donkerbruin Zwart

Wat is de kleur 
van uw huid 
(bedekte delen)?

Rossig Heel blank Blank met 
beige teint

Lichtbruin Donkerbruin

Hebt u sproeten 
op bedekte 
delen van de 
huid?

Veel Meerdere Weinig Een enkele Geen

H
e
t 

F
it
z
p

a
tr

ic
k
 d

ia
g

ra
m

 v
o

o
r 

h
u
id

ty
p

e
s

090597_REM_IFU_IPL5000_7L   NL65090597_REM_IFU_IPL5000_7L   NL65 23.07.09   22:0323.07.09   22:03



 G
e
tt

in
g

 A
c
q

u
a
in

te
d

 W
it
h
 i
-L

ig
h
t

66

H
e
t 

F
it
z
p

a
tr

ic
k
 d

ia
g

ra
m

 v
o

o
r 

h
u
id

ty
p

e
s Reactie op blootstelling aan de zon

Score 0 1 2 3 4

Wat gebeurt 
er als u te 
lang in de 
zon blijft?

Pijnlijke 
roodheid, 
blaarvorm-
ing, vervel-
len

Blaar-
vorming, 
gevolgd 
door ver-
vellen

Verbrandt 
soms, 
gevolgd 
door ver-
vellen

Ver-
brandt 
zelden

Verbrandt 
nooit

In welke 
mate wordt 
u bruin?

Niet of 
nauwelijks

Een 
beetje 
bruin

Redelijk 
bruin

Heel 
gemak-
kelijk 
bruin

Snel diep-
bruin

Wordt u al 
bruin na 
enkele uren 
nadat u in 
de zon bent 
geweest?

Nooit Zelden Soms Vaak Altijd

Hoe rea-
geert uw 
gezicht op 
de zon?

Erg gevoe-
lig

Gevoelig Normaal Kan er 
goed 
tegen

Nooit last 
gehad

Totaalscore voor reactie op blootstelling aan de zon: _____
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Score 0 1 2 3 4

Wanneer 
hebt u zich 
voor het 
laatst bloot-
gesteld aan 
de zon (of 
bruinings-
lamp/zelf-
bruiner)?

Meer dan 
3 maanden 
geleden

2-3 maan-
den gele-
den

1-2 maan-
den gele-
den

Minder 
dan een 
maand 
geleden

Minder 
dan 2 
weken 
geleden

Hebt u het 
gebied 
dat u wilt 
behande-
len, bloot-
gesteld aan 
de zon?

Nooit Bijna nooit Soms Vaak Altijd

Totaalscore voor zongewoontes: _____

Tel voor uw huidtypescore de totaalscores van de drie onderdelen bij elkaar op.
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TYPE 1: erg gevoelig, verbrandt altijd, wordt niet bruin. 
Voorbeeld: rood haar en sproeten

TYPE 2: erg zongevoelig, verbrandt snel, wordt een beetje bruin. 
Voorbeeld: blank type met blanke huid, blond haar

TYPE 3: zongevoelige huid, kan verbranden, wordt langzaam lichtbruin. 
Voorbeeld: blank type, maar iets donkerder huid

TYPE 4: weinig zongevoelig, verbrandt zelden, wordt altijd middelbruin. 
Voorbeeld: mediterraan type, sommige mensen van Latijns-Amerikaanse afkomst

TYPE 5: ongevoelig voor zon, verbrandt zelden, wordt snel bruin. 
Voorbeeld: Sommige personen van Latijns-Amerikaanse afkomst, sommige negroïde typen

TYPE 6: ongevoelig voor zon, verbrandt nooit, zwaar gepigmenteerd. 
Voorbeeld: negroïde type

0-7 I

8-16 II

17-25 III

25-30 IV

meer dan 30 V-VI i-Light niet gebruiken
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BESCHERM HET MILIEU
Aan het einde van zijn levensduur mag dit product niet met het reguliere 
huisvuil worden afgevoerd. Afvoer is mogelijk via het Remington® service-
centrum of daarvoor aangewezen verzamelcentra.

Meer informatie over het recyclen, vindt u op  www.remington-europe.com 
 en  www.remington-ilight.com

SERVICE EN GARANTIE
Dit product is gecontroleerd en is vrij van defecten. Wij verlenen garantie op 

dit product voor alle fouten die het gevolg zijn van slechte materialen of vak-

manschap voor een periode van 2 jaar, beginnend vanaf de datum van eerste 

aankoop door de consument. Als het apparaat binnen de garantieperiode niet 

(meer) goed functioneert, zullen wij het zonder kosten repareren of u een nieuw 

apparaat toesturen, mits u een aankoopbewijs kunt overhandigen. Dit heeft 

geen verlenging van de garantieperiode tot gevolg. Als het apparaat binnen 

de garantieperiode niet (meer) goed functioneert, zullen wij het zonder kosten 

repareren of u een nieuw apparaat toesturen, mits u een aankoopbewijs kunt 

overhandigen. Dit heeft geen verlenging van de garantieperiode tot gevolg. Om 

een beroep te doen op de garantie kunt u gewoon contact opnemen met het 

Remington® Servicecentrum in uw regio.

Deze garantie wordt verleend naast de aan u standaard toegekende wettelijke

consumentenrechten.

Deze garantie is van toepassing in alle landen waar ons product via een geau-

toriseerde dealer werd verkocht.

Deze garantie geldt niet voor vervangende lampen, die verbruiksonderdelen 

zijn.

Evenmin is de garantie van toepassing op schade door ongevallen, onjuist 

gebruik, misbruik of aan het product aangebrachte veranderingen of een 

gebruik dat in strijd is met de technische vereisten of veiligheidsvoorschriften 

Deze garantie is niet van toepassing als het product uit elkaar is genomen of is 

gerepareerd door een persoon die daartoe door ons niet is gemachtigd.
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Qu’est-ce qu’i-Light ?
i-Light est un épilateur pour l’utilisation à domicile qui utilise la technologie de lumière 
intense pulsée (Intense Pulsed Light - IPL en anglais). Il s’agit de la même technologie 
que celle utilisée dans les salons et cliniques professionnels d’épilation. S’il est utilisé 
correctement, il peut réduire les poils de manière durable.  

Qu’est-ce que la lumière intense pulsée (IPL) et comment i-Light 
fonctionne-t-il ?
i-Light fonctionne en envoyant une impulsion de lumière intense et extrêmement courte 
sur la peau. L’énergie lumineuse est absorbée par la mélanine dans le follicule pileux et 
inhibe temporairement le mécanisme de croissance, retardant ainsi la pousse du poil.
Les follicules pileux subissent généralement trois phases de croissance. Ces phases 
sont les suivantes:
Phase anagène (phase de croissance) : la phase de croissance active des follicules 
pileux.
La concentration de mélanine est à son plus haut niveau et est responsable de la pig-
mentation du poil. Seuls les poils dans la phase anagène sont sensibles au traitement 
avec IPL (fig. 2).
Phase catagène (phase de dégradation) : il s’agit d’une phase de transition courte qui 
suit la phase anagène et signale la fin de la croissance active des poils. Elle dure géné-
ralement 2 à 3 semaines (fig. 3).
La phase télogène (phase de repos) : le follicule pileux est complètement au repos 
durant cette phase qui est la plus longue et dure environ 100 jours. Pendant ce temps, 
les nouveaux poils poussent les anciens, permettant au cycle de croissance de recom-
mencer (fig. 4).

Que fait i-Light ?
Nos études ont montré une réduction des poils significative après un seul traitement. 
Cependant, on obtient des résultats optimaux avec plusieurs . Pour obtenir 
les meilleurs résultats, recommencez une nouvelle session de traitement chaque fois 
que vous constatez que vos poils repoussent. Les résultats varient selon les individus, 
toutefois, la plupart vont retraiter les zones toutes les deux semaines, faisant ainsi trois 
traitements jusqu’à l’obtention des résultats souhaités.
Quelques jours après le premier traitement, vous pouvez constater que vos poils sont 
tombés. Une croissance de poils moins dense, plus fins et plus clairs que la couleur 
des poils d’origine va se produire. Cette repousse est parfaitement normale et vous 
devez vous y attendre.
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Avant d‘utiliser i-Light:
Assurez-vous de lire la totalité des avertissements et mesures de sécurité

Avant de commencer, vérifiez si i-Light est adapté pour vous.
Utilisez le nuancier de teints de la peau fourni sur la boîte et au début du présent 

manuel pour savoir si cet appareil vous convient ou non.
Type de peau
■  
■  Ne pas utiliser sur une peau naturellement noire (type V et VI selon Fitzpatrick) car cela 

peut provoquer des brûlures, des cloques et une modification de la couleur de peau.
 ■  i-Light n‘est pas efficace sur les poils naturellement blancs, gris, blonds ou roux.

Zones qui ne doivent pas être traitées
■  Ne pas utiliser sur le visage ou le cou.
■  Ne pas utiliser sur les tétons, les aréoles ou les parties génitales.
■  Ne pas utiliser si vous avez des tatouages ou un maquillage permanent sur la zone à 

traiter.
■  Ne pas utiliser sur des taches marron foncé ou noires comme les grains de beauté, 

les marques de naissance ou les tâches de rousseur.
■  Ne pas utiliser sur une zone récemment opérée, ayant subi un peeling, un traitement 

au laser, avec des cicatrices ou sur une peau ayant été abîmée par des brûlures ou 
des échaudures.

Quand ne pas utiliser/quand éviter i-Light ?
■  Ne pas l‘utiliser si vous êtes enceinte ou si vous allaitez.
■  Ne pas l‘utiliser si vous vous êtes exposé(e) au soleil ou avez fait une séance de bron-

zage artificiel dans les 4 dernières semaines.
■  Ne pas utiliser sur la peau sèche ou fragilisée du fait d‘un peeling par produits 

chimiques ou glycoliques, par des alpha-hydroxyacides (AHA).
■  Ne pas flasher plus d‘une fois la même zone car cela peut provoquer des brûlures.
■  Ne pas utiliser sur la même zone de votre peau plus d‘une fois par semaine.
■  Ne pas utiliser pendant au moins deux semaines après un traitement de microder-

moabrasion.
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■  Ne pas utiliser si vous faites déjà des traitements de dépilation permanente.
■  Ne pas utiliser si vous avez une maladie de peau comme un cancer de la peau actif, 

si vous avez eu un cancer de la peau ou un autre cancer localisé sur les zones à 
traiter ou si vous avez des lésions pré-cancéreuses ou de multiples grains de beauté 
atypiques sur les zones à traiter.

■  Ne pas utiliser si vous êtes épileptique avec une sensibilité à la lumière de flash.
■  Ne pas utiliser si vous avez des troubles du collagène, y compris la formation de 

cicatrice chéloïde ou une mauvaise cicatrisation.
■  Ne pas utiliser si vous avez des troubles vasculaires comme la présence de veines 

variqueuses ou d‘ectasie vasculaire dans les zones à traiter.
■  Ne pas utiliser si votre peau est sensible à la lumière car cela peut provoquer une 

éruption cutanée ou une réaction allergique. Si vous prenez des substances ou des 
médicaments qui rendent photosensibles, lisez la notice du médicament. Ne jamais 
utiliser l‘appareil s‘il risque de provoquer des réactions photo-allergiques ou photo-
toxiques ou si vous devez éviter le soleil durant un traitement médicamenteux.

■  Ne pas utiliser si vous souffrez de diabète, de lupus érythémateux, de porphyrie ou 
de cardiopathie congestive.

■  Ne pas utiliser sur les zones qui sont en cours de traitement ou ont récemment été 
traitées avec des alpha-hydroxyacides (AHA), des béta-hydroxyacides (BHA), l‘isotré-
tinoïne locale et l‘acide azélaïque.

■  Ne pas utiliser si vous avez pris de l‘isotrétinoïne orale par Accutane ou Roaccutane 
au cours de six derniers mois. Le traitement peut rendre la peau plus sensible aux 
griffures, aux blessures et aux irritations.

■  Ne pas utiliser si vous avec un trouble hémostatique ou prenez des anticoagulants, 
dont une utilisation élevée d‘aspirine, à une telle dose qu‘elle ne permet pas une 
période de „nettoyage“ minimale d‘une semaine avant chaque traitement.

■  Ne pas utiliser si vous souffrez d‘infections, d‘eczéma, de brûlures, de follicules 
enflammés, de lacérations ouvertes, d‘abrasions, avez été opéré, avez de l‘herpes 
simplex, des blessures ou des lésions et des hématomes dans les zones à traiter.

■  Ne pas utiliser si vous êtes immunodéprimé (y compris les infections par le VIH ou le 
SIDA) ou si vous prenez des médicaments rendant immunodéprimé.

■  Ne pas utiliser si vous prenez des analgésiques car cela réduit la sensibilité à la cha-
leur.

■  Ne pas utiliser si vous utilisez des déodorants longue durée. Cela peut provoquer des 
réactions de la peau.

■  Ne pas utiliser sur ou près de tout élément artificiel comme des implants en silicone, 
des implants contraceptifs Implanon, des stimulateurs cardiaques, des orifices d‘in-
jection sous-cutanée (diffuseur d‘insuline) ou des piercings.
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Comme pour la plupart des appareils électriques, les parties électriques sont 
chargées électriquement même lorsque le bouton marche-arrêt est sur off. Pour 
éviter le risque de blessure ou de décès par choc électrique :
■  Débranchez toujours l‘appareil de la prise électrique immédiatement après utilisation.
■  Ne pas utiliser près d‘une source d‘eau.
■  Ne pas placer ou ranger l‘appareil à un endroit où il peut tomber dans une baignoire 

ou un lavabo.
■  Ne pas placer ou jeter dans l‘eau ou un autre liquide.
■  Ne pas toucher l‘appareil s‘il est tombé dans l‘eau ou un autre liquide. Débranchez-le 

immédiatement.
■  Ne pas toucher l‘appareil s‘il est humide. Débranchez-le immédiatement.
■  Débranchez l‘appareil avant de le nettoyer.
■  Maintenez toujours l‘appareil sec.
■  Si vous déplacez l‘appareil d‘un environnement très froid à un environnement très 

chaud, attendez 2 h environ avant de l‘utiliser.
■  Un appareil branché à une prise électrique ne devrait jamais être laissé sans sur-

veillance.
■  Tenez la fiche et le cordon d’alimentation à l’écart des surfaces chaudes.
■  Ne jamais mouiller la fiche et le cordon d’alimentation.
■  Ne pas brancher ou débrancher l’appareil avec les mains mouillées.
■  N‘utilisez pas l‘appareil si le cordon est endommagé. Un nouveau cordon peut vous 

être fourni en contactant Remington®

 ■  Utilisez et entreposez ce produit à une température comprise entre 15°C et 35°C.
■  Toujours débrancher l’appareil du secteur pour le nettoyage ou lorsqu’il est utilisé 

sous l’eau courante.
■  Utilisez exclusivement les accessoires fournis avec l’appareil.
■  Conservez ce produit hors de portée des enfants. L’utilisation de cet appareil par des 

personnes aux aptitudes physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque 
d’expérience ou de savoir-faire peut se révéler dangereuse. Il est recommandé aux 
personnes responsables de leur sécurité de leur donner des instructions claires ou de 
les surveiller lors de l’utilisation de l’appareil.

CONSIGNES IMPORTANTES DE SECURITE
AVERTISSEMENT – POUR EVITER TOUTRISQUE DE BRULURE,
D’ELECTROCUTION, D’INCENDIE OU DE BLESSURE:
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Références du schéma de l‘appareil i-Light  (page 3)

Familiarisez-vous avec les caractéristiques de votre nouvel 
appareil i-Light.

Fenêtre de flash (fig. 1-D)
La fenêtre de flash est une fenêtre en verre filtré avec protection UV intégrée permettant 
à des longueurs d‘onde spécifiques de la lumière de passer de l‘appareil à votre peau et 
à vos follicules pileux.

 AVERTISSEMENT:  inspectez toujours la fenêtre de flash avant l‘utilisation pour 
vérifier que les lentilles ne sont pas endommagées. 

 AVERTISSEMENT:  nettoyez toujours la fenêtre de flash avant l‘utilisation avec le 
chiffon non pelucheux fourni afin de s‘assurer qu‘il n‘y a pas 
d‘huile ni de résidus sur les lentilles.

A  Epilateur i-Light

B  Touche flash 

C  

D  Fenêtre de flash 

E  

F     

G  Cartouche lumineuse

H  Cordon de l’épilateur

I  Base du i-Light 

J  Interrupteur d’alimentation

K  Prise électrique

L  Bouton de sélection du niveau d’intensité

M   Affichage de la sélection du niveau 

d’intensité

N  Sélection du mode Flash 

O  Affichage de la sélection du mode Flash 

P  Indicateur de statut de l’ampoule

Q  Cordon d’alimentation

R  Chiffon non pelucheux
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Détecteur de contact avec la peau

Détecteur de contact avec la peau (fig. 1-C) 

Le détecteur de contact avec la peau est un mécanisme de sécurité qui évite que l‘appareil
ne se mette à fonctionner accidentellement. Pour que l‘appareil soit activé, le détecteur de contact 
avec la peau doit être complètement enfoncé contre la peau.

Tête d'epilation

Bouton d'ouverture
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Touche flash (fig. 1-B)

L‘appareil est prêt à flasher lorsque l‘indicateur de statut de l‘ampoule est vert.

REMARQUE:  si la touche flash est enfoncée ET que le contact avec la peau 
n‘est pas complètement engagé OU que l‘indicateur de statut de l‘am-
poule n‘est pas allumé, un „bip“ retentit.

Boutons de séparation de l‘embout conique (fig. 1-F)
Appuyez sur les deux boutons et tirez doucement pour retirer 

 AVERTISSEMENT:  

M
is
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Témoin d'autonomie de l‘ampoule (fig. 1-P)

Lorsque le témoin d'autonomie de l‘ampoule est jaune, cela signifie qu‘il reste 150 flashs
dans l‘ampoule-flash. Lorsque l‘indicateur de statut de l‘ampoule clignote avec une lumière
jaune,la cartouche de l‘ampoule est usée et l‘appareil ne fonctionne plus. 
Vous devez remplacer la cartouche de l‘ampoule avant de continuer à utiliser l‘appareil.

La touche Flash est située sur l‘appareil. Pour activer l‘ampoule-flash, assurez-vous que
le détecteur de contact avec la peau est complètement engagé et appuyez sur la touche Flash.

détecteur de

la tête d'épilation.

 Assurez-vous TOUJOURS que l‘appareil soit OFF et que le cordon
d‘alimentation soit débranché avant de retirer l‘embout conique. 
Si la tête d'épilation est retirée alors que l‘appareil est sur ON, 
toutes les diodes de la base vont clignoter
et des „bips“ vont retentir.
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Chaque cartouche lumineuse a une durée de vie de 1500 flashs. Lorsque tous les flashs 
ont été utilisés, la cartouche doit être remplacée.

Modèle de remplacement: SP-IPL

Sélection du niveau d’intensité (fig. 1-L)
L’appareil i-Light est muni de 5 niveaux d’intensité. Le niveau 1 est le réglage le plus faible 
et 5 est la position de réglage la plus élevée.

ASTUCE:  pour obtenir les meilleurs résultats, utilisez toujours le niveau d’intensité 
le plus élevé qui ne provoque pas de gêne au niveau de la peau. Pour 
connaître le niveau d’intensité utilisé, regardez le nombre de diodes allu-
mées sur l’affichage de la sélection du niveau d’intensité.

Votre appareil i-Light sera automatiquement mis sur le Niveau d’intensité 1 à chaque fois que 
l’appareil est mis sur ON. Pour changer le niveau, appuyez sur le bouton de sélection du 
niveau d’intensité.

Sélection du mode Flash (fig. 1-N)
L’appareil i-Light a deux modes de fonctionnement : mode Flash Simple et mode Multi-
Flash. Votre appareil i-Light sera automatiquement placé sur le mode Flash Simple à 
chaque fois que l’appareil est mis sur ON.

Mode Flash Simple : L’appareil i-Light flashera une fois lorsque la touche flash est 
enfoncée ET que le   contact avec la peau est engagé.

Le Mode Multi-Flash vous permet de traiter rapidement de grandes surfaces telles que 
les jambes, la poitrine ou le dos par un simple vol à voile de la pièce à main à un nouvel 
emplacement après chaque flash.

Mode Multi-Flash: L’appareil i-Light flashera une fois toutes les deux secondes 
lorsque la touche flash est enfoncée ET que le  

Pour passer en mode Multi-Flash, appuyez sur le bouton de sélection du mode Multi-
Flash. L’indicateur de sélection Multi-Flash s’allume. Appuyez de nouveau pour arrêter le 
mode Multi-Flash et retourner dans le mode Flash Simple.
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Testez l’appareil i-Light sur votre peau (fig. 5) 
1. Relisez les avertissements et mesures de sécurité.

2. Familiarisez-vous avec les caractéristiques de votre appareil i-Light.

3. 

4. Testez i-Light sur une petite surface de la peau et attendez 48 heures pour vous 
assurer qu’il n’y a pas de réactions indésirables.

Traiter la ou les zones souhaitées avec l’appareil i-Light
Préparer la peau pour le traitement
1.  Assurez-vous que la zone à traiter  propre et ne contient ni 

huile, déodorant, parfum, maquillage, lotions et crèmes. Rasez 
les poils de la zone à traiter.

2.  Ne jamais utiliser de cire, de pinces à épiler ou de produits de 
dépilation pour retirer les poils car ils annulent le processus de 
l’IPL.

Préparer l’appareil pour le traitement
3.  Déroulez le cordon de l’épilateur de la base du i-Light et posez 

l’appareil sur sa base. Situez l’interrupteur d’alimentation sur 
la base de i-Light et assurez-vous que l’appareil  sur OFF. 
Branchez le cordon d’alimentation sur la base de i-Light sur la 
prise électrique. Branchez le cordon d’alimentation sur la prise 
murale. Tournez l’interrupteur d’alimentation sur ON (fig. 6).

4.  Sélectionner le niveau d’intensité souhaité. Si vous souhaitez le 
mode Multi-Flash, sélectionnez-le à l’aide du bouton de sélec-
tion du mode de flash (fig. 7).

5 ]

6 ]

48h
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 Consultez la charte de phototype  de la peau pour vous assurer que votre teint
 se situe dans la plage adaptée.

soit

soit
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Mode Flash Simple 
1.  Placez l’épilateur i-Light contre votre peau de façon à ce 

que la fenêtre de flash affleure avec la surface de votre peau 
(fig. 8).

2.  

3.  Appuyez sur la touche flash pour activer l’appareil (fig. 9).

4.  Déplacez l’épilateur vers une nouvelle zone à traiter et répé-
tez les étapes 1-3 (fig. 10).

Traiter la ou les zones souhaitées avec l’appareil i-Light –
Mode Multi-Flash
1.  Placez l’épilateur i-Light contre votre peau de façon à ce 

que la fenêtre de flash affleure avec la surface de votre peau 
(fig. 8).

2.  Assurez-vous que le  contact avec la peau est 
totalement engagé et que l’indicateur de statut de l’ampoule 
est éclairé.

3.  Appuyez sur la touche flash et MAINTENEZ-LA ENFONCEE 
pour faire fonctionner l’appareil (fig. 9).

4.  Immédiatement après que l’appareil a flashé, faites glisser 
l’épilateur vers une nouvelle zone. Après un bref délai (envi-
ron 2 secondes) l’appareil va flasher de nouveau (fig. 10).

REMARQUE:  ■  Pendant le mode Multi-Flash, le 
contact avec la peau ET la touche flash doivent 
rester totalement enfoncés. Si l’un des deux est 
relâché, l’appareil ne fonctionnera pas. Pour 
continuer le traitement, répétez les étapes 1 à 4.

 ■  Pendant le mode Multi-Flash,  
 de l’ampoule restera éclairé tant que le 

 contact avec la peau et la touche flash 
sont enfoncés.

8 ]

9 ]

10 ]
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 Assurez-vous que le détecteur de contact avec la peau 
soit totalement engagé et que le témoin d'autonomie de
l’ampoule est éclairé.

it

 le témoin 
d'autonomie

détecteur de

détecteur de

détecteur de
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 Astuces pour le traitement 
■ Pour obtenir d’excellents résultats, évitez que les flashs ne se chevauchent. Cela 

permet d’éviter l’exposition à plus d’énergie que nécessaire pour supprimer la 
croissance des poils. Cela vous permet également d’avoir une utilisation maximale 
de l

■ Pour obtenir les meilleurs résultats, utilisez toujours le niveau d’intensité le plus élevé 
qui ne provoque pas de gêne au niveau de la peau. Le niveau utilisé doit vous faire 
sentir de la chaleur sur votre peau, mais ne doit pas être inconfortable.

■ Cependant, on obtient des résultats optimaux avec plusieurs s . Pour obtenir 
les meilleurs résultats, recommencez une nouvelle session de traitement chaque 
fois que vous constatez que vos poils repoussent. Les résultats varient selon les 
individus, toutefois, la plupart vont retraiter les zones toutes les deux semaines, fai-
sant ainsi trois traitements jusqu’à l’obtention des résultats souhaités.

■ Vous pouvez sentir que les zones osseuses comme les coudes, les tibias ou les 
chevilles sont plus sensibles durant le traitement. Cela est normal et ne doit pas 
vous inquiéter. Pour éviter cette sensibilité, essayez d’étirer la peau de la zone 
osseuse pendant le traitement.

Soins post-traitement  
Après le traitement, vous pouvez ressentir une légère rougeur ou une sensation de chaleur 
sur votre peau. Cela est normal et va disparaître rapidement. Pour éviter que peau ne soit 
irritée après un traitement, prenez les précautions suivantes :

■ Evitez l’exposition au soleil dans les 24 heures qui suivent un traitement. Protégez 
votre peau avec un indice de protection solaire 30 pendant 2 semaines après 
chaque traitement.

■ Après le traitement, maintenez la zone propre et sèche et buvez beaucoup d’eau 
pour garder votre peau hydratée.

■ Manipuler la zone traitée avec douceur.

■ Ne pas prendre de bains, de douches et ne pas utiliser de hammams et saunas 
pendant 24 heures après le traitement.

■ Ne pas nager pendant 24 heures après le traitement.

■ Ne pas faire de sports de contact pendant les 24 heures après le traitement.

■ Ne pas porter de vêtements serrés sur la zone traitée.

■ Ne pas faire d’exposition au soleil prolongée comme un bain de soleil, lit  
de bronzage ou d’auto-bronzant durant les 2 semaines qui suivent le dernier trai-
tement.
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il■ Ne pas s’épiler (cire, au fil ou crèmes) pendant le traitement – vous 
pouvez vous raser tant que vous évitez de vous raser pendant 24 heures après 
chaque traitement.

■ Ne pas utiliser de crème décolorante ou de produits parfumés durant 24 heures 
après chaque traitement.

■ Ne pas gratter ou écorcher la zone traitée.

Nettoyer votre appareil i-Light 

 PRECAUTION:  avant de nettoyer votre appareil i-Light, assurez-vous que l’interrupteur 
d’alimentation  sur OFF et que le cordon d’alimentation  

débranché

 

de la base.

■ Un nettoyage régulier permet d’obtenir des résultats optimaux et une durée de vie 
élevée de votre i-Light. La surface extérieure de la base et de l’épilateur peuvent 
être nettoyés avec un chiffon légèrement humide.

■ Pour nettoyer la fenêtre de flash, utilisez uniquement le chiffon non pelucheux four-
ni avec i-Light. Veillez à ne pas rayer ou ébrécher la fenêtre de flash. Les rayures et 
les parties ébréchées peuvent réduire l’efficacité de l’appareil.

■ Pour les tâches rebelles, utilisez un coton-tige humide pour appliquer une petite 
quantité d’eau sur la fenêtre de flash et nettoyez avec le chiffon non pelucheux 
fourni.

■ Utilisez un petit aspirateur à main pour retirer la poussière et les résidus de la grille 
d’aération de l’appareil.

 AVERTISSEMENT:  si la fenêtre de flash est fêlée ou brisée, l’appareil ne doit pas 
être utilisé. Ne jamais gratter la vitre du filtre ou la surface 
métallique à l’intérieur de l’embout conique.

 PRECAUTION:  i-Light est un appareil haute tension. Ne jamais le plonger dans 
l’eau. Ne jamais nettoyer l’appareil ou une de ses parties sous le 
robinet d’eau ou au lave-vaisselle.

Ne pas utiliser d’agents nettoyants à base de pétrole ou inflam-
mables en raison du risque d’incendie. Ne pas utiliser d’éponges 
abrasives, d’agents nettoyants abrasifs ou de liquides agressifs ou 
de l’acétone pour nettoyer l’appareil.
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Entretien de l’appareil i-Light

 PRECAUTION:  avant d’entretenir votre appareil i-Light, assurez-vous que l’interrupteur 
d’alimentation est sur OFF et que le cordon d’alimentation est débranché 
de la base.

Changer l’ampoule
1.    

2.   .

3.  Mettez  neuve en place. Modèle de remplacement: SP-IPL

 PRECAUTION:  lorsque vous changez la cartouche d’ampoule, ne touchez pas les 
ampoules flash directement car de l’huile et des résidus s’en échap-
pent. Cela pourrait réduire l’efficacité des ampoules ou les faire cla-
quer durant le traitement.

4. 

Rangement

■ Eteignez l’appareil, débranchez-le et laissez-le refroidir 10 minutes avant de le ranger.

■ Conservez l’appareil en un lieu sec à une température comprise entre 15º C et 35º C.

Dépannage

Consultez le guide de dépannage si vous avez un problème avec i-Light car cette section 
traite des problèmes les plus courants que vous pourriez rencontrer avec votre i-Light.

Si vous avez suivi les instructions de la présente section et que vous continuez à avoir des 
problèmes, veuillez contacter 

J’ai mis l’interrupteur d’alimentation sur ON mais l’appareil ne fonctionne pas.
■  Assurez-vous que l’appareil branché sur une prise électrique qui fonctionne.

■  Essayez avec une autre prise.
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l ’ampoule

Lisez les conseils d'utilisation en intégralité avant d’utiliser i-Light.

soit

service consommateurs Remington®.

L’appareil est fêlé ou cassé.
■   Ne pas utiliser l’appareil s’il est endommagé. Si vous avez des problèmes pour utili-

ser l’appareil, arrêtez-vous et contactez le Remington® Service Center.

 Appuyez sur le bouton d'ouverture de la tête d'épilation
 et tirez doucement pour retirer la tête d'épilation.
Tirez doucement la carouche ’ampoulé usagée pour la sortir

Replacez la tête d'épilation, en s’assurant qu’il se clipse correctement.
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L’appareil est sur ON mais je n’arrive pas à augmenter ou baisser l’intensité lumi-
neuse.
■ Essayez de remettre l’appareil en marche en l’éteignant et en attendant quelques

 
secondes avant de le rallumer

.

 

■ 
 

■ Essayez de remettre l’appareil en marche en l’éteignant et en attendant quelques 
secondes avant de le rallumer.

Il y a une étrange odeur.
■ Assurez-vous que la zone  complètement rasée avant le traitement.

Les zones traitées rougissent après le traitement.
■ Cela est normal et la rougeur devrait disparaître. Si ce n’est pas le cas, utilisez une 

intensité de lumière plus faible.

Je n’ai pas constaté de résultats optimaux ou mes poils ont repoussé.
■ Les poils peuvent repousser après le premier traitement. Cela est parfaitement nor-

mal. Pour des résultats optimaux, recommencez le traitement lorsque vous consta-
tez que vos poils repoussent.
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FA
Q

Le témoin d'autonomie de l’ampoule est vert, mais l’appareil ne flashe
pas lorsque le bouton est enfoncé.

 Assurez-vous que le détecteur de contact avec la peau soit complètement
 en contact avec la peau.

soit

  

 

  

 

 

 

  

  Intensité du mode flash   Indication  

     

  

Sons audibles Indication  

Tous les témoins clignotent  

Les témoins lumineux clignotent 
séquentiellement  

Tous les témoins clignotent et sont
 accompagnés d'un signal sonore  

I light est en mode de surchauffe et est temporairement inactif le 
temps qu'il redescende en température
Il s'agit d'un dysfonctionnement. Arrêtez I light. Attendez quelques

 instants et essayez de nouveau. Si le problème persiste, 
I Light devra être retourné pour réparation . 
La tête d'épilation est enlevée ou mal positionnée  

Faux contact  

Replacez la recharge ampoule 
 

Détecteur de contact bloqué

  

Le bouton flash a été enclenché alros que le détecteur de 
contact n'était pas totalement enclenché  

La recharge ampoule est manquante ou a besoin d'être remplacée  
Le bouton flash a été enclenché après que le détecteur de contact 
ait été engagé dès le  démarrage. Il se peut que le détecteur de 
contact soit bloqué.
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Foire Aux Questions (www.remington-ilight.com)

Q. Qu’est-ce qu’ i-Light ? Qu’est-ce que la lumière intense pulsée (IPL) ?
R. L’IPL fonctionne en envoyant une impulsion de lumière filtrée intense et extrêmement 

courte sur la peau. La lumière est absorbée par les pigments colorés dans et autour du 
poil et inhibe le follicule pileux temporairement, évitant la repousse du poil.

Q. Qui peut utiliser i-Light ?
R. Les hommes et les femmes qui souhaitent enlever les poils indésirables en-dessous du 

cou peuvent utiliser i-Light. i-Light a été conçu pour les individus au teint pâle à moyen-
nement foncé et aux poils foncés. Les teints pour une utilisation sûre incluent les teints 
blancs, ivoire, hâlés, clairs et légèrement foncés uniquement. Les couleurs de poils natu-
relles pour une utilisation sûre sont le noir, le marron foncé et le marron.

Q. Quelles zones de mon corps peuvent être traitées avec i-Light ?
R. i-Light est conçu pour être utilisé sur les zones en-dessous du cou, dont les jambes, les 

aisselles, le maillot, les bras, la poitrine et le dos.

Q. Que fait i-Light ?
R. 

Q. Quels sont les risques d’i-Light ? Est-ce que c’est sûr ?
R. L’utilisation d’i-Light est sûre, mais comme tout appareil électronique, il est important de 

lire et de respecter les instructions d’utilisation.

Q. À quelle fréquence dois-je utiliser i-Light?
R. Vous pouvez utiliser i-Light à chaque fois que vous voyez vos poils repousser.

Q. Combien de temps durent les traitements ?
R. Cela varie en fonction de la taille de la zone à traiter mais une jambe entière ne doit pas 

prendre plus de 15 minutes.

Q. Quand commencerai-je à voir des résultats ?
R. Les résultats ne sont pas immédiats. Les poils peuvent parfois sembler repousser après le 

traitement, mais beaucoup d’entre-eux vont tomber après deux semaines.
Les poils poussent au cours d’un cycle de 3 phases différentes qui durent 18 à 24 mois. 
Seuls les poils de la phase anagène sont sensibles au traitement, c’est pourquoi plusieurs 
traitement sont nécessaires pour des résultats optimaux. Les résultats se font générale-
ment sentir en quelques semaines après le premier traitement. Une utilisation hebdoma-
daire régulière continue (ou toutes les 2 semaines pour trois traitements) donnera de bons 
résultats dans les 6 à 12 semaines (les peaux plus sombres peuvent nécessiter plus de 
temps).
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Q. Pourquoi mes poils poussent-ils en dépit des traitements ?
R. Les poils continuent de pousser jusqu’à 2 semaines après le traitement, à ce moment-là 

vous constaterez que vos poils commencent à tomber. Une autre raison pour la pousse 
continue est que la zone a pu être manquée durant le traitement. Continuez à traiter la 
zone chaque fois que vous constatez une repousse.

Q. Pourquoi ne puis-je pas utiliser i-Light après une exposition récente au soleil ?
R. L’exposition au soleil provoque des taux élevés de mélanine et expose la peau à un 

risque plus élevé de brûlures ou de cloques à la suite du traitement.

Q. Quels sont les avertissements à l’encontre d’i-Light ?
R. Certaines conditions peuvent limiter votre capacité à utiliser l’appareil. Veuillez lire la sec-

tion Avertissements et mesures de sécurité du manuel de l’utilisateur dans son intégralité 
avant d’utiliser i-Light.

Q. À quelle fréquence dois-je remplacer l’ampoule ?
R. L’ampoule doit être remplacée après 1500 flashs. La diode de l’indicateur du statut de 

l’ampoule est verte pendant les 1350 premiers flashs de la cartouche. Elle devient jaune 
pour indiquer qu’il reste 150 flashs seulement. Lorsque la lumière commence à clignoter, 
la durée de vie de l est terminée et vous devez remplacer l’ampoule.
Modèle de remplacement: SP-IPL

Q. Puis-je utiliser i-Light sur le visage ?
R. Non. i-Light n’est pas recommandé pour une utilisation sur le visage ou le cou.

Q. Comment dois-je soigner les zones traitées ?
R. Evitez l’exposition au soleil non protégée des zones traitées.

Q. Dois-je suspendre mon activité normale après avoir utilisé i-Light ?
R. Il n’y a pas besoin de suspendre vos activités normales à la suite du traitement si aucune 

complication anormale ne survient. Il est recommandé d’effectuer le traitement avant le 
coucher pour que les éventuelles rougeurs aient disparu au matin.

Q. i-Light est-il dangereux pour la peau après une utilisation sur le long terme?
R. Aucun effet secondaire ou dommage sur la peau n’a été rapporté d’une utilisation sur le 

long terme de la lumière intense pulsée. 

Q. À quelle fréquence dois-je faire des traitements avec i-Light ?
R. Un intervalle de 2 semaines pour le traitement initial est prouvé comme étant la manière 

la plus efficace de réduire les poils. Vous devez éviter de traiter la même zone plusieurs 
 

090597_REM_IFU_IPL5000_7L   F85090597_REM_IFU_IPL5000_7L   F85 23.07.09   22:0323.07.09   22:03

FA
Q

’ampoule

fois durant un seul traitement, cela n’augmente pas l’efficacité et accroît le risque 
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Q. Puis-je utiliser i-Light si j’ai les poils blonds, roux, gris ou blancs ?
R.  

mélanine, le pigment qui donne leur couleur aux poils et à la peau. La mélanine est ce 
qui absorbe l’énergie lumineuse utilisée durant le traitement avec i-Light. Les poils noirs 
et marron foncé réagissent le mieux. Les poils marron et marron clair réagissent aussi 
mais nécessitent plus de traitements en général. Les poils roux peuvent éventuellement 
réagir. Les poils blancs, gris ou blonds ne réagissent généralement pas aux traitements 
avec i-Light bien que certains utilisateurs  constaté des résultats après de multiples 
traitements.

Q. Puis-je utiliser i-Light si j’ai une peau naturellement sombre ?
R. Non. i-Light est conçu pour réagir avec le pigment foncé du poil. Il en résulte que la peau 

sombre et noire peut absorber trop d’énergie de l’appareil (chaleur), ce qui peut abîmer 
la peau. Ne pas utiliser i-Light sur une peau naturellement noire car elle contient trop de 
mélanine. Traiter la peau sombre avec i-Light peut provoquer des brûlures, des cloques et 
des modifications de la couleur de la peau (hyper- ou hypo-pigmentation). 

Voir le  de la peau en page 3 pour voir si vous pouvez utiliser i-Light.

Q. Dois-je me protéger les yeux pendant que j’utilise i-Light ?
R. Non, il n’est pas nocif pour les yeux s’il n’est pas dirigé sur le visage. i-Light comporte 

un système de sécurité qui évite les flashs non intentionnels lorsque l’appareil n’est pas 
en contact avec la peau. La petite quantité de lumière émise pendant le traitement est 
similaire au flash d’un appareil photo et n’est pas nocive pour les yeux sauf si elle dirigée 
sur le visage.

Q. Puis-je utiliser i-Light si je suis enceinte ou si j’allaite ?
R. 
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Vous pouvez utiliser ce nuancier de types de peau pour une autoévaluation, en additionnant 
le résultat de chacune des questions à laquelle vous avez répondu. À la fin, vous obtenez 
une échelle fournissant une plage de six catégories de types de peau. En suivant l’échelle, 
vous aurez une explication sur chaque type de peau. Vous pouvez ainsi rapidement et facile-
ment déterminer votre type de peau.

 génétique

Total pour votre disposition génétique :  _____

Résultat 0 1 2 3 4
Quelle est la 
couleur de vos 
yeux ?

Bleu clair, 
gris, verts

Bleus, gris 
ou verts

Bleus Marron Marron 
foncé

Quelle est la 
couleur natu-
relle de vos 
cheveux ?

Roux Blond Châtain clair Châtain 
foncé

Noir

Quelle est la 
couleur de votre 
peau (zones non 
exposées) ?

Claire avec 
tendance à 
rougir

Très pale Pale avec un 
teint ivoire

Légèrement 
foncée

Foncée

Avez-vous 
des tâches de 
rousseur sur 
les zones non 
exposées ?

Beaucoup Quelques-
unes

Peu Par endroits Aucune
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Réaction à l’exposition au soleil

Résultat 0 1 2 3 4

Qu'est-
ce qui se 
passe si 
vous restez 
trop long-
temps au 
soleil ?

Rougeurs 
doulou-
reuses, 
cloques, 
peau qui 
pèle 

Des 
cloques 
qui 
pèlent 
ensuite

Coups de 
soleil par-
fois, suivis 
de peau 
qui pèle

De rares 
coups de 
soleil

Jamais eu 
de coups de 
soleil

À quel 
degré bron-
zez-vous ?

Difficil-
ement ou 
pas du 
tout

Légère 
colo-
ration, 
bronzage

Bronzage 
raisonnable

Bronze 
très faci-
lement

Bronze très 
foncé rapi-
dement

Bronzez-
vous après 
plusieurs 
heures d'ex-
position au 
soleil ?

Jamais Rare-
ment

Parfois Souvent Toujours

Comment 
votre visage 
réagit-il au 
soleil ?

Très sen-
sible

Sensible Normal Très 
résistant

Jamais eu 
de problème

Total pour la réaction à l’exposition au soleil : _____
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Habitudes de bronzage

Résultat 0 1 2 3 4

Quand vous 
êtes-vous 
exposé(e) 
pour la der-
nière fois 
au soleil (ou 
bronzage 
artificiel/
crème 
bron-
zante) ?

Il y a plus 
de 3 mois

Il y a 2 à 3 
mois

Il y a 1 à 2 
mois

Il y a 
moins d’un 
mois

Il y a 
moins 
de 2 
semaines

Avez-vous 
exposé 
la zone à 
traiter au 
soleil ?

Jamais Presque 
jamais

Parfois Souvent Toujours

Total pour les habitudes de bronzage : _____

Additionnez les totaux de chacune des trois sections pour obtenir le résultat de votre 
type de peau.
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Résultat de type de peau - Type de peau selon Fitzpatrick

TYPE 1: très sensible, toujours des coups de soleil, ne bronze jamais. 
Exemple : cheveux roux avec tâches de rousseur

TYPE 2: très sensible au soleil, prends des coups de soleil facilement, bronzage minimal. 
Exemple : peau claire, cheveux clairs de type caucasien

TYPE 3: peau sensible au soleil, parfois des coups de soleil, bronzage lent et léger 
Exemple : Caucasiens à la peau plus foncée

TYPE 4: peu sensible au soleil, peu de coups de soleil, bronzage au hâle toujours modéré. 
Exemple : Méditerranéen type caucasien, certains hispaniques

TYPE 5: peau insensible au soleil, coups de soleil rares, bronze bien. 
Exemple : certains hispaniques, certains noirs

TYPE 6: insensible au soleil, jamais de coups de soleil, fortement pigmentée. 
Exemple : noirs à la peau très foncée

0-7 I

8-16 II

17-25 III

25-30 IV

Plus de 30 V-VI Ne pas utiliser i-Light 
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PROTÉGER L’ENVIRONNEMENT
Ne jetez pas l’appareil avec vos ordures ménagères à la fin de sa vie utile. 
La mise au rebut peut s’effectuer auprès du centre de service Remington® 
le plus proche ou auprès de sites de collecte appropriés.

Pour plus d’informations sur le recyclage, rendez-vous sur le site 
 www.remington-europe.com 
 www.remington-ilight.com

SERVICE ET GARANTIE
Ce produit a fait l’objet d’un contrôle et ne comporte aucun défaut. Nous 

garantissons ce produit contre tout défaut matériel ou de fabrication pour 

une période de 2 ans à compter de la date d’achat. Si le produit venait à 

ne plus fonctionner correctement au cours de la période de garantie, nous 

procéderions à la correction de chaque problème ou au remplacement de tout 

ou partie du produit sans aucun frais sur présentation de la preuve d’achat. 

Une telle procédure ne saurait donner lieu à une extension de la période de 

garantie.

Si vous êtes amené à faire valoir votre garantie, veuillez contacter le service 

après-vente Remington®.

Cette garantie n’a aucun impact sur vos droits statutaires normaux.

Cette garantie est valable dans tous les pays où ce produit est commercialisé 

par un

revendeur autorisé.

Cette garantie ne porte pas sur les ampoules de rechange qui sont des con-

sommables. Les dommages causés par un accident, une utilisation impropre 

ou abusive, une détérioration du produit ou une utilisation non conforme aux 

instructions techniques et/ou de sécurité ne sont également pas couverts par 

la garantie. Cette garantie ne s’applique pas si le produit a été démonté ou 

réparé par une personne non autorisée par Remington®.
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¿Qué es i-Light?
i-Light es un dispositivo de uso doméstico para eliminar el vello corporal que emplea 
tecnología de Luz Pulsada Intensa (IPL). Es la misma tecnología empleada en los ins-
titutos de belleza y clínicas para la eliminación profesional del vello. Si se usa correcta-
mente, puede proporcionar una reducción duradera del vello.   

¿Qué es la Luz Pulsada Intensa (IPL) y cómo funciona i-Light?
i-Light funciona dirigiendo una pulsación de luz extremadamente corta e intensa a la 
piel. La energía de la luz es absorbida por la melanina del folículo piloso, inhabilitando 
temporalmente el mecanismo de crecimiento del pelo y retrasando su aparición.
Los folículos pilosos normalmente pasan por tres fases a lo largo del ciclo de creci-
miento del pelo. Estas fases son:
Fase anágena (fase de crecimiento): fase activa de crecimiento de los folículos pilo-
sos.
La concentración de melanina está a su máximo nivel, pues es responsable de la pig-
mentación del vello. El tratamiento de IPL sólo puede efectuarse en el vello en la fase 
anágena (fig. 2).
Fase catágena (fase de degradación): es una breve fase de transición que sigue a la 
fase anágena y marca el final del crecimiento activo del vello. Dura normalmente de 2 
a 3 semanas (fig. 3).
Fase telógena (fase de reposo): el folículo piloso está completamente en reposo 
durante esta fase, que es la fase más larga y dura unos 100 días. Durante este 
tiempo, el vello nuevo empuja hacia fuera el vello viejo, permitiendo que el ciclo de 
crecimiento comience otra vez (fig. 4).

¿Qué se puede esperar de i-Light?
Nuestros estudios han demostrado una significativa reducción del vello tras un solo 
tratamiento. Sin embargo, normalmente no se obtienen resultados óptimos con una 
sola sesión. Para obtener los mejores resultados, debe realizar una nueva sesión de 
tratamiento cada vez que perciba que el pelo vuelve a crecer. Los resultados varían de 
persona a persona, pero por lo general es necesario realizar tres sesiones espaciadas 
cada dos semanas hasta lograr los resultados deseados.
Unos pocos días después del primer tratamiento, quizás perciba que se ha caído 
vello.
Parte del vello crecerá menos denso, más fino y de color más ligero que el vello origi-
nal. Este crecimiento es perfectamente normal y esperable.

090597_REM_IFU_IPL5000_7L   E92090597_REM_IFU_IPL5000_7L   E92 23.07.09   22:0323.07.09   22:03



 G
e
tt

in
g

 A
c
q

u
a
in

te
d

 W
it
h
 i
-
L
ig

h
t

E
93

2 ] Anagen Phase 3 ] Catagen Phase 4 ] Telogen Phase

F
a
m

ili
a
ri
z
a
rs

e
 c

o
n
 i
-L

ig
h
t

Anagen Phase Catagen Phase Telogen Phase2] Fase anágena 3] Fase catágena 4] Fase telógena

090597_REM_IFU_IPL5000_7L   E93090597_REM_IFU_IPL5000_7L   E93 23.07.09   22:0323.07.09   22:03



 G
e
tt

in
g

 A
c
q

u
a
in

te
d

 W
it
h
 i
-L

ig
h
t

94

A
d

v
e
rt

e
n
c
ia

s
 y

 p
re

c
a
u
c
io

n
e
s
 d

e
 s

e
g

u
ri
d

a
d PRECAUCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Antes de comenzar a usar i-Light:
Asegúrese de haber leído todas las Advertencias e información de seguridad

Antes de comenzar, compruebe que i-Light es adecuado para usted.
Utilice la tabla de tonos de piel, que puede encontrar en la caja y al comienzo de 

este manual, para determinar si este dispositivo es adecuado para usted.
Tipo de piel
■  Consulte la tabla de tono de piel en la página 3.
■  No utilice en piel naturalmente oscura (tipos V y VI de Fitzpatrick), puesto que puede 

causar quemaduras, ampollas y cambios en el color de la piel.
■  i-Light no es efectivo en vello corporal naturalmente blanco, gris, rubio o pelirrojo.

Zonas que no se deben tratar
■  No utilice el aparato en el rostro ni el cuello.
■  No utilice el aparato en los pezones, la areola o los genitales.
■  No utilice el aparato si tiene tatuajes o maquillaje permanente en la zona a tratar.
■  No utilice el aparato en puntos de color marrón oscuro o negro, como lunares, marcas 

de nacimiento o pecas.
■  No utilice el aparato en zonas sometidas recientemente a cirugía o tratamiento super-

ficial de láser, que hayan pelado profundamente, que tengan cicatrices o que hayan 
sido quemadas o escaldadas.

Cuándo no usar/Cuándo evitar el uso de i-Light.
■  No utilice el aparato si está embarazada o en periodo de lactancia.
■  No utilice el aparato si ha estado expuesto al sol o al bronceado artificial en las últi-

mas 4 semanas.
■  No utilice el aparato en piel seca o frágil debido al uso de exfoliantes químicos o 

glicólicos o de alfahidroxiácidos (AHA).
■  No aplique más de una vez en la misma zona, ya que puede ocasionar quemaduras.
■  No utilice el aparato en la misma zona de su piel más de una vez a la semana.
■  No utilice el aparato durante al menos 14 días tras un tratamiento de microdermoa-

brasión.
■  No utilice el aparato si ya está recibiendo tratamientos de eliminación permanente del 

vello.
■  No utilice el aparato si padece una enfermedad de la piel como cáncer de piel activo, 

si ha padecido cáncer de piel o algún otro cáncer localizado en las zonas a tratar o si 
tiene lesiones precancerosas o numerosos lunares atípicos en las zonas a tratar.
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■  No utilice el aparato si padece epilepsia con sensibilidad a la luz de flash.
■  No utilice el aparato si tiene un historial de transtornos de colágeno, lo que incluye 

un historial de formación de cicatrices queloides o un historial de curación deficiente 
de heridas.

■  No utilice el aparato si tiene un historial de transtornos vascular, como presencia de 
venas varicosas o ectasia vascular en las zonas a tratar.

■  No utilice el aparato si su piel es sensible a la luz y ésta le causa erupciones o 
reacciones alérgicas. Si está tomando agentes o medicamentos fotosensibilizantes, 
compruebe el prospecto contenido en el paquete del fármaco. En ningún caso utilice 
el dispositivo si puede causarle reacciones fotoalérgicas o fototóxicas o si tiene que 
evitar el sol cuando toma un medicamento.

■  No utilice el aparato si tiene diabetes, lupus eritematoso, porfiria o insuficiencia car-
díaca congestiva.

■  No utilice el aparato en zonas de su piel que estén recibiendo o hayan recibido 
recientemente tratamiento con alfahidroxiácidos (AHA), betahidroxiácidos (BHA), iso-
tretinoína tópica y ácido azelaico.

■  No utilice el aparato si ha tomado isotretinoína oral en Accutane o Roaccutane en los 
últimos seis meses. Este tratamiento puede hacer la piel más propensa a desgarros, 
heridas e irritaciones.

■  No utilice el aparato si padece cualquier transtornos hemorrágico o está tomando 
medicación anticoagulante, lo que incluye un uso intensivo de aspirinas de una 
forma que no permita un período mínimo de 1 semana de limpieza antes de cada 
tratamiento.

■  No utilice el aparato si padece infecciones, eczemas, quemaduras, folículos inflama-
dos, laceraciones abiertas, abrasiones, cirugía, herpes simplex, heridas o lesiones y 
hematomas en las zonas a tratar.

■  No utilice el aparato si tiene un historial de enfermedad inmunosupresora (lo que 
incluye infección por VIH o SIDA) o si está tomando medicación inmunosupresora.

■  No utilice el aparato si está tomando calmantes, que reducen la sensibilidad al calor.
■  No utilice el aparato si emplea desodorantes de larga duración. Esto puede causar 

reacciones en la piel.
■  No utilice el aparato por encima ni cerca de productos artificiales, como implantes de 

silicona, implantes anticonceptivos de Implanon, marcapasos, puertos de inyección 
subcutáneos (dispensador de insulina) o piercings.
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Como es el caso de la mayoría de los aparatos eléctricos, los componentes eléc-
tricos están eléctricamente activos incluso cuando el interruptor está apagado. 
Para reducir el riesgo de lesiones o muerte por descarga eléctrica:
■  Desenchufe siempre el dispositivo de la toma de red eléctrica inmediatamente tras 

su uso.

■  No utilice el aparato cerca del agua.

■  No coloque ni almacene este aparato en un lugar desde el que pueda caer o ser 
empujado hacia una bañera o lavabo.

■  No sumerja ni tire el aparato al agua u otro líquido.

■  No intente coger el dispositivo si ha caído al agua u otro líquido. Desenchúfelo inme-
diatamente.

■  Si el dispositivo se ha mojado, no intente cogerlo. Desenchúfelo inmediatamente.

■  Desenchufe el dispositivo antes de limpiarlo.

■  Mantenga el aparato seco en todo momento.

■  Si mueve el aparato de un ambiente muy frío a uno muy cálido, espere unas 2 horas 
antes de usarlo.

■  Nunca deje enchufado un aparato cuando usted no esté presente.

■  Mantenga el enchufe y el cable alejados de superficies calientes.

■  Asegúrese de que el enchufe y el cable no se mojen.

■  No enchufe ni desenchufe el dispositivo con las manos húmedas.

■  No utilice este producto si el cable está dañado. Puede obtener un adaptador o un 
cable nuevos a través de nuestros centros de servicio postventa de Remington®.

■  Utilice y guarde el producto a una temperatura de entre 15 ºC y 35 ºC.

■  Desenchufe siempre el aparato antes de limpiarlo o lavarlo con agua corriente.

■  Utilice únicamente los accesorios suministrados con el aparato.

■  Mantenga este producto fuera del alcance de los niños. Este aparato puede ser 
peligroso si lo utiliza una persona con limitaciones físicas, sensoriales o mentales, o 
bien, sin la experiencia o los conocimientos necesarios. Las personas responsables 
de su seguridad y bienestar deberán dar instrucciones claras y detalladas o supervi-
sar el uso de este aparato.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES PARA LA SEGURIDAD
ADVERTENCIA – PARA REDUCIR EL RIESGO DE QUEMADURAS,
DESCARGAS ELÉCTRICAS, INCENDIO O LESIONES:
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Familiarícese con las prestaciones de su nuevo dispositivo 
i-Light.

Pantalla de disparo (fig. 1-D)
La pantalla de disparo es una pantalla de cristal con filtro de protección UV integrado 
que permite que longitudes de ondas de luz determinadas pasen del mango a la piel y 
los folículos pilosos.

 ADVERTENCIA:  Examine siempre la pantalla de disparo antes del uso para asegu-
rarse de que la lente no está dañada.

 ADVERTENCIA:  Limpie siempre la pantalla de disparo antes del uso con el paño 
sin pelusa suministrado para asegurarse de que no hay aceite ni 
residuos en la lente.

Sensor de contacto con la piel (fig. 1-C)
El sensor de contacto con la piel es un mecanismo de seguridad que impide que el 
dispositivo se active accidentalmente. Para que el dispositivo se active, el sensor de 
contacto con la piel ha de estar completamente presionado contra la piel.

A  Mango de i-Light

B  Botón de disparo

C  Sensor de contacto con la piel

D  Pantalla de disparo

E  Cabezal extraíble

F  Botón de liberación del cabezal

G  Lámpara

H  Cable del mango

I  Unidad de base de i-Light

J  Interruptor

K  Toma de corriente

L  Botón de selección del nivel de intensidad

M  Visor de selección del nivel de intensidad

N  Selección del modo de función

O  Visor de selección del modo de función

P   Indicador de la carga de la lámpara

Q  Cable de corriente

R  Paño sin pelusa
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Botón de disparo (fig. 1-B)
El botón de disparo se encuentra en el mango. Para activar la bombilla de disparo, 
asegúrese de que el sensor de contacto con la piel está completamente activo y pre-
sione el botón de disparo.

Indicador de la carga de la lámpara (fig. 1-P)
El dispositivo estará listo para el disparo cuando el indicador de la carga de la lámpara 
esté iluminado en verde.

NOTA:  Si el botón de disparo está presionado Y el sensor de contacto con la piel no 
está completamente activo O el indicador de la carga de la lámpara no está 
iluminado, sonará un pitido acústico.

Cuando el indicador de la carga de la lámpara se ilumine en amarillo, quedarán 150 
disparos en la bombilla de disparo. Cuando el indicador de la carga de la lámpara 
parpadee en amarillo, la lámpara se habrá agotado y ya no funcionará. Debe sustituir 
la lámpara para continuar utilizando el dispositivo.

Botón de liberación del cabezal extraíble (fig. 1-F)
Presione los botones de liberación y empuje ligeramente para retirar el cabezal 
extraíble.

 ADVERTENCIA: Asegúrese SIEMPRE de que el aparato está apagado y el cable 
de corriente está desconectado antes de retirar el cabezal extraíble. Si el cabezal 
extraíble se retira mientras el aparato está encendido, todas las luces indicadoras 
de la unidad de base parpadearán y sonarán pitidos acústicos.
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Cada lámpara tiene una vida de 1.500 disparos. Cuando se hayan utilizado todos los 
disparos, deberá sustituirse..

Modelo de recambio: SP-IPL

Selección de nivel de intensidad (fig. 1-L)
El dispositivo i-Light está equipado con 5 niveles de intensidad. El nivel 1 es el más bajo y 
el nivel 5 el más alto.

CONSEJO:  Para obtener los resultados más efectivos, utilice siempre el nivel más 
alto de intensidad que no cause molestias en la piel. Para determinar el 
nivel de intensidad utilizado, observe el número de luces iluminadas en el 
visor de selección del nivel de intensidad.

Su dispositivo i-Light se configurará automáticamente en el nivel de intensidad 1 cada vez que 
el dispositivo se encienda. Para cambiar el nivel, presione el botón de selección del nivel de 
intensidad.

Selección de modo de función (fig. 1-N)
El dispositivo i-Light está equipado con dos modos de función: modo manual y modo 
automático. Su dispositivo i-Light se configurará automáticamente en modo manual 
cada vez que el dispositivo se encienda.

Modo manual: el dispositivo i-Light parpadeará una vez cuando esté presionado el 
botón de disparo Y esté en funcionamiento el sensor de contacto con la piel.

El modo automático: el dispositivo i-Light parpadeará una vez cada dos segundos 
cuando esté presionado el botón de disparo Y esté en funcionamiento el sensor 
de contacto con la piel.

El Modo multidestello le permite tratar rápidamente grandes áreas como las piernas, el 
pecho o la espalda, simplemente se desliza la pieza de mano a una nueva ubicación 
después de cada flash.

Para conectar el modo automático, presione el botón de selección de modo automático. 
El visor de selección de modo automático se iluminará. Presione otra vez para descon-
ectar el modo automático y volver al modo manual.
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Pruebe el dispositivo i-Light en su piel (fig. 5) 
1.  Revise las advertencias y precauciones de seguridad.

2. Familiarícese con las prestaciones del dispositivo i-Light.

3.  Consulte la tabla de tonos de piel para asegurarse de que su tono de piel está en el 
rango permitido.

4.  Pruebe el dispositivo i-Light en una zona pequeña de la piel y espere 48 horas para 
asegurarse de que no se producen reacciones adversas.

Trate la zona deseada con el dispositivo i-Light
Prepare la piel para el tratamiento
1.  Asegúrese de que la zona a tratar está limpia y libre de aceites, 

desodorantes, perfume, maquillaje, lociones y cremas. Afeite el 
vello de la zona a tratar.

2.  No utilice nunca cera, máquinas depiladoras, pinzas o productos 
de depilación para eliminar el vello porque actúan en contra del 
proceso de IPL.

Prepare el dispositivo para el tratamiento
3.  Desenrosque el cable del mango de la base de i-Light y 

coloque el mango en el cargador base. Busque en la base de 
i-Light el interruptor y asegúrese de que el aparato está apa-
gado. Conecte el cable de corriente a la base de i-Light en la 
toma de corriente. Conecte el cable de corriente al enchufe de 
la pared. Encienda el interruptor (fig. 6).

4.  Seleccione el nivel de intensidad deseado. Si se opta por el 
modo automático, conéctelo con el botón de selección del 
modo de función (fig 7).

5 ]

6 ]

48h
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Modo manual 
1. Coloque el mango de i-Light contra la piel de forma que la 

pantalla de disparo esté alineada con la superficie de la piel 
(fig. 8).

2. Asegúrese de que el sensor de contacto con la piel está 
completamente activo y de que el indicador de la carga de la 
lámpara está iluminado.

3. Presione el botón de disparo para activar el dispositivo (fig. 9).

4. Mueva el mango a otra zona de tratamiento y repita los pasos 
1-3 (fig. 10).

Trate la zona deseada con el dispositivo i-Light
Modo automático
1. Coloque el mango de i-Light contra la piel de forma que la 

pantalla de disparo esté alineada con la superficie de la piel (fig. 
8).

2. Asegúrese de que el sensor de contacto con la piel está 
completamente activo y de que el visor de indicación de estado 
de la bombilla está iluminado.

3. Presione Y MANTENGA PULSADO el botón de disparo para 
activar el dispositivo (fig. 9).

4. En cuanto el dispositivo haya parpadeado, deslice el mango a 
una nueva zona. Tras una breve espera (aproximadamente 2 
segundos), el dispositivo volverá a parpadear (fig. 10).

NOTA:  ■  En el modo automático, el sensor de contacto con la 
piel Y el botón de disparo deben permanecer total-
mente bajados. Si se suelta alguno de ellos, el dis-
positivo no funcionará. Para continuar el tratamiento, 
repita los pasos 1-4.

 ■  Durante el modo automático, el indicador de la carga 
de la lámpara permanecerá iluminado mientras el 
sensor de contacto con la piel y el botón de disparo 
estén activos.

8 ]

9 ]

10 ]
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Consejos de tratamiento
■ Para un mejor resultado, evite que se superpongan disparos. Esto ayuda a prevenir la 

exposición a más energía de la necesaria para eliminar el crecimiento del vello. También le 
garantizará obtener el máximo uso posible de la lámpara.

■ Para obtener los resultados más efectivos, utilice siempre el nivel más alto de intensidad 
que no cause molestias en la piel. El nivel utilizado debe hacer que sienta calor en la piel, 
pero no ha de causar incomodidad.

■ Normalmente no se obtienen resultados óptimos con una sola sesión. Para obtener los 
mejores resultados, debe realizar una nueva sesión de tratamiento cada vez que perciba 
que el pelo vuelve a crecer. Los resultados varían según la persona, pero por lo general 
es necesario realizar tres sesiones espaciadas cada dos semanas hasta lograr los resul-
tados deseados.

■ Tal vez note que las zonas huesudas, como los codos, espinillas y tobillos, se muestran 
más sensibles durante el tratamiento. Esto es normal y no debe ser causa de alarma. 
Para evitar esta sensibilidad, intente separar la piel de la zona huesuda durante el trata-
miento.

Cuidado postratamiento 
Tras el tratamiento, puede que experimente ligeras rojeces o una sensación de calor en la 
piel. Esto es normal y desaparecerá rápidamente. Para evitar la irritación de la piel tras un 
tratamiento, tome las siguientes precauciones:

■ Evite la exposición al sol durante las 24 horas siguientes a un tratamiento. Proteja la 
piel con SPF 30 durante las 2 semanas siguientes a cada tratamiento.

■ Tras el tratamiento, mantenga la zona limpia y seca y beba abundante agua para 
mantener la piel hidratada.

■ No trate bruscamente la zona tratada.

■ No tome baños calientes, duchas ni use baños de vapor o saunas durante las 24 
horas siguientes al tratamiento.

■ No nade durante las 24 horas siguientes al tratamiento.

■ No practique deportes de contacto en las 24 horas siguientes al tratamiento.

■ No lleve ropa ceñida en la zona tratada.

■ No tome el sol ni acuda al solario o se autobroncee durante al menos 2 semanas 
tras el último tratamiento.

■ No depile la zona (con cera, pinzas, hilo o cremas) durante el tratamiento; puede 
afeitarla siempre y cuando no lo haga en las 24 horas siguientes a cada trata-
miento.
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■ No utilice cremas blanqueadoras ni productos perfumados durante las 24 horas 
siguientes al tratamiento.

■ No rasque ni pellizque la zona tratada.

Limpieza de su dispositivo i-Light 

 ADVERTENCIA:  Antes de limpiar su dispositivo i-Light, asegúrese de que el interruptor 
de corriente está  apagado y el cable de corriente está desconectado 
de la unidad de base.

■ Una limpieza regular ayuda a garantizar resultados óptimos y una larga vida para el 
dispositivo i-Light. La superficie exterior de la unidad de base y el mango pueden 
limpiarse con un paño ligeramente humedecido.

■ Para limpiar la pantalla de disparo, utilice exclusivamente el paño sin pelusa inclui-
do en su dispositivo i-Light. Tenga cuidado de no arañar ni rasguñar la pantalla de 
disparo. Los arañazos y rasguños pueden reducir la efectividad del aparato.

■ Para las manchas resistentes, utilice un algodón humedecido para aplicar una 
pequeña cantidad de agua a la ventana de destello y límpiela con el paño sin pelu-
sas suministrado.

■ Utilice una pequeña aspiradora portátil para retirar el polvo y los residuos de los 
conductos del mango.

 ADVERTENCIA:  Si la pantalla de disparo está agrietada o rota, el aparato no 
debe ser utilizado. Nunca arañe el cristal de filtro ni la superficie 
metálica que está dentro del cabezal extraíble.

 ADVERTENCIA:  El i-Light es un dispositivo de alto voltaje. No lo sumerja nunca en 
agua. No limpie nunca el aparato ni ninguna de sus partes bajo el 
grifo o en el lavavajillas.

No utilice agentes de limpieza a base de petróleo ni inflamables, 
pues podrían provocar incendios. No utilice estropajos, agentes 
limpiadores abrasivos ni líquidos agresivos como aceite o ace-
tona para limpiar el aparato.
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Mantenimiento del dispositivo i-Light

 ADVERTENCIA:  Antes de realizar el mantenimiento de su dispositivo i-Light, asegúrese 
de que el interruptor de corriente está apagado y el cable de corriente 
está desconectado de la unidad de base.

Sustitución de la bombilla
1. Presione los botones de liberación del cabezal para extraer el cabezal. 

2. Retire la lámpara usada. 

3. Sustituya la lámpara usada por una nueva. Modelo de recambio: SP-IPL

 ADVERTENCIA:  Al sustituir la lámpara, no toque las bombillas de disparo directa-
mente, pues puede dejar aceite y residuos. Ésto podría reducir la 
efectividad de las bombillas o provocar que se rompieran durante el 
tratamiento.

4. Sustituya el cabezal extraíble asegurándose de que encaja en su sitio.

Almacenamiento

■ Apague el dispositivo, desenchúfelo y déjelo enfriarse durante 10 minutos antes de 
guardarlo.

■ Guarde el aparato en un lugar seco a una temperatura de entre 15º C y 35º C.

Resolución de problemas

Lea siempre estas instrucciones íntegramente antes de usar i-Light.

Consulte esta guía de resolución de problemas si experimenta algún problema con i-Light, 
puesto que esta sección trata los problemas más frecuentes que podría encontrarse con 
i-Light.

Si ha seguido las instrucciones de esta sección y sigue teniendo problemas, contacte con el 
Centro de Servicio de Remington®  para recibir asistencia.

Enciendo el interruptor, pero el aparato no funciona.
■  Asegúrese de que está conectado a una red eléctrica que funcione.

■  Intente conectarlo a otra red.
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El aparato parece tener grietas o estar roto.
■   Si el aparato está dañado, no lo utilice. Si no se siente tranquilo usándolo, deje de 

usarlo y contacte con el Centro de Servicio de Remington®  para solicitar asistencia.
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sHe encendido el aparato, pero no puedo aumentar ni disminuir la intensidad de 
la luz.
■ Intente resetear el aparato apagándolo y esperando unos segundos antes de encen-

derlo otra vez.

El indicador de la carga de la lámpara se pone verde, pero el dispositivo no par-
padea al presionarse el botón.
■ Asegúrese de que el sensor de contacto con la piel está totalmente en contacto con 

la piel.

■ Intente resetear el aparato apagándolo y esperando unos segundos antes de encen-
derlo otra vez.

Hay un olor extraño.
■ Asegúrese de que la zona está completamente afeitada antes del tratamiento.

Las zonas tratadas se enrojecen tras el tratamiento.
■ Esto es normal y la rojez debería desaparecer. De lo contrario, utilice una intensidad 

de luz menor.

No he observado resultados óptimos o el vello ha comenzado a crecer de nuevo.
■ El vello puede comenzar a crecer de nuevo después del tratamiento inicial. Esto 

es perfectamente normal. Para obtener resultados óptimos, repita el tratamiento 
cuando vea que el vello vuelve a crecer.
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  Intensidad/parpadeo del LED   Indicación

     

  

Emisión de sonidos                         Indicación

Si todos los LEDs parpadean    

Si los LEDs parpadean en secuencia
   

  

Si todos los LEDS parpadean y emite 
un sonido de aviso  

 

  

El aparato no está completamente 
en contacto con la piel
Cambio de lámpara

El sensor de contacto con la 
piel está atascado

No hay lámpara o necesita cambiarse

El botón de disparo se ha pulsado cuando el sensor de contacto no 
estaba completamente colocado sobre la piel

El botón de disparo se ha pulsado después de colocar el sensor 
de contacto en la piel una vez el aparato se había encendido.   
El sensor de contacto con la piel puede estar atascado.

El aparato se ha sobrecalentado y ha dejado de funcionar 
durante unos instantes hasta que se enfríe  
"El aparato no funciona correctamente. Apáguelo y espere unos
 instantes antes de volver a encenderlo.  Si el problema persiste,  
devuelva el aparato para que sea reparado."  
El cabezal extraíble no está bien colocado
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P.  ¿Qué es i-Light? ¿Qué es la Luz Pulsada Intensa (IPL)?
R: IPL opera dirigiendo una pulsada extremadamente breve e intensa de luz filtrada hacia la 

piel. La luz es absorbida por los pigmentos de color que están en y alrededor del vello y 
deshabilita temporalmente el folículo piloso, impidiendo que crezca de nuevo.

P. ¿Quién puede usar i-Light?
R. Tanto hombres como mujeres pueden usar i-Light para eliminar el vello no deseado en 

cualquier parte por debajo del cuello. i-Light ha sido pensado para personas con tonos 
de piel de claro a medio y vello oscuro. Los tonos de piel apropiados son solo blanco, 
marfil, bronceado, beis y marrón claro. Los colores de vello apropiados son negro, mar-
rón oscuro y marrón medio.

P. ¿Qué zonas de mi cuerpo puedo tratar con i-Light?
R. i-Light está pensado para usarse en zonas por debajo del cuello, incluidas las piernas, 

axilas, ingles, brazos, pecho y espalda.

P. ¿Qué puedo esperar de i-Light?
R. i-Light elimina el vello de forma segura y profesional mediante el uso de la tecnología IPL.

P. ¿Qué riesgos implica i-Light? ¿Es seguro?
R. i-Light es seguro de usar, pero, como cualquier dispositivo electrónico, es importante que 

lea y siga sus instrucciones de uso.

P. ¿Con qué frecuencia debo usar i-Light?
R. Debe usar i-Light en cuanto vea que el vello vuelve a crecer.

P. ¿Cuánto duran los tratamientos?
R. El tiempo varía según el tamaño de la zona a tratar, pero una pierna completa no debería 

llevar más de 15 minutos.

P. ¿Cuándo comenzaré a ver resultados?
R. Los resultados no son inmediatos. Tras el tratamiento, podría percibirse que el vello vuelve 

a crecer, pero parte de ese vello se caerá en dos semanas
El vello crece siguiendo un ciclo de 3 fases diferentes que dura de 18 a 24 meses. Sólo 
el vello en fase anágena puede recibir tratamiento, lo que explica que se requiera repetir 
el tratamiento varias veces para obtener resultados óptimos. Normalmente los resultados 
se aprecian en pocas semanas después del primer tratamiento. El uso continúo y regular 
(cada dos semanas para los tres primeros tratamientos) aportará buenos resultados en 
un plazo de entre 6 y 12 semanas (la piel más oscura puede tardar más).  
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P. ¿Por qué me crece el vello a pesar de los tratamientos?
R. El vello continúa creciendo durante un período de hasta 2 semanas tras el tratamiento, 

cuando notará que el vello empieza a caer. Otra razón por la que el vello puede conti-
nuar creciendo puede ser que la zona no ha recibido tratamiento. Continúe tratando la 
zona en la que vea crecimiento.

P. ¿Por qué no puedo usar i-Light tras una exposición reciente al sol?
R. La exposición al sol aumenta los niveles de melanina y expone la piel a mayores riesgos 

de quemaduras y ampollas tras el tratamiento.

P. ¿Cuáles son las advertencias contra el uso de i-Light?
R. Algunas enfermedades podrían suponer un impedimento para el uso del dispositivo. 

Por favor, lea íntegramente la sección de advertencias y precauciones de seguridad del 
manual de usuario antes de usar i-Light.

P. ¿Con qué frecuencia debo sustituir la lámpara?
R. La lámpara debe ser sustituida después de 1.500 disparos. El indicador de la carga de 

la lámpara estará iluminada en verde durante los primeros 1.350 disparos de la vida de 
la lámpara. Se volverá amarilla para indicar que quedan sólo 150 disparos. Cuando la luz 
comience a parpadear, la vida de la lámpara se habrá agotado y deberá sustituirla.
Modelo de recambio: SP-IPL

P. ¿Puedo usar iLight en el rostro?
R. No. No se recomienda el uso de i-Light en el rostro o el cuello.

P. ¿Cómo puedo ocuparme de las zonas tratadas después del tratamiento?
R. Evite exponer las zonas tratadas sin protección al sol.

P. ¿Debería suspender la actividad normal tras usar i-Light?
R. No hay necesidad de suspender la actividad normal tras el tratamiento si no se produ-

cen complicaciones anormales. Se recomienda que realice el tratamiento antes de acos-
tarse para que las posibles rojeces resultantes desaparezcan antes de la mañana.

P. ¿Es i-Light peligroso para la piel tras su uso a largo plazo?
R. No se han detectado efectos secundarios ni daños en la piel resultantes del uso a largo 

plazo de la luz de pulsada intensa.

P. ¿Con qué frecuencia debo realizar tratamientos con i-Light?
R. Se ha demostrado que un intervalo de 2 semanas para el tratamiento inicial es el más 

efectivo para eliminar el vello. Debe evitar tratar la misma zona varias veces en una 
sesión, dado que no mejorará la eficacia pero sí aumentará el riesgo de irritación de la 
piel.
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P. ¿Puedo usar i-Light si tengo vello rubio, pelirrojo, gris o blanco?
R. i-Light funciona mejor en tonalidades oscuras de vello porque contienen más melanina, el 

pigmento que da su color al pelo y la piel. La melanina es lo que absorbe la energía de la 
luz utilizada durante el tratamiento i-Light. El vello negro o marrón oscuro es el que mejor 
responde. El vello marrón y marrón claro también reaccionará, pero normalmente nece-
sitará más tratamientos. El vello pelirrojo puede mostrar también alguna reacción. El vello 
blanco, gris o rubio normalmente no responde a tratamientos de i-Light, aunque algunos 
usuarios han percibido resultados tras varios tratamientos.

P. ¿Puedo usar i-Light si tengo una piel naturalmente oscura?
R. No. i-Light está pensado para reaccionar con el pigmento oscuro del vello. Como resul-

tado, la piel marrón oscura y negra podría absorber una cantidad excesiva de la energía 
del dispositivo (calor), lo que podría causar daños en la piel. No utilice i-Light en la piel 
naturalmente oscura, puesto que contiene demasiada melanina. El tratamiento de la piel 
oscura con i-Light puede causar quemaduras, ampollas y cambios en el color de la piel 
(hiperpigmentación o hipopigmentación.). 
Consulte la tabla de tono de piel en la página 3 para determinar si i-Light es adecuado 
para usted.

P. ¿Necesito protección ocular al usar i-Light?
R. No; no es dañino para los ojos, a no ser que se dirija al rostro. i-Light contiene un sistema 

de seguridad que impide el parpadeo de luz involuntario cuando el dispositivo no está en 
contacto con la piel. La pequeña cantidad de luz emitida durante el tratamiento es similar 
a la del flash de una cámara y no es dañina para los ojos, a no ser que se dirija a la cara.

P. ¿Puedo usar i-Light si estoy embarazada o en periodo de lactancia?
R. No. i-Light no ha sido probado en mujeres embarazadas, así que no recomendamos 

su uso si usted está embarazada o en periodo de lactancia. Los cambios hormonales 
podrían aumentar la sensibilidad y el riesgo de daños en la piel.
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Tonos de piel aplicables, Tabla de tonos de piel - Tipos de piel de 
Fitzpatrick 1 – 4 
Puede usar esta tabla de tipos de piel para realizar su propia evaluación; para ello ha de 
sumar la puntuación de cada una de las preguntas contestadas. Al final, hay una escala que 
proporciona un rango para cada una de las seis categorías de tipo de piel. Tras la escala se 
puede leer una descripción de cada tipo de piel. Así podrá determinar de forma fácil y rápida 
su tipo de piel.

Disposición genética

Puntuación total para disposición genética:  _____

Puntuación 0 1 2 3 4

¿De qué color 
son sus ojos?

Azul claro, 
gris, verde

Azul, gris o 
verde

Azul Marrón 
oscuro

Negro 
cercano al 
marrón

¿Cuál es el color 
natural de su 
cabello?

Rojo are-
noso

Rubio Rubio casta-
ño oscuro

Marrón 
oscuro

Negro

¿De qué color 
es su piel (zonas 
no expuestas)?

Rojizo Muy pálido Pálido con 
matices beis

Marrón claro Marrón 
oscuro

¿Tiene pecas 
en las zonas no 
expuestas?

Muchas Bastantes Pocas Muy pocas Ninguna

T
a
b
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z
p

a
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k
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l
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l Exposición a la reacción al sol

Puntuación 0 1 2 3 4

¿Qué pasa 
si se expo-
ne al sol 
durante 
demasiado 
tiempo?

Rojez 
dolorosa, 
ampollas, 
pelado

Apare-
cen am-
pollas y 
después 
la piel se 
pela

Se quema 
a veces y 
después 
la piel se 
pela

Quema-
duras 
infrecu-
entes

Nunca me 
he quemado

¿En qué 
grado se 
broncea?

Muy poco 
o nada en 
absoluto

Color 
suave, 
broncea-
do

Bronceado 
moderado

Se bron-
cea muy 
fácilmen-
te

Se vuelve 
marrón 
oscuro rápi-
damente

¿Se broncea 
después de 
varias horas 
de exposi-
ción al sol?

Nunca Raras 
veces

A veces A menu-
do

Siempre

¿Cómo 
reacciona 
su rostro al 
sol?

Muy sen-
sible

Sensible Normal Muy 
resis-
tente

Nunca 
he tenido 
ningún pro-
blema

Puntuación total para exposición a la reacción al sol _____
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lHábitos de bronceado

Puntuación 0 1 2 3 4

¿Cuándo 
fue la últi-
ma vez que 
expuso su 
cuerpo al 
sol (o a la 
lámpara 
solar artifi-
cial/crema 
bronceado-
ra)?

Hace 
más de 3 
meses

Hace 2-3 
meses

Hace 1-2 
meses

Hace 
menos de 
un mes

Hace 
menos de 
2 sema-
nas

¿Expuso 
usted al sol 
la zona a 
tratar?

Nunca Casi 
nunca

A veces A menudo Siempre

Puntuación total para hábitos de bronceado:  _____

Sume la puntuación total de cada una de las tres secciones para obtener su puntu-
ación de tipo de piel.
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l Puntuación de tipo de piel – Tipo de piel Fitzpatrick

TIPO 1: Altamente sensible, siempre se quema, nunca se broncea. 
Ejemplo: pelo rojo con pecas

TIPO 2: muy sensible al sol, se quema fácilmente, se broncea mínimamente. 
Ejemplo: caucasianos de piel y pelo claros

TIPO 3: piel sensible al sol, se quema a veces, se broncea lentamente hasta el marrón 
claro. Ejemplo: los caucasianos más oscuros

TIPO 4: Mínimamente sensible al sol, se quema muy poco, siempre se broncea hasta el 
marrón moderado. 
Ejemplo: caucasianos de tipo mediterráneo, algunos hispanos

TIPO 5: Piel insensible al sol, se quema raramente, se broncea bien. 
Ejemplo: algunos hispanos, algunos negros

TIPO 6: Insensible al sol, nunca se quema, muy pigmentada. 
Ejemplo: los negros más oscuros

0-7 I

8-16 II

17-25 III

25-30 IV

más de 30 V-VI No use i-Light 
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PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE
No deposite el producto en el cubo de la basura al terminar su vida útil. 
Puede eliminarlo en nuestro centro de servicio postventa de Remington® o 
en puntos de recogida apropiados.

Para más información sobre reciclaje, visite www.remington-europe.com 
 www.remington-ilight.com

SERVICIO Y GARANTÍA
Este producto ha sido comprobado y no presenta defectos. Concedemos 

una garantía de 2 años a partir de la fecha original de compra para cualquier 

defecto de material o fabricación. Si el producto se hallara defectuoso dentro 

del plazo de garantía, nos comprometemos a reparar cualquier defecto de este 

tipo o a sustituir el producto o cualquier parte del mismo sin coste adicional 

siempre y cuando se presente el comprobante de compra. Esto no implica 

una extensión del período de garantía. En caso de garantía, llame al Centro de 

Servicio Remington® de su región.

Esta garantía excede sus derechos legales estándar como consumidor.

La garantía será válida en todos los países en los que nuestro producto haya 

sido vendido a través de un distribuidor autorizado.

Esta garantía no cubre daños en bombillas, ya que se trata de elementos 

consumibles. La garantía tampoco cubre ningún tipo de daño del producto 

debido a un accidente o uso incorrecto, modificación o utilización distinta a 

lo descrito en las instrucciones técnicas y/o de seguridad. Esta garantía no 

será válida si el producto ha sido desmontado o reparado por una persona no 

autorizada por nosotros.
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Che cos’è i-Light?
i-Light è un dispositivo di depilazione per uso domestico che sfrutta la tecnologia della 
Luce Pulsata Intensa (IPL). Questa è la stessa tecnologia usata per la rimozione dei 
peli superflui nei saloni di bellezza e nei centri professionali. Se usato correttamente 
può garantire una rimozione dei peli a lungo termine.  

Che cos’è la Luce Pulsata Intensa (IPL) e come funziona l’i-Light?
i-Light funziona emettendo sulla pelle un impulso di luce estremamente breve e 
intenso. L’energia luminosa viene assorbita dalla melanina nel follicolo pilifero inibendo 
temporaneamente il meccanismo di rinascita del pelo e ritardandone la crescita.
I follicoli piliferi solitamente vivono tre fasi nel loro ciclo di crescita. Queste fasi sono:
Fase anagen (fase di crescita) – la fase di crescita attiva dei follicoli piliferi.
La concentrazione di melanina è al suo massimo livello poiché è responsabile della 
pigmentazione del pelo. Soltanto i peli nella fase anagen sono suscettibili al tratta-
mento con IPL (fig. 2).
Fase catagen (fase di involuzione) - è un breve periodo di transizione, che segue la 
fase anagen e segnala la fine della crescita attiva del pelo. Dura solitamente 2-3 setti-
mane (fig. 3).
Fase telogen (fase di riposo) – il follicolo pilifero è completamente a riposo in questa 
fase, che è la più lunga e dura circa 100 giorni. In questo periodo, i nuovi peli sostitui-
scono quelli vecchi, dando quindi di nuovo inizio al ciclo di crescita (fig. 4).

Cosa aspettarsi da i-Light
I nostri studi hanno mostrato una significativa riduzione nella crescita dei peli già dopo 
un solo trattamento. Tuttavia, risultati ottimali non si ottengono solitamente con una 
sola applicazione. Per ottenere il risultato migliore, ripetere il trattamento ogni qualvolta 
i peli iniziano a ricrescere. I risultati variano da persona a persona, tuttavia, la maggior 
parte delle persone dovrà sottoporsi a un nuovo trattamento ogni due settimane per 
tre sedute fino a raggiungere il risultato desiderato.
Alcuni giorni dopo il primo trattamento si può riscontrare una caduta dei peli.
I peli ricresciuti potrebbero risultare meno fitti, più fini e chiari rispetto ai peli originali.  
Questa ricrescita è perfettamente normale.
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Prima di usare i-Light
Accertarsi di avere letto tutte le avvertenze e le informazioni di sicurezza

Prima di iniziare verificare che i-Light sia adatto a voi.
Consultare la tabella del colore della pelle che si trova all’inizio del manuale per 

determinare se questo dispositivo è adatto a voi.

Tipo di pelle
■  Vedere la tabella del colore della pelle a pagina 3.
■  Non usare in caso di pelle naturalmente scura (fototipi Fitzpatrick V e VI) poiché 

potrebbe provocare ustioni, vesciche e cambiamenti del colore della pelle.
■  i-Light non è efficace su peli naturalmente bianchi, grigi, biondi o rossi.

Aree da non trattare
■  Non usare sul viso o sul collo.
■  Non usare su capezzoli, areole o genitali
■  Non usare in caso di tatuaggi o trucco permanente nell’area da trattare.
■  Non usare su macchie scure o nere quali nei, voglie o lentiggini.
■  Non usare su aree recentemente sottoposte a chirurgia, peeling in profondità, laser 

resurfacing, cicatrici o pelle che è stata danneggiata da ustioni o scottature.

Controindicazioni all’uso/Quando evitare l’uso di i-Light
■  Non usare durante la gravidanza o l’allattamento
■  Non usare se vi siete sottoposti ad abbronzatura naturale o artificiale nelle ultime 4 

settimane. 
■  Non usare su pelle secca o delicata dovuta all’uso di peeling chimici, peeling glicolici, 

alfa-idrossi-acidi (AHA) 
■  Non emettere più di un impulso di luce sulla stessa area poiché potrebbe causare 

irritazione.
■  Non usare sulla stessa area della pelle più di una volta a settimana.
■  Non usare per almeno 14 giorni in seguito a trattamento di microdermoabrasione.
■  Non usare se vi state già sottoponendo a altri trattamenti per la rimozione permanente 

dei peli superflui.
■  Non usare in caso di malattie della pelle quale tumore della pelle attivo, se avete avuto 

in passato un tumore della pelle o qualsiasi altro tumore localizzato nelle aree da trat-
tare, o se avete lesioni precancerose o nevi atipici multipli nelle aree da trattare.
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■  Non usare in caso di epilessia fotosensibile.
■  Non usare se soffrite di collagenopatia, di formazione di cicatrici cheloidi o di scarsa 

cicatrizzazione.
■  Non usare se soffrite di disturbi vascolari quali vene varicose o ectasia vascolare nelle 

aree da trattare.
■  Non usare in caso di pelle fotosensibile, soggetta a rash cutanei o a reazioni allergi-

che. Se state assumendo agenti o farmaci fotosensibilizzanti, consultare il bugiardino 
del farmaco. Non usare l’apparecchio in caso di reazioni fotoallergiche o fototossiche, 
o se dovete evitare di esporvi al sole durante l’assunzione di un farmaco.

■  Non usare in caso di diabete, lupus eritematoide, porfiria o disturbi cardiaci conge-
stivi.

■  Non usare su aree della pelle attualmente sottoposte a trattamento o recentemente 
trattate con alfa-idrossi-acidi (AHA), beta-idrossi-acidi (BHA), isotretinoina topica e 
acido azelaico.

■  Non usare se avete assunto isotretinoina per via orale tipo Accutane o Roaccutane 
negli ultimi sei mesi. Tale terapia infatti può rendere la pelle più suscettibile a esfolia-
zione, ferite e irritazioni.

■  Non usare in caso di disturbi emorragici o di assunzione di farmaci anticoagulanti, 
incluso un massiccio ricorso all’aspirina tale da non avere un periodo di sospensione 
di una settimana prima di ogni trattamento.

■  Non usare in caso di infezioni, eczema, bruciature, follicolite, lacerazioni aperte, abra-
sioni, tagli chirurgici, herpes simplex, ferite o lesioni e ematomi nelle aree da trattare.

■  Non usare se soffrite di patologie immunosoppressive (incluso HIV o AIDS) o in caso 
di assunzione di farmaci immunosoppressori.

■  Non usare durante l’assunzione di analgesici, che riducono la sensibilità al calore.
■  Non usare in caso di applicazione di deodoranti a lunga durata, poiché la pelle 

potrebbe fare reazione.
■  Non usare sopra o vicino a elementi artificiali quali impianti al silicone, impianti con-

traccettivi Implanon, pacemaker, accessi per iniezioni sottocutanee (dispenser di 
insulina) o piercing.
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Come per la maggior parte degli apparecchi elettrici, le parti elettriche sono sotto 
tensione anche quando l’apparecchio è spento. Per ridurre il rischio di lesioni o 
decessi dovuti a elettrocuzione:
■  Scollegare sempre l’apparecchio dalla presa elettrica subito dopo l’uso.

■  Non usare in prossimità dell’acqua.

■  Non appoggiare o conservare l’apparecchio in prossimità di vasche o lavandini.

■  Non mettere o immergere nell’acqua o in altri liquidi.

■  Non prendere in mano l’apparecchio qualora fosse caduto nell’acqua o in altro liqui-
do. Scollegare immediatamente l’unità.

■  Non prendere in mano l’apparecchio se è umido. Scollegare immediatamente l’unità.

■  Scollegare l’unità prima di procedere alla sua pulizia.

■  Mantenere l’apparecchio sempre asciutto.

■  Se l’apparecchio è soggetto a bruschi passaggi di temperatura da ambiente molto 
freddo a ambiente molto caldo, attendere circa 2 ore prima del suo utilizzo.

■  Un apparecchio non deve mai essere lasciato incustodito quando collegato a una 
presa elettrica.

■  La presa di alimentazione e il cavo elettrico non devono venire a contatto con super-
fici riscaldate.

■  Accertarsi che la presa di alimentazione e il cavo elettrico non vengano a contatto 
con l’acqua.

■  Non collegare o scollegare l’apparecchio dall’alimentazione elettrica con mani umide.

■  Non utilizzare l’apparecchio con un cavo danneggiato. Per ottenere un cavo sostituti-
vo, rivolgersi a uno dei Centri Assistenza Remington®.

■  Usare e conservare il prodotto a una temperatura compresa tra i 15°C e i 35°C.

■  Durante le operazioni di pulizia o l’utilizzo in presenza di acqua, l’apparecchio deve 
essere scollegato dalla presa di corrente.

■  Utilizzare solo i componenti forniti con l’apparecchio.

■  Tenere lontano dalla portata dei bambini. Le persone che non conoscono o non 
hanno esperienza delle modalità di funzionamento dell’apparecchio, così come i 
soggetti affetti da infermità fisiche o mentali, devono utilizzarlo adottando precauzioni 
aggiuntive e, possibilmente, dietro indicazioni o supervisione di un responsabile.

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA
AVVERTENZA – PER RIDURRE IL RISCHIO DI BRUCIATURE, INFORTUNI DA
ELETTRICITÀ, INCENDI O LESIONI PERSONALI:
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Conoscere meglio le caratteristiche del nuovo dispositivo 
i-Light.

Finestra di emissione flash (fig. 1-D)
La finestra di emissione flash è una finestrella in vetro dotata di filtro di protezione contro i 
raggi UV, che consente alle specifiche lunghezze d’onda della luce di passare dall’appa-
recchio alla vostra pelle e ai follicoli piliferi.

 ATTENZIONE:  Controllare sempre la finestra di emissione flash prima dell’uso per 
verificare che la lente non sia stata danneggiata.

 ATTENZIONE:  Pulire sempre la finestra di emissione flash prima dell’uso con il 
panno in dotazione per rimuovere eventuali residui o tracce di unto 
sulla lente.

Sensore di contatto con la pelle (fig. 1-C)
Il sensore di contatto con la pelle è un meccanismo di sicurezza che evita l’accidentale 
accensione del dispositivo. Per accendere il dispositivo, il sensore di contatto con la pelle 
deve essere tenuto premuto contro la pelle.

A  Manipolo i-Light

B  Pulsante di emissione flash

C  Sensore di contatto con la pelle

D  Finestra di emissione flash

E  Testina

F  Pulsante di rilascio della testina

G  Lampadina

H  Cavo elettrico del manipolo 

I  Unità base i-Light

J  Interruttore di accensione

K  Ingresso corrente elettrica

L  Pulsante del livello di intensità

M  LED del livello di intensità

N  Pulsante modalità di emissione flash

O  LED modalità di emissione flash

P  Indicatore stato lampadina

Q  Cavo di alimentazione

R  Panno per pulire finestra emissione flash
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Pulsante di emissione flash (fig. 1-B)
Il pulsante di emissione flash si trova sul manipolo. Per attivare la lampadina di emis-
sione flash, assicurarsi che il sensore di contatto con la pelle sia completamente pre-
muto e spingere il pulsante di emissione flash.

Indicatore LED stato lampadina (fig. 1-P)
Il dispositivo è pronto a lampeggiare quando il LED dell’indicatore stato lampadina è di 
colore verde.

NOTA:  Se il pulsante viene premuto e il sensore di contatto con la pelle non è comple-
tamente premuto oppure il LED stato lampadina non è illuminato, l’apparecchio 
emetterà un segnale acustico.

Quando il LED di stato della lampadina diventa giallo, rimangono a disposizione 
ancora 150 flash nella lampadina. Quando il LED di stato della lampadina lampeggia 
di colore giallo, la cartuccia della lampadina è terminata e smetterà di funzionare. 
Occorre sostituire la cartuccia della lampadina per continuare a utilizzare il dispositivo.

Pulsante di rilascio della testina (fig. 1-F)
Premere entrambi i pulsanti e sfilare delicatamente la testina.

 ATTENZIONE: Verificare SEMPRE che l’unità sia spenta e che il cavo di alimenta-
zione sia scollegato prima di rimuovere la testina. Se la testina viene rimossa men-
tre l’unità è ancora accesa, tutte le luci dell’indicatore nella base lampeggeranno ed 
emetteranno un segnale acustico.
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Ogni lampadina ha una durata di 1500 flash. Una volta esauriti tali flash, la lampadina 
deve essere sostituita.

Lampadina di ricambio modello: SP-IPL

Pulsante del livello di intensità (fig. 1-L)
Il dispositivo i-Light è dotato di 5 livelli di intensità. Il livello 1 è il più basso mentre il livello 5 
è il più alto.

SUGGERIMENTO:  per ottenere risultati ottimali, usare sempre il livello di intensità più 
elevato che la pelle riesce a sopportare. Per determinare il livello 
di intensità usato, osservare il numero di luci illuminate sul LED del 
livello di intensità.

Il vostro dispositivo i-Light viene automaticamente impostato al livello di intensità 1 ogni volta 
che viene acceso. Per cambiare livello, premere il pulsante del livello di intensità.

Pulsante modalità di emissione flash (fig. 1-N)
Il dispositivo i-Light è provvisto di 2 modalità di funzionamento: una modalità di flash sin-
gola e una modalità di flash multipla. Il vostro dispositivo i-Light viene automaticamente 
impostato alla modalità di flash singola ogni volta che viene acceso.

Modalità di flash singola: Il dispositivo i-Light lampeggerà una volta quando il pulsan-
te di emissione flash viene premuto e il sensore di contatto aderisce perfettamen-
te alla pelle.

Modalità di flash multipla per trattare rapidamente ampie zone, come le gambe, il torace 
o le braccia.

Modalità di flash multipla: Il dispositivo i-Light lampeggerà automaticamente ogni due 
secondi quando il pulsante di emissione flash viene premuto e il sensore di con-
tatto aderisce perfettamente alla pelle.

Per attivare la modalità multipla, premere il relativo pulsante. Il LED della modalità di emis-
sione flash multipla si illuminerà. Premere nuovamente per disattivare la modalità multipla 

e tornare alla modalità singola.
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Provare il dispositivo i-Light sulla vostra pelle (fig. 5) 
1. Leggere bene le avvertenze e misure di sicurezza

2. Conoscere accuratamente le caratteristiche del nuovo dispositivo i-Light.

3.  Consultare la tabella del colore della pelle per accertarsi che il vostro colore rientri 
nelle tonalità accettabili.

4.  Provare il dispositivo i-Light su una piccola area della pelle e aspettare 48 ore per 
accertarsi che non si verifichino reazioni avverse.

Trattare l’area desiderata con il dispositivo i-Light
Preparare la vostra pelle per il trattamento
1.  Accertarsi che l’area da trattare sia pulita e libera da oli, deodo-

ranti, profumi, cosmetici, lozioni e creme. Radere i peli dall’area 
da trattare con un rasoio.

2.  Non usare ceretta, epilatori, pinzette o prodotti di depilazione per 
rimuovere i peli poiché contrasterebbero il processo di IPL.

Preparare il dispositivo per il trattamento
3.  Stendere il cavo del manipolo dalla base dell’i-Light e posi-

zionarlo sulla base di supporto. Individuare l’interruttore di 
alimentazione sulla base dell’i-Light e assicurarsi che l’unità 
sia spenta. Collegare il cavo di alimentazione della base i-Light 
all’ingresso dell’alimentazione. Collegare il cavo di alimentazio-
ne alla presa di corrente. Accendere il dispositivo (fig. 6).

4.  Selezionare il livello di intensità desiderato. Se si desidera atti-
vare la modalità di flash multipla, azionare il LED della modalità 
di emissione flash multipla (fig. 7).

5 ]

6 ]

48h
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Modalità di flash singola 
1. Posizionare il manipolo i-Light perfettamente sulla pelle in 

modo che la finestra del flash copra l’intera superficie da 
trattare (fig. 8).

2. Assicurarsi che il sensore di contatto con la pelle sia com-
pletamente premuto e che il LED dell’indicatore dello stato 
lampadina sia illuminato.

3. Premere il pulsante di flash per accendere il dispositivo (fig. 
9).

4. Muovere il manipolo verso una nuova area di trattamento e 
ripetere le fasi 1-3 (fig. 10).

Trattare l’area desiderata con il dispositivo i-Light - 
Modalità di flash multipla
1. Posizionare il manipolo i-Light perfettamente sulla pelle in modo 

che la finestra di flash copra l’intera superficie da trattare (fig. 8).

2. Assicurarsi che il sensore di contatto con la pelle sia 
completamente premuto e che il LED dell’indicatore dello stato 
lampadina sia illuminato.

3. Premere E TENERE PREMUTO il pulsante di flash per accendere 
il dispositivo in modalità flash multipla (fig. 9).

4. Subito dopo l’emissione del flash, spostare il manipolo in 
una nuova posizione. Dopo un breve lasso di tempo (circa 2 
secondi) il dispositivo tornerà a lampeggiare (fig. 10).

NOTA:  ■  Nella modalità di flash multipla, il sensore di contatto 
con la pelle e il pulsante di flash devono rimanere 
premuti. Se uno dei due si disattiva, il dispositivo non 
funzionerà. Per riprendere il trattamento, ripetere le 
fasi 1-4.

 ■  Nella modalità multipla, il LED dell’indicatore dello 
stato lampadina rimarrà illuminato mentre il sensore 
di contatto con la pelle e il pulsante di flash vengono 
premuti.

8 ]

9 ]

10 ]
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Suggerimenti per il trattamento
■ Per ottenere risultati ottimali, evitate la sovrapposizione dei flash. Ciò consente di preve-

nire l’esposizione a più energia del necessario per eliminare la crescita dei peli superflui. 
Garantisce inoltre di usare al massimo la cartuccia della lampadina.

■ Per ottenere risultati ottimali, usare sempre il livello di intensità più elevato che la pelle 
riesce a sopportare. Il livello ideale si identifica quando si avverte calore sulla pelle, senza 
tuttavia provare fastidio.

■ Risultati ottimali non si ottengono solitamente con una sola applicazione. Per ottenere il 
risultato migliore, ripetere il trattamento ogni qualvolta i peli iniziano a ricrescere. I risultati 
variano da persona a persona, tuttavia, la maggior parte delle persone dovrà sottoporsi 
a un nuovo trattamento ogni due settimane per tre sedute fino a raggiungere il risultato 
desiderato.

■ Le aree in presenza di ossa come gomiti, stinchi, e caviglie sono più sensibili durante il 
trattamento. Ciò è normale e non deve procurare allarme. Per evitare questa sensibilità, 
cercare di distendere la pelle lontano dalle zone ossute durante il trattamento.

Cure post-trattamento 
Dopo il trattamento, la pelle può essere leggermente arrossata oppure si può provare una 
leggera sensazione di calore. Questo fenomeno è normale e scomparirà presto. Per evitare 
di irritare la pelle dopo un trattamento, adottare le seguenti precauzioni:

■ Evitare l’esposizione al sole per 24 ore in seguito al trattamento. Proteggere la pelle 
con un fattore di protezione 30 per 2 settimane dopo ogni trattamento.

■ In seguito al trattamento, mantenere l’area pulita e asciutta e bere molta acqua per 
garantire l’idratazione della pelle. 

■ Toccare l’area trattata delicatamente

■ Non fare bagni caldi, docce o bagni turchi e saune per 24 ore in seguito al 
trattamento.

■ Non immergersi in acqua con cloro per 24 ore in seguito al trattamento.

■ Non fare sport di contatto per 24 ore in seguito al trattamento.

■ Non indossare abiti aderenti sopra le aree trattate.

■ Non prolungare l’esposizione ai raggi solari prendendo il sole, facendo lampade 
abbronzanti o usando autoabbronzanti per almeno 2 settimane in seguito all’ultimo 
trattamento.

■ Non depilarsi (mediante ceretta, pinzette o creme) durante il trattamento; è possibile 
rasarsi purché ciò non avvenga nelle 24 ore successive a ogni trattamento.
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■ Non usare creme schiarenti o prodotti profumati per 24 ore in seguito al trattamen-
to.

■ Non grattare o graffiare l’area trattata.

■ Rivolgetevi al medico se un’eventuale irritazione cutanea non scompare entro 3 
giorni.

 ATTENZIONE:  Questo apparecchio non e’ progettato per l’uso commerciale o 
professionale. Se l’apparecchio viene utilizzato per scopi com-
merciali o professionali, se viene utilizzato su aree del corpo 
diverse da quelle espressamente indicate per l’uso, la garanzia 
decade automaticamente e Remington declina ogni responsabili-
tà per i danni causati.

Pulizia del vostro i-Light 

 ATTENZIONE:  Prima di pulire il vostro dispositivo i-Light, accertarsi che sia spento e che 
il cavo di alimentazione sia scollegato dall’unità di base.

■ Una regolare pulizia consente di ottenere risultati ottimali e una lunga durata del 
dispositivo i-Light. La superficie esterna dell’unità di base e il manipolo possono 
essere puliti con un panno leggermente inumidito.

■ Per pulire la finestra del flash, usare soltanto il panno apposito in dotazione con il 
vostro dispositivo i-Light. Attenzione a non graffiare o scalfire la finestra del flash. 
Graffi e sbeccature possono ridurre l’efficacia dell’unità.

■ Per macchie ostinate, usare uno strofinaccio di cotone inumidito per applicare 
una piccola quantità di acqua sulla finestra di lampeggiamento e pulirla poi con il 
panno in dotazione.

■ Utilizzare un piccolo aspiratore per rimuovere la polvere e i detriti dalle aperture di 
sfiato del manipolo.

 ATTENZIONE:  Se la finestra del flash è crepata o rotta, l’unità non deve essere 
usata. Non graffiare mai il vetro del filtro o la superficie metallica 
all’interno del coperchio.
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e  ATTENZIONE:  L’i-Light è un dispositivo ad alta tensione. Non immergerlo nell’ac-

qua. Non pulire mai l’unità o uno qualsiasi dei suoi componenti sotto 
l’acqua corrente o nella lavastoviglie.

Non usare agenti chimici pulenti a base di petrolio o infiammabili per 
evitare il rischio di incendi. Non usare tamponi smacchianti, agenti 
pulenti abrasivi o liquidi aggressivi quali benzina o acetone per puli-
re l’unità.

Manutenzione del vostro i-Light

 ATTENZIONE:  Prima di eseguire la manutenzione al vostro dispositivo i-Light, accer-
tarsi che sia spento e che il cavo di alimentazione sia scollegato 
dall’unità di base.

Sostituzione della lampadina
1. Premere i pulsanti di rilascio della testina e sfilarla delicatamente.

2. Rimuovere delicatamente la vecchia cartuccia della lampadina.

3. Sostituirla con una nuova cartuccia. Modello per la sostituzione: SP-IPL

 ATTENZIONE:  Quando si sostituisce la cartuccia della lampadina, non toccarla 
direttamente, poiché si potrebbe lasciare residui di unto. Ciò potrebbe 
ridurre l’efficacia della lampadina o provocarne la rottura durante il 
trattamento.

4. Riposizionare la testina, accertandosi che ritorni correttamente in posizione.

Conservazione

■ Spegnere l’unità, scollegarla e lasciarla raffreddare per 10 minuti prima di riporla.

■ Conservare l’unità in un posto asciutto a una temperatura compresa tra 15°C e 35°C.

Risoluzione dei problemi

Fare sempre riferimento a queste istruzioni prima di utilizzare l’i-Light.

Consultare la presente guida di risoluzione dei problemi qualora necessario. 
Questa sezione presenta le problematiche più comuni che si potrebbero avere durante 
l’utilizzo del dispositivo i-Light.
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Ho acceso il dispositivo, ma non funziona.
■   Accertarsi che l’unità sia collegata a una presa elettrica funzionante.

■  Provate a cambiare presa.

L’unità sembra avere delle crepe o è rotta.
■   Non usare se l’unità è danneggiata. Se avete dei dubbi circa l’utilizzo dell’unità, inter-

rompere l’uso e contattate il Centro Assistenza Remington® oppure il numero verde 00
 800 821 700 821 per ulteriori informazioni.

Ho acceso l’unità ma non riesco a aumentare o a diminuire il livello dell’intensità 
della luce pulsata.
■ Provate a reimpostare l’unità spegnendola e aspettando alcuni secondi prima di 

accenderla nuovamente.

La luce del LED dell’indicatore di stato della lampadina è diventata verde ma l’unità
 non lampeggia quando il pulsante è premuto.

■ Accertarsi che il sensore di contatto con la pelle sia totalmente a contatto con la zona 
da trattare.

■ Provate a reimpostare l’unità spegnendola e aspettando alcuni secondi prima di 
accenderla nuovamente.

Si sente un odore strano.
■ Accertarsi che l’area sia completamente rasata prima di procedere al trattamento.

Le aree trattate diventano rosse dopo il trattamento.
■ Questo è normale e il rossore dovrebbe scomparire. In caso contrario, usate un’inten-

sità di luce inferiore.
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  LED lampeggianti   Indicazioni

     

  

Avvisi sonori Indicazioni

Tutti i LED selezionati stanno
 lampeggiando   

I LED del livello di intensità sianno 
lampeggiando in sequenza  

Tutti i LED lampeggiano
 

accompagnati da avviso sonoro  

L'unità si e' surriscaldata e si disabilita momentaneamente 
per raffreddarsi
L'unità ha un malfunzionamento. Spegnere l'apparecchio, attendere  qualche minuto e riprovare. 
Se il problema persiste rivolgersi al numero verde per assistenza"  
L'estremità della manopola non è ben posizionata.  

Manca il contatto completo

 Sostituire la lampadina

  Sensore di contatto bloccato  

La manopola non è perfettamente aderente alla pelle mentre si è 
premuto il pulsante del flash    
Manca la lampadina oppure è necessaria la sua sostituzione.  

Il pulsante flash è stato premuto senza aver staccato il sensore di 
contatto dalla pelle. Il sensore di contatto potrebbe non funzionar
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Non ho ottenuto un risultato ottimale o i peli hanno ripreso a crescere.
■ I peli potrebbero ricrescere dopo le prime sedute del trattamento. Questo è perfetta-

mente normale. Per ottenere risultati ottimali, ripetere il trattamento quando notate la 
ricrescita dei peli.

Domande frequenti (www.remington-ilight.com)

Q. Che cos’è i-Light? Che cos’è la Luce Pulsata Intensa (IPL)?
A. i-Light funziona emettendo sulla pelle un impulso di luce filtrata estremamente breve e 

intenso. La luce viene assorbita dai pigmenti colorati all’interno e in prossimità del pelo 
inibendo temporaneamente il follicolo, evitando così la ricrescita dei peli.

Q. Chi può usare i-Light?
A. i-Light può essere usato da uomini e da donne per rimuovere i peli superflui in qualsiasi 

parte al di sotto del collo. i-Light è stato progettato per le persone con una carnagione 
da chiara a media e peli scuri. Le tonalità sicure di pelle includono soltanto bianco, avorio, 
abbronzato, beige e marrone chiaro. I colori naturali sicuri dei peli includono nero, castano 
scuro e castano.

Q. Quali aree del mio corpo posso trattare con l’i-Light?
A. i-Light è stato progettato per essere usato nelle aree sotto il collo, incluse gambe, ascelle, 

inguine, braccia, petto e schiena.

Q. Cosa aspettarsi da i-Light
A. i-Light garantisce una rimozione dei peli sicura e efficace come quella professionale grazie 

alla tecnologia IPL.

Q. Quali sono i rischi di i-Light? È sicuro?
A. i-Light è sicuro da usare, ma come qualsiasi altro dispositivo elettronico è importante leg-

gere e seguire il manuale di istruzioni.

Q. Ogni quanto posso usare i-Light?
A. Si deve usare i-Light ogni qualvolta si inizia a vedere la ricrescita dei peli.

Q. Quanto tempo durano i trattamenti?
A. La durata varia a seconda della dimensione dell’area da trattare, ma per una gamba intera 

ci vogliono circa 15 minuti.

Q. Quando si inizieranno a vedere i risultati?
A. I risultati non sono immediati. I peli possono a volte ricrescere dopo il trattamento ma molti 

di questi peli inizieranno a cadere dopo due settimane.
I peli crescono in un ciclo di 3 diverse fasi che durano 18-24 mesi. Soltanto i peli nella 
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fase anagen sono suscettibili al trattamento, ecco perché sono necessari diversi tratta-
menti per ottenere risultati ottimali. I risultati appaiono solitamente dopo poche settimane 
dal primo trattamento. Un uso continuo, regolare, ogni 2 settimane per tre trattamenti, 
assicurerà buoni risultati entro 6 – 12 settimane (per le pelli scure potrebbe volerci più 
tempo).

Q. Perché i miei peli continuano a crescere nonostante i trattamenti?
A. I peli continuano a crescere fino a 2 settimane dopo il trattamento, momento in cui note-

rete che i peli inizieranno a cadere. Un altro motivo di crescita continua potrebbe essere 
che l’area non è stata raggiunta dalla luce durante il trattamento. Continuate a trattare 
l’area ogni volta che si nota una ricrescita.

Q. Perché non posso usare l’i-Light dopo una recente esposizione al sole?
A. L’esposizione ai raggi solari provoca degli elevati livelli di melanina e espone la pelle a un 

elevato rischio di scottature o vesciche in seguito al trattamento.

Q. Quali sono le controindicazioni nell’uso di i-Light?
A. Alcune condizioni possono limitare la vostra possibilità di usare l’unità. Leggere la sezione 

avvertenze e misure di sicurezza all’interno del manuale di istruzioni nella sua totalità 
prima di usare i-Light.

Q. Con quale frequenza devo sostituire la lampadina?
A. La lampadina va sostituita dopo 1500 flash. La luce del LED dell’indicatore di stato della 

lampadina sarà verde per i primi 1350 lampeggiamenti della cartuccia. Diventerà gialla 
per indicare che rimangono soltanto 150 flash. Quando la luce inizia a lampeggiare la 
cartuccia è esaurita e dovete sostituire la lampadina.
Modello di ricambio della lampadina: SP-IPL

Q. Posso usare i-Light sul viso?
A. No. i-Light non va usato sul viso o sul collo.

Q. Come posso curare le aree trattate in seguito al trattamento?
A. Evitare l’esposizione non protetta ai raggi solari delle aree trattate.

Q. Devo sospendere la normale attività dopo l’utilizzo di i-Light?
A. Non è necessario sospendere la normale attività in seguito al trattamento supponendo 

che non si manifestino complicazioni anormali. Si raccomanda di effettuare il tratta-
mento prima di coricarsi in modo che ogni eventuale rossore sparisca durante la notte. 
Rivolgetevi al medico se un’eventuale irritazione cutanea non scompare entro 3 giorni.
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Q. i-Light è pericoloso per la pelle dopo un utilizzo prolungato?
A. Non sono stati segnalati effetti collaterali o danni alla pelle in seguito a un utilizzo a lungo 

termine della luce pulsata intensa.

Q. Con quale frequenza posso usare i-Light?
A. Un intervallo di 2 settimane per il trattamento iniziale sembra essere efficace per la riduzio-

ne dei peli. Evitate di fare applicazioni multiple in una sessione poiché non migliorerà la sua 
efficacia ma aumenterà il rischio di irritazione della pelle.

Q. Posso usare i-Light se ho peli biondi, rossi, grigi o bianchi?
A. i-Light funziona meglio su peli scuri perché contengono più melanina, il pigmento che dà 

colore ai peli e alla pelle. La melanina è ciò che assorbe l’energia luminosa usata durante il 
trattamento con i-Light. I peli neri o castani scuri rispondono meglio al trattamento. Anche 
i peli castani o castani chiari rispondono bene, ma solitamente richiedono più trattamenti. 
I peli rossi potrebbero rispondere al trattamento. I peli bianchi, grigi o biondi solitamente 
non rispondono ai trattamenti con i-Light sebbene alcuni utilizzatori abbiano notato alcuni 
risultati dopo diversi trattamenti.

Q. Posso usare i-Light se ho una pelle naturalmente scura?
A. No. i-Light è stato creato per fare reazione con il pigmento scuro dei peli. Di conseguenza, 

le pelli marroni scure e nere possono assorbire troppa energia proveniente dal dispositivo 
(calore), danneggiando così la pelle. Non usare i-Light su pelli naturalmente scure perché 
contengono troppa melanina. Il trattamento con i-Light di pelli scure può provocare scot-
tature, vesciche e cambiamenti nel colore della pelle (iper o ipo pigmentazione). 
Consultare la tabella del colore della pelle a pagina 3 per determinare se potete usare 
i-Light.

Q. Necessito di una protezione per gli occhi durante l’uso di i-Light?
A. No, non è pericoloso per gli occhi a meno che la luce non venga direzionata verso il 

viso. i-Light è dotato di un sistema di sicurezza che previene il flash accidentale quando 
il dispositivo non è a contatto con la pelle. La piccola quantità di luce emessa durante il 
trattamento è simile a quella del flash di una macchina fotografia e non è dannosa per gli 
occhi, a meno che non sia direzionata verso il viso.

Q. Possono usare i-Light in gravidanza o durante l’allattamento?
A. No. i-Light non è stato testato su donne in stato di gravidanza, pertanto non ne racco-

mandiamo l’uso se siete incinta o allattate. I cambiamenti ormonali potrebbero aumentare 
la sensibilità e il rischio di danni alla pelle.
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Tonalità di pelle applicabili, tabella dei fototipi – fototipi 
Fitzpatrick 1-4
Potete usare questa tabella dei fototipi per compiere un’auto-valutazione, assegnando un 
punteggio a ognuna delle domande risposte. Alla fine vi è una scala che fornisce un intervallo 
per ognuno dei sei fototipi. La scala contiene inoltre una spiegazione per ognuno dei fototipi. 
Potete quindi individuare rapidamente e facilmente il vostro fototipo.

Disposizione genetica

Punteggio totale per la disposizione genetica:   _____

Punteggio 0 1 2 3 4
Qual è il colore 
dei vostri occhi?

Azzurri, grigi, 
verdi

Blu, grigi, 
verdi

Blu Marroni scuri Neri marroni

Qual è il colore 
naturale dei 
vostri capelli?

Biondo 
rosso

Biondi Castano 
scuri

Marroni scuri Neri

Qual è il colore 
della vostra 
pelle (aree non 
esposte)?

Rossastra Molto pallida Pallido con 
tonalità 
beige

Marrone 
chiara

Marroni 
scuri

Le aree non 
esposte sono 
caratterizzate 
da lentiggini?

Molte Parecchie Poche Rare Nessuna
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Punteggio 0 1 2 3 4

Cosa vi 
succede 
quando 
state troppo 
al sole?

Rossore 
doloroso, 
bolle, spe-
latura

Bolle 
seguite 
da spela-
tura

Scottature 
a volte 
seguite da 
spelatura

Rare scot-
tature

Nessuna 
scottatura

Qual è 
il vostro 
grado di 
abbronza-
tura?

Minimo o 
inesistente

Leggero 
colorito, 
abbron-
zatura

Ragio-
nevole 
abbronza-
tura

Abbronza-
tura facile

Abbronza-
tura rapida

Vi abbron-
zate dopo 
alcune ore 
di espo-
sizione al 
sole?

Mai Rara-
mente

A volte Spesso Sempre

Come reagi-
sce il vostro 
viso al sole?

Molto sen-
sibile

Sensibile Normale Molto 
resistente

Mai avuto 
problemi

Punteggio totale per calcolare la reazione all’esposizione al sole: _____
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Punteggio 0 1 2 3 4

Quand’è 
stata l’ul-
tima volta 
che vi siete 
esposti 
al sole (o 
lampada 
abbronzan-
te/crema 
abbronzan-
te)?

Più di 3 
mesi fa

2-3 mesi fa 1-2 mesi fa Meno di 
un mese fa

Meno di 2 
settimane 
fa

Avete espo-
sto l’area 
da trattare 
ai raggi 
solari?

Mai Quasi mai A volte Spesso Sempre

Punteggio totale per le abitudini di abbronzatura:  _____

Sommate i punteggi totali per ognuna delle tre sezioni per determinare il vostro 
fototipo.
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TIPO 1: molto sensibile, si brucia sempre, non si abbronza mai. 
Esempio: Capelli rossi con lentiggini

TIPO 2: molto sensibile al sole, si brucia facilmente, si abbronza poco. 
Esempio: Carnagione chiara, tipo caucasico dai capelli chiari

TIPO 3: pelle sensibile al sole, a volte si brucia, si abbronza lentamente fino a raggiungere 
una leggera abbronzatura.  Esempio: Caucasico più scuro

TIPO 4: poco sensibile al sole, poco soggetto alle scottature, si abbronza sempre modera-
tamente. Esempio: Tipo mediterraneo caucasico, alcuni ispanici

TIPO 5: pelle insensibile al sole, si brucia raramente, si abbronza bene. 
Esempio: Alcuni ispanici, alcuni neri

TIPO 6: insensibile al sole, non si brucia mai, profondamente pigmentato. 
Esempio: Neri più scuri

0-7 I

8-16 II

17-25 III

25-30 IV

Oltre a 30 V-VI Non usare i-Light 
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PROTEZIONE DELL’AMBIENTE
Non smaltire il prodotto nei rifiuti domestici alla fine della sua vita. Lo smalti-
mento può avvenire presso il Centro Assistenza Remington® o presso i siti di 
raccolta specializzati.

Per ulteriori informazioni sul riciclaggio, visitate www.remington.it
 www.remington-ilight.com

ASSISTENZA E GARANZIA
Questo prodotto è stato sottoposto ad accurati controlli di qualità ed è esente da 

difetti. Remington® garantisce l’apparecchio contro eventuali difetti di materiale o 

produzione per un periodo di due (2) anni dalla data di acquisto. In caso di difetto 

del prodotto durante il periodo di garanzia, Remington provvederà ad effettuarne 

la riparazione o la sostituzione gratuita, completa o dei componenti non funzion-

anti su presentazione della prova di acquisto. Ciò non comporta alcun prolunga-

mento del periodo di garanzia.

In caso l’apparecchio sia ancora coperto da garanzia, sarà sufficiente rivolgersi al 

centro di assistenza Remington® locale.

La presente garanzia viene offerta nel rispetto e a tutela dei diritti del consumatore.

È da ritenersi valida solo in caso di acquisto del prodotto da un rivenditore autoriz-

zato.

La presente garanzia non include la sostituzione delle lampadine che sono beni di 

consumo. Né potrà essere ritenuta valida in caso di incidenti, uso improprio o non 

corretto, modifiche sostanziali del prodotto o mancata osservanza delle istruzi-

oni di sicurezza e delle informazioni tecniche riportate. La garanzia verrà inoltre 

a decadere qualora l’apparecchio venga smontato o riparato da persone non 

esplicitamente autorizzate.

La garanzia decade se il consumatore dovesse compiere modifiche o lavori sul 

prodotto inerenti al suo funzionamento. Ogni modifica o lavorazione del prodotto 

va effettuata dal personale specializzato ed autorizzato Remington.

ATTENZIONE Questo apparecchio non e’ progettato per l’uso commerciale o pro-

fessionale. Se l’apparecchio viene utilizzato per scopi commerciali o professionali, 

se viene utilizzato su aree del corpo diverse da quelle espressamente indicate per 

l’uso, la garanzia decade automaticamente e Remington declina ogni responsabil-

ità per i danni causati.

Il manuale e le specifiche tecniche del prodotto possono subire variazioni senza 

alcun preavviso.
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O que é o i-Light?
O i-Light é um dispositivo de utilização doméstica para remoção de pêlos corporais 
que utiliza a tecnologia de IPL (Intense Pulse Light, Luz Pulsada Intensa). Trata-se da 
mesma tecnologia usada nos salões e clínicas profissionais de remoção de pêlos. 
Se for utilizada correctamente, poderá contribuir para a redução de pêlos de longa 
duração.  

O que é a Luz Pulsada Intensa (IPL) e como funciona o i-Light?
O i-Light funciona dirigindo um impulso intenso e muito curto de luz para dentro da 
pele. A energia da luz é absorvida pela melanina contida no folículo do pêlo, anulando 
temporariamente o mecanismo de crescimento do pêlo e retardando o crescimento 
do mesmo.
Os folículos dos pêlos passam, normalmente, por três fases durante o ciclo de cresci-
mento do pêlo. Estas fases são:
Fase de anagénese (fase de crescimento) – a fase de crescimento activo dos folícu-
los do pêlo.
A concentração de melanina está no seu nível mais elevado dado que é responsável 
pela pigmentação do pêlo. Apenas os pêlos que estiverem na fase de anagénese 
estão susceptíveis ao tratamento com IPL (fig. 2).
Fase de catagénese (fase de regressão) – trata-se de uma fase de transição curta, 
que se segue à fase de anagénese e assinala o final do crescimento activo do pêlo. 
Demora normalmente entre 2-3 semanas (fig. 3).
Fase de telogénese (fase de repouso) – o folículo do pêlo fica totalmente em repouso 
durante esta fase, que é a fase mais longa e dura cerca de 100 dias. Durante este 
período, os pêlos novos empurram os pêlos mais antigos, permitindo assim que o 
ciclo de crescimento recomece (fig. 4).

O que esperar do i-Light
Os nossos estudos confirmaram uma redução significativa de pêlos após apenas um 
único tratamento. No entanto, normalmente não são obtidos resultados óptimos com 
apenas uma sessão. Para melhores resultados, repita a sessão de tratamentos sempre 
que observar o recomeço do crescimento do pêlo. Os resultados variam de pessoa para 
pessoa, no entanto, a maioria voltará a fazer um tratamento das áreas pretendidas de 
duas em duas semanas perfazendo três tratamentos até serem alcançados os resulta-
dos desejados.
Alguns dias após o primeiro tratamento poderá observar que os pêlos caíram.
Ocorrerá algum crescimento de pêlos que serão menos densos, mais finos e mais claros 
do que os pêlos originais. Este novo crescimento está previsto e é perfeitamente normal.
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IMPORTANTES
Antes de começar a usar o i-Light:

Certifique-se de que lê todos os Avisos e Informações de Segurança
Antes de começar, verifique se o i-Light é adequado para si.

Utilize a tabela de tom de pele, fornecida no início deste manual, para determinar 
se este dispositivo é adequado para si.

Tipo de pele
■  Consulte a tabela de tom de pele na página 3.
■  Não utilize em pele naturalmente escura (tipo V e VI de Fitzpatrick), pois poderá resul-

tar em queimaduras, bolhas e alterações do tom de pele.
■  Não utilize em pele naturalmente escura (tipo V e VI de Fitzpatrick), pois poderá resul-

tar em queimaduras, bolhas e alterações do tom de pele.
■  O i-Light não é eficaz em pêlos corporais naturalmente brancos, cinzentos, louros ou 

ruivos.

Áreas a não tratar
■  Não utilize no rosto ou no pescoço.
■  Não utilize nos mamilos, na auréola nem nos órgãos genitais.
■  Não utilize se tiver tatuagens ou maquilhagem permanente na área a ser tratada.
■  Não utilize em sinais castanhos-escuros ou pretos como verrugas, marcas de nascen-

ça ou sardas.
■  Não utilize sobre uma área que tenha sido sujeita recentemente a cirurgia, peeling 

profundo, abrasão com laser (resurfacing), cicatrizes ou pele que tenha sido lesada 
com queimaduras ou escaldões.

Quando não utilizar/Quando evitar utilizar o i-Light.
■  Não utilizar se estiver grávida ou a amamentar.
■  Não utilizar se tiver sido exposta a bronzeamento artificial ou natural nas últimas 4 

semanas.
■  Não utilizar em pele seca ou frágil causada pela utilização de peelings químicos, pee-

lings glicólicos ou ácidos alfa-hidroxi (AHAs).
■  Não aplicar mais do que uma vez na mesma área pois pode causar queimaduras.
■  Não utilizar na mesma área da sua pele mais do que uma vez por semana.
■  Não utilizar antes de 14 dias após o tratamento de microdermoabrasão.
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■  Não utilizar se já estiver a fazer tratamentos de remoção permanente de pêlos.
■  Não utilizar se tiver doença de pele tal como cancro de pele activo, um historial de 

cancro de pele ou qualquer outro cancro localizado nas áreas a tratar, ou se tiver 
lesões pré-cancerosas ou várias verrugas atípicas nas áreas a tratar.

■  Não utilizar se tiver epilepsia com sensibilidade à luz.
■  Não utilizar se tiver um historial de distúrbio de colagénio, incluindo um histórico de 

formação de cicatriz de quelóide ou um historial de má cicatrização de feridas.
■  Não utilizar se tiver um historial de distúrbio vascular, como presença de varizes ou 

ectasia vascular nas áreas a tratar.
■  Não utilizar se a sua pele for sensível à luz e causar irritação ou reacção alérgica. Se 

estiver a tomar agentes ou medicamentos fotossensibilizantes, verifique o folheto do 
medicamento. Nunca utilizar o aparelho se o mesmo puder causar reacções fotoa-
lérgicas ou fototóxicas ou se tiver de evitar a exposição ao sol durante a toma de um 
medicamento.

■  Não utilizar se tiver diabetes, lúpus eritematoso, porfíria ou doença cardíaca conges-
tiva.

■  Não utilizar em áreas da pele que estejam a ser tratadas, ou tenham sido recente-
mente tratadas, com ácidos alfa-hidroxi (AHAs), ácidos beta-hidroxi (BHAs), isotreti-
noína de aplicação tópica e ácido azelaico.

■  Não utilizar se tomou nos últimos seis meses isotetrinoína oral de nome comercial 
Accutane ou Roaccutane. Este tratamento pode tornar a pele mais susceptível a 
cortes, feridas ou irritações.

■  Não utilizar se tiver algum problema hemorrágico ou se toma medicamentos antico-
agulantes, incluindo doses elevadas de aspirina de forma a que não seja possível no 
mínimo uma semana de eliminação antes de cada tratamento.

■  Não utilizar se tiver infecções, eczema, queimaduras, folículos inflamados, lacera-
ções abertas, abrasões, cirurgias, herpes simplex, feridas ou lesões e hematomas 
nas áreas a tratar.

■  Não utilizar se tiver um historial de doença imunossupressora (incluindo infecção por 
VIH ou SIDA) ou se tomar medicação imunossupressora.

■  Não usar se estiver a tomar analgésicos, que reduzem a sensibilidade ao calor.
■  Não utilizar se costuma usar desodorizantes de longa duração, caso contrário pode-

rá originar reacções de pele.
■  Não utilizar por cima ou perto de elementos artificiais tais como implantes de silico-

ne, implantes contraceptivos Implanon, pacemakers, orifícios de injecção subcutâne-
os (doseador de insulina) ou piercings.
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Tal como acontece com a maioria dos aparelhos eléctricos, as partes eléctricas 
possuem tensão mesmo quando o interruptor está desligado. Para reduzir o 
risco de ferimentos ou morte por choque eléctrico:
■  Desligue sempre a unidade da tomada eléctrica imediatamente após a utilização.

■ Não utilize perto de água.

■  Não coloque nem guarde este aparelho num local onde possa cair ou ser puxado 
para dentro de uma banheira ou bacia.

■ Não coloque nem deixe cair dentro de água ou outro líquido.

■  Não procure agarrar a unidade se a mesma tiver caído dentro de água ou noutro líqui-
do. Desligue a unidade imediatamente.

■  Não tente agarrar a unidade se esta tiver ficado molhada. Desligue a unidade imedia-
tamente.

■ Desligue a unidade antes de a limpar.

■ Mantenha sempre a unidade seca.

■  Se deslocar a unidade de um ambiente muito frio para um ambiente muito quente, 
aguarde aproximadamente 2 horas antes de a usar.

■  Nunca deixe o seu aparador sem supervisão se estiver ligado à tomada.

■  Mantenha a ficha e o fio afastado de superfícies aquecidas.

■  Certifique-se de que a ficha e o fio não ficam molhados.

■  Não ligue nem desligue o aparelho à tomada de alimentação com as mãos molhadas.

■  Não utilizar o produto quando o cabo estiver danificado. É possível obter um cabo 
sobressalente através dos Serviços de Assistência Remington® autorizados

■  Utilize e guarde o produto a uma temperatura entre 15°C e 35°C.

■  Carregue, utilize e guarde o produto a uma temperatura entre 15°C e 35°C.

■  Quando estiver a limpar o dispositivo ou a utilizá-lo debaixo de água corrente, desli-
gue sempre o fio da tomada de alimentação.

■  Utilize apenas as peças fornecidas com o dispositivo. Mantenha este produto fora 
do alcance das crianças. A utilização deste aparelho por pessoas com capacidades 
físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de experiência e conhecimento pode 
originar perigos. Os responsáveis pela segurança dessas pessoas devem fornecer 
instruções explícitas às mesmas ou supervisionar a utilização do aparelho.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES
AVISO – PARA REDUZIR O RISCO DE QUEIMADURAS, CHOQUES
ELÉCTRICOS, INCÊNDIO OU FERIMENTOS:
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Familiarize-se com as características do seu novo aparelho 
i-Light.

Janela de disparo (fig. 1-D)
A janela de disparo é uma janela de vidro filtrado com protecção UV incorporada que 
permite que comprimentos de onda específicos de luz passem da peça de mão para a 
sua pele e folículos dos pêlos.

 AVISO:  Inspeccione sempre a janela de disparo antes da utilização para assegu-
rar que não existem danos nas lentes.

 AVISO:  Antes da utilização, limpe sempre a janela de disparo com o pano sem 
pêlos fornecido para assegurar que não existe gordura ou resíduos na 
lente.

Sensor de contacto com a pele (fig. 1-C)
O sensor de contacto com a pele é um mecanismo de segurança que impede que o 
dispositivo seja activado acidentalmente. Para que o dispositivo seja activado, o sensor 
de contacto com a pele deverá ser totalmente pressionado contra a pele.

A  Peça de mão do i-Light

B  Botão de disparo

C  Sensor de contacto com a pele

D  Janela de disparo

E  Extremidade cónica

F   Botões de libertação da extremidade 

cónica

G  Cartucho de luz

H  Cabo da peça de mão

I  Unidade de base do i-Light

J  Interruptor de ligação

K  Entrada de energia

L  Botão de selecção do nível de intensidade

M  Visor de selecção do nível de intensidade

N  Selecção do modo de disparo

O  Visor da selecção do modo de disparo

P  Visor do indicador do estado da lâmpada

Q  Cabo de alimentação

R  Pano sem pêlo
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Botão de disparo (fig. 1-B)
O botão de disparo está localizado na peça de mão. Para activar a lâmpada de dis-
paro, assegure-se de que o sensor de contacto com a pele está totalmente engatado 
e prima o botão de disparo.

Visor do indicador de estado da lâmpada (fig. 1-P)
O dispositivo está pronto a disparar quando o visor do indicador do estado da lâmpada 
estiver iluminado a verde.

NOTA:  Se o botão de disparo estiver premido E o sensor de contacto com a pele não 
estiver totalmente engatado OU o visor do indicador do estado da lâmpada 
não estiver iluminado, ouvir-se-á um sinal sonoro.

Quando o visor do indicador de estado da lâmpada ficar iluminado em amarelo, 
existem ainda 150 disparos na lâmpada de disparo. Quando o visor do indicador 
de estado da lâmpada piscar a amarelo, o cartucho da lâmpada já está gasto e não 
funcionará. Terá de substituir o cartucho da lâmpada para poder continuar a utilizar o 
dispositivo.

Botões de libertação da extremidade cónica (fig. 1-F)
Pressione ambos os botões e puxe suavemente para remover a extremidade 
cónica.

 AVISO: Assegure-se SEMPRE de que a unidade está DESLIGADA e que o cabo 
de alimentação está desligado antes de remover a extremidade cónica . Se a 
extremidade cónica for removida com a unidade LIGADA, todas as luzes do indi-
cador na unidade de base piscarão e ouvir-se-ão vários sinais sonoros.
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Cada cartucho de luz tem uma vida de 1500 disparos. Quando todos os disparos tive-
rem sido usados o cartucho tem de ser substituído.

Modelo de substituição: SP-IPL

Selecção do nível de intensidade (fig. 1-L)
O dispositivo i-Light está equipado com 5 níveis de intensidade. O nível 1 é o mais baixo 
e o 5 o mais alto.

SUGESTÃO:  para obter os resultados mais eficazes, utilize sempre o nível de intensi-
dade mais elevado que não cause desconforto na pele. Para determinar 
o nível de intensidade a usar, observe o número de luzes acesas no 
visor de selecção do nível de intensidade.

O dispositivo i-Light será automaticamente configurado para o nível de intensidade 1 cada 
vez que o dispositivo seja ligado. Para alterar o nível, prima o botão de selecção de nível de 
intensidade.

Seleccção do modo de disparo (fig. 1-N)
O dispositivo i-Light está equipado com dois modos de funcionamento: modo de dispa-
ro simples e modo de disparo múltiplo. O dispositivo i-Light será automaticamente confi-
gurado para o modo de disparo simples cada vez que o dispositivo seja ligado.

Modo de disparo simples: o dispositivo i-Light piscará uma vez quando o botão de 
disparo for premido E o sensor de contacto com a pele estiver engatado.

O Modo de disparo múltiplo permite-lhe tratar rapidamente grandes áreas, como as 
pernas, peito ou costas, simplesmente deslizar a mão peça para um novo local após 
cada flash.

Modo de disparo múltiplo: o dispositivo i-Light piscará uma vez a cada dois segundos 
quando o botão de disparo for premido E o sensor de contacto com a pele estiver 
totalmente engatado.

Para ligar o modo de disparos múltiplos, prima o botão do selector do modo de dispa-
ros múltiplos. O selector de modo de disparos múltiplos acende-se. Prima novamente 
para desligar o modo de disparos múltiplos e regressar ao modo de disparo simples.
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Teste o dispositivo i-Light na sua pele (fig. 5)
1. Reveja os avisos e as precauções de segurança.

2. Familiarize-se com as características do aparelho i-Light.

3.  Consulte a tabela de tons de pele para garantir que o tom da sua pele está na faixa 
aceitável.

4.  Teste o dispositivo i-Light numa pequena secção da pele e aguarde 48 horas para 
garantir que não existem reacções adversas.

Trate as áreas pretendidas com o dispositivo i-Light
Prepare a pele para o tratamento
1.  Assegure-se de que a área a tratar está limpa e sem gorduras, 

desodorizantes, perfume, maquilhagem, loções ou cremes. Rape 
os pêlos da área a tratar.

2.  Nunca utilize cera, epilação, tesoura ou produtos de depilação 
para remover os pêlos uma vez que o seu efeito é contrário ao 
processo IPL.

Prepare o dispositivo para o tratamento
3.  Desenrole o cabo da peça de mão da base do i-Light e pouse 

a peça de mão no suporte. Localize o interruptor de ligação na 
base do i-Light e assegure-se de que a unidade está desliga-
da. Ligue o cabo de alimentação à base do i-Light na entrada 
de alimentação. Ligue o cabo à tomada de parede. Ligue o 
interruptor de ligação (fig 6).

4.  Seleccione o nível de intensidade desejado. Se pretender usar 
o modo de disparos múltiplos, ligue-o usando o botão do 
selector de modo de disparo (fig 7).

5 ]

6 ]

48h
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Modo de disparo simples
1. Coloque a peça de mão do i-Light encostada à sua pele 

de modo a que a janela de disparo fique preenchida com a 
superfície da pele (fig. 8).

2. Assegure-se de que o sensor de contacto com a pele está 
totalmente engatado e que o visor indicador do estado da 
lâmpada está iluminado.

3. Prima o botão de disparo para activar o dispositivo (fig. 9).

4. Desloque a peça de mão para uma nova área a tratar e repi-
ta os passos 1-3 (fig. 10).

Trate as áreas pretendidas com o dispositivo i-Light
Modo de disparo múltiplo
1. Coloque a peça de mão do i-Light encostada à sua pele 

de modo a que a janela de disparo fique preenchida com a 
superfície da pele (fig. 8).

2. Assegure-se de que o sensor de contacto com a pele está 
totalmente engatado e que o visor indicador do estado da 
lâmpada está iluminado.

3. Prima E MANTENHA PREMIDO o botão de disparo para activar o 
dispositivo (fig. 9).

4. Logo após o dispositivo ter disparado, desloque a peça de 
mão para uma nova localização. Após um breve período 
(aproximadamente 2 segundos) o dispositivo disparará 
novamente (fig. 10).

NOTA:  ■  Durante o modo de disparos múltiplos, o sensor de 
contacto com a pele E o botão de disparo devem 
ficar totalmente premidos. Se algum deles ficar 
desengatado, o dispositivo não funcionará. Para 
retomar o tratamento, repita os passos 1-4.

 ■  Durante o modo de disparos múltiplos, o indicador 
de estado da lâmpada permanecerá iluminado 
enquanto o sensor de contacto com a pele e o botão 
de disparo estiverem engatados.

8 ]

9 ]

10 ]
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Sugestões de tratamento
■ Para obter melhores resultados, evite sobrepor disparos Assim ajudará a evitar a exposi-

ção a mais energia do que a necessária para suprimir o crescimento dos pêlos. Assegura 
também que obtém a utilização máxima do cartucho de luz.

■ Para obter resultados mais eficazes, utilize sempre o nível de intensidade mais elevado 
que não cause desconforto na pele. O nível que utilizar deve fazer a sua pele sentir-se 
quente, mas nunca causar desconforto.

■ Normalmente não são obtidos resultados óptimos com apenas uma sessão. Para melho-
res resultados, repita a sessão de tratamentos sempre que observar o recomeço do 
crescimento do pêlo. Os resultados variam de pessoa para pessoa, no entanto, a maioria 
voltará a fazer um tratamento das áreas pretendidas de duas em duas semanas nos pri-
meiros três tratamentos até serem alcançados os resultados desejados.

■ Poderá notar que as partes com mais osso, tais como os cotovelos, as canelas e os 
tornozelos são mais sensíveis durante o tratamento. É uma sensação normal sem causa 
para alarme. Para evitar esta sensibilidade, tente esticar a pele afastando-a da zona 
óssea durante o tratamento.

Cuidados pós-tratamento 
Após o tratamento, poderá sentir uma ligeira vermelhidão ou uma sensação de calor na 
pele. Isto é normal e desaparecerá rapidamente. Para evitar a irritação da pele após o trata-
mento, tome as seguintes precauções:

■ Evite a exposição ao Sol durante 24 horas após um tratamento. Proteja a pela com 
um protector solar de nível 30 durante 2 semanas após cada tratamento.

■ Após o tratamento, mantenha a área limpa e seca e beba muita água para manter 
a pele hidratada.

■ Não descuide a área sujeita a tratamento.

■ Não tome banhos quentes nem use salas de vapor ou de sauna durante 24 horas 
após o tratamento.

■ Não nade durante 24 horas após o tratamento.

■ Não participe em desportos de contacto durante 24 horas após o tratamento.

■ Não use vestuário justo sobre a área tratada.

■ Não prolongue a exposição ao sol, usando uma cama de bronzeamento ou auto-
bronzeadores durante pelo menos 2 semanas após o último tratamento.
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■ Não faça depilação (com cera, pinça, desbaste ou cremes) durante o tratamento 
– rapar com lâmina é aceitável desde que evite fazê-lo até 24 horas após cada 
tratamento.

■ Não utilize cremes descolorantes ou produtos perfumados durante 24 horas após 
o tratamento.

■ Não coce nem pique a área tratada.

Limpeza do seu dispositivo i-Light 

 ATENÇÃO:  Antes de limpar o seu dispositivo i-Light, certifique-se de que o interruptor 
de alimentação está desligado e que o cabo de alimentação está desligado 
da unidade de base.

■ Uma limpeza regular ajuda a garantir resultados óptimos e uma longa duração 
do dispositivo i-Light. A superfície exterior da unidade de base e a peça de mão 
podem ser limpas com um pano ligeiramente húmido.

■ Para limpar a janela de disparo, utilize apenas o pano sem pêlo fornecido com o 
seu dispositivo i-Light. Tenha cuidado para não arranhar ou lascar a janela de dis-
paro. Os arranhões e lascas podem reduzir a eficácia da unidade.

■ Para manchas mais difíceis, utilize um pouco de algodão húmido para aplicar uma 
pequena quantidade de água na janela de disparo e limpe com o pano sem pêlo 
fornecido.

■ Utilize um aspirador de mão para remover pó e resíduos dos orifícios de ventilação 
da peça de mão.

 AVISO:  Se a janela de disparo estiver rachada ou partida, a unidade não poderá 
ser usada. Nunca arranhe o vidro do filtro ou a superfície metálica no 
interior da extremidade cónica.

 ATENÇÃO: O i-Light é um dispositivo de alta tensão. Nunca mergulhe em água. 
Nunca limpe a unidade ou nenhuma das suas peças debaixo de água corrente ou 
na máquina de lavar loiça.

Nunca utilize agentes de limpeza à base de petróleo ou inflamáveis devido ao 
risco de incêndio. Nunca utilize esfregões, agentes de limpeza abrasivos ou líqui-
dos agressivos, tais como óleo ou acetona, para limpar a unidade.
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 ATENÇÃO:  Antes de fazer a manutenção do seu dispositivo i-Light, certifique-se de que 
o interruptor de alimentação está desligado e que o cabo de alimentação 
está desligado da unidade de base.

Substituir a lâmpada
1. Prima os botões de libertação da extremidade cónica  e puxe suavemente para 

remover a extremidade cónica. 

2. Puxe suavemente o cartucho da lâmpada antiga.

3. Substitua por um novo cartucho de lâmpada. Modelo de substituição: SP-IPL

 ATENÇÃO:  Quando substituir o cartucho da lâmpada, não toque nas lâmpadas de 
disparo directamente pois pode deixar gordura e resíduos nas mesmas. 
Caso isto aconteça poderá reduzir a eficácia das lâmpadas ou pode cau-
sar a respectiva quebra durante o tratamento.

4. Reponha a extremidade cónica, assegurando-se de que encaixa bem no lugar.

Armazenagem

■ Desligue a unidade, retire o cabo da tomada e deixe-a a arrefecer durante 10 minu-
tos antes de a guardar.

■ Guarde a unidade num local seco a uma temperatura entre 15º C e 35º C.

Resolução de problemas

Leia sempre na íntegra estas instruções antes de utilizar o i-Light.

Consulte este guia de resolução de problemas se tiver qualquer problema com o i-Light, 
uma vez que esta secção aborda os problemas mais comuns que pode encontrar no 
i-Light.

Se seguiu as instruções desta secção e continua a ter problemas, contacte o service de 
assistência da Remington® para obter ajuda.

A unidade não funciona, embora o interruptor esteja ligado.
■   Certifique-se de que a unidade está ligada a uma tomada eléctrica que funcione cor-

rectamente.

■   Tente mudar para outra tomada.
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A unidade parece ter rachas ou está partida.
■   Não utilize a unidade se a mesma estiver danificada. Se tiver dúvidas quanto à uti-

lização da unidade, não a utilize e contacte o serviço de assistência da Remington® 
para obter ajuda.
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)O interruptor da unidade foi ligado (ON), mas não consigo aumentar ou diminuir 

a intensidade da luz.
■ Tente reiniciar a unidade desligando-a e esperando alguns minutos antes de a ligar 

novamente.
A luz do indicador de estado da lâmpada ficou verde mas a unidade não dispara 
quando se prime o botão.
■ Certifique-se de que o sensor de contacto com a pele está em contacto total com 

a pele.

■ Tente reiniciar a unidade desligando-a e esperando alguns minutos antes de a ligar 
novamente.

Nota-se um cheiro estranho.
■ Certifique-se de que a área a tratar está totalmente rapada antes da sessão.

As áreas tratadas ficam vermelhas após o tratamento.
■ Isto é normal e a vermelhidão deve desaparecer. Se não desaparecer, tente utilizar 

uma luz de intensidade mais baixa.

Não obtive resultados óptimos ou os pêlos voltaram a crescer.
■ Os pêlos podem voltar a crescer novamente após o tratamento inicial. Isto é perfei-

tamente normal. Para obter resultados óptimos, repita o tratamento quando notar 
que os pêlos estão a crescer novamente.
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  Todos os LEDs seleccionados a piscar   Indicação

     

  

Sons                          Indicação

Todos os LEDs seleccionados a piscar   

LEDs de Intensidade a piscar
 em sequência   

  

Todos os LEDs a piscar com sinal
 sonoro de advertência 

 

  

O cone do nariz foi removido ou está solto.

Não está a fazer contacto total 

Substitua a lâmpada 

Sensores de Contacto encravados

Botão Flash foi pressionado enquanto o sensor de contacto com a 
pele ainda não estava totalmente ligado

Está a faltar a lâmpada ou precisa de ser substituída.

Aparelho está com defeito. Desligue o aparelho, aguarde alguns 
instantes e tente novamente. Se o problema persistir, o aparelho 
deverá serdevolvida para reparação

Botão Flash foi pressionado após a ligação do sensor de contacto 
aquando a ligação do aparelho. O Sensor de contacto pode estar 
encravado

Aparelho está sobreaquecido e está desligado momentaneamente
para arrefecer
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) Perguntas mais frequentes (FAQ) (www.remington-ilight.com)

P. O que é o i-Light? O que é a luz pulsada intensa (IPL)?
R. A IPL funciona dirigindo um impulso intenso e muito curto de luz filtrada para dentro 

da pele. A luz é absorvida pelos pigmentos de cor no interior e na área circundante do 
pêlo e desactiva o folículo do pêlo temporariamente, impedindo o novo crescimento dos 
pêlos.

P. Quem pode usar o i-Light?
R. Tanto homens como mulheres podem usar o i-Light para remover pêlos indesejados em 

qualquer zona abaixo do pescoço. O i-Light foi concebido para indivíduos com tons de 
pele claros e médios e com cabelo escuro. Os tons de pele seguros incluem apenas o 
branco, marfim, moreno claro, bege e castanho claro. As cores de cabelo naturais segu-
ras incluem o preto, castanho-escuro e castanho médio.

P. Que áreas do meu corpo posso tratar com o i-Light?
R. O i-Light foi concebido para ser usado em áreas abaixo do pescoço incluindo pernas, 

axilas, linha de biquíni, braços, peito e costas.

P. O que posso esperar do i-Light?
R. O i-Light fornece uma remoção segura e eficaz semelhante à fornecida nos salões de 

beleza utilizando a tecnologia de IPL.

P. Quais são os riscos envolvidos na utilização do i-Light? É seguro?
R. O i-Light é seguro, mas tal como outro dispositivo electrónico é importante que leia e 

cumpra as instruções de funcionamento.

P. Com que frequência devo usar o i-Light?
R. Deverá usar o i-Light sempre que notar um novo crescimento de pêlos.

P. Quanto tempo demoram os tratamentos?
R. A duração depende da extensão da área a tratar, mas uma perna inteira não deverá 

demorar mais de 15 minutos.

P. Quando começarei a ver resultados?
R. Os resultados não são imediatos. Pode parecer, por vezes, que os pêlos voltam a crescer 

após o tratamento mas muitos destes pêlos começarão a cair após duas semanas.
Os pêlos crescem com um ciclo de 3 fases diferentes que dura de 18 a 24 meses. 
Apenas os pêlos na fase de anagénese são susceptíveis de tratamento, razão pela 
qual são necessários vários tratamentos para obter resultados óptimos. Os resultados 
notam-se geralmente no período de algumas semanas após o primeiro tratamento. Uma 
utilização contínua e semanal (ou de 2 em 2 semanas para três tratamentos) dará bons 

090597_REM_IFU_IPL5000_7L   PT150090597_REM_IFU_IPL5000_7L   PT150 23.07.09   22:0323.07.09   22:03



 G
e
tt

in
g

 A
c
q

u
a
in

te
d

 W
it
h
 i
-
L
ig

h
t

P
151

P
e
rg

u
n
ta

s
 m

a
is

 f
re

q
u
e
n
te

s
 (

F
A

Q
)resultados num prazo de 6 a 12 semanas (uma pele mais escura pode demorar mais 

tempo).

P. Por que razão os meus pêlos voltam a crescer apesar dos tratamentos?
R. Os pêlos continuam a crescer até 2 semanas após o tratamento, altura em que notará 

que os pêlos começam a cair. Uma outra razão para um crescimento contínuo poderá 
ser o facto de essa área não ter sido tratada durante uma sessão. Continue a tratar a 
área sempre que observar novo crescimento.

P. Por que razão não posso usar o i-Light após uma recente exposição ao sol?
R. A exposição ao sol aumenta os níveis de melanina e expõe a pele a um risco maior de 

queimaduras ou bolhas após o tratamento.

P. Quais são os avisos contra a utilização do i-Light?
R. Algumas condições podem limitar a sua capacidade de utilização da unidade. Leia na 

íntegra a secção dos Avisos e Precauções de Segurança do manual do utilizador antes 
de utilizar o i-Light.

P. Com que frequência preciso de substituir a lâmpada?
R. A lâmpada precisa de ser substituída após 1500 disparos. A luz do indicador de estado 

da lâmpada ficará acesa a verde durante os primeiros 1350 disparos de duração do car-
tucho. A luz passará a amarelo para indicar que restam apenas 150 disparos. Quando a 
luz começa a piscar significa que o cartucho esgotou e deverá substituir a lâmpada.
Modelo de substituição: SP-IPL

P. Posso usar o i-Light no meu rosto?
R. Não. O i-Light não é recomendado para ser utilizado no rosto ou no pescoço.

P. Como posso cuidar das áreas tratadas após a sessão?
R. Evite uma exposição ao sol sem protecção das áreas tratadas.

P. Deverei suspender a actividade normal após ter utilizado o i-Light?
R. Partindo do princípio de que não existiram complicações anormais, não é necessário 

suspender a actividade normal após o tratamento. Recomenda-se que faça o trata-
mento antes de dormir para que qualquer vermelhidão resultante desapareça durante a 
noite.

P. O i-Light é perigoso para a pele após uma utilização a longo prazo?
R. Não foram comunicados quaisquer efeitos secundários ou danos na pele devido a uma 

utilização de longo prazo da luz pulsada intensa.

P. Com que frequência devo fazer tratamentos com o i-Light?
R. Está comprovado que um intervalo de 2 semanas no tratamento inicial é o mais eficaz 
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) na redução dos pêlos. Deverá evitar tratar a mesma área várias vezes numa sessão, uma 

vez que não melhora a eficácia mas aumenta o risco de irritação da pele.

P. Posso usar o i-Light se tiver pêlos louros, ruivos, cinzentos ou brancos?
R. O i-Light funciona melhor em tipos de pêlos mais escuros uma vez que estes contêm 

mais melanina, o pigmento que dá a cor ao cabelo e à pele. A melanina é que absorve a 
energia da luz utilizada durante o tratamento com o i-Light. Os pêlos negros e castanhos-
escuros são os que respondem melhor. Os pêlos castanhos e castanhos-claros terão 
também bons resultados, mas normalmente requerem mais tratamentos. Os pêlos ruivos 
poderão ter alguns resultados. Os pêlos brancos, cinzentos ou louros normalmente não 
reagem aos tratamentos com o i-Light, embora alguns utilizadores tenham notado resul-
tados após vários tratamentos.

P. Posso usar o i-Light se tiver uma pele naturalmente escura?
R. Não. O i-Light foi concebido para reagir com o pigmento escuro do pêlo. Assim, a pele 

castanha escura ou negra pode absorver demasiada energia (calor) do aparelho, o que 
pode causar danos na pele. Não utilize o i-Light em pele naturalmente escura pois esta 
contém demasiada melanina. O tratamento da pele escura com o i-Light pode resultar 
em queimaduras, bolhas e alterações da cor da pele (hiper ou hipopigmentação). 
Analise a tabela de tons de pele na página 3 para determinar se o i-Light é indicado para 
o seu caso.

P. Preciso de protecção ocular enquanto estou a usar o i-Light?
A. Não, não é perigoso para os olhos, excepto se for dirigido directamente para o rosto. O 

i-Light possui um sistema de segurança que impede o disparo acidental quando o dispo-
sitivo não está em contacto com a pele. A pequena quantidade de luz emitida durante o 
tratamento é semelhante à do flash de uma câmara fotográfica e não é perigosa para os 
olhos, excepto se dirigida para o rosto.

P. Posso usar o i-Light se estiver grávida ou a amamentar?
R. Não. O i-Light não foi testado em mulheres grávidas, pelo que não recomendamos a uti-

lização do i-Light se estiver grávida ou a amamentar. As alterações hormonais poderiam 
aumentar a sensibilidade e o risco de ferimentos na pele.
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Tons de pele aplicáveis, tabela de tons de pele – Tipos de pele 
1 – 4 de Fitzpatrick
Pode utilizar esta tabela de tipos de pele para uma auto-avaliação, classificando cada uma 
das respostas que deu. No final, existe uma escala que fornece um intervalo para cada uma 
das seis categorias de tipo de pele. A seguir à escala existe uma explicação sobre cada um 
dos tipos de pele. Poderá determinar rápida e facilmente que tipo de pele possui.

Predisposição genética

Classificação total para predisposição genética:  _____

Classificação 0 1 2 3 4
Qual a cor dos 
seus olhos?

Azuis Castanhos-
escuros

Pretos 
acastanha-
dos

Qual a cor 
natural do seu 
cabelo?

Louro escuro 
cor de avelã

Castanho-
escuro

Preto

Qual é a cor da 
sua pele (partes 
não expostas)?

Pálida com 
tom de bege

Morena clara Morena 
escura

Tem sardas 
em áreas não 
expostas?

Poucas Acidental-
mente

Nenhuma

T
a
b

e
la

 d
e
 t

ip
o

s
 d

e
 p

e
le

 d
e
 F

it
z
p

a
tr

ic
k
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Classificação 0 1 2 3 4

O que acon-
tece quando 
permanece 
demasiado 
tempo ao 
Sol?

Vermel-
hidão 
dolorosa, 
formação 
de bolhas, 
descama-
ção

Formação 
de bolhas 
seguida de 
descama-
ção

Por vezes 
queima-se 
seguido 
de desca-
mação

Queima-
duras 
raras

Nunca 
teve 
queima-
duras

Em que altu-
ra adquire 
uma tonali-
dade casta-
nha?

Dificil-
mente ou 
de forma 
alguma

Bronzeado 
leve

Bronzeado 
razoável

Bronzeia 
muito 
facilmen-
te

Torna-se 
castanha 
escura 
rapida-
mente

Adquire uma 
tonalidade 
castanha 
depois de 
várias horas 
de exposição 
ao Sol?

Nunca Raramente Às vezes Frequen-
temente

Sempre

Como reage 
o seu rosto 
ao Sol?

Muito sen-
sível

Sensível Normal Muito 
resis-
tente

Nunca 
teve um 
problema

Classificação total para reacção a exposição ao Sol: _____
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Classificação 0 1 2 3 4

Quando foi 
a última vez 
que expôs o 
seu corpo ao 
Sol (ou lâm-
pada solar/
creme bron-
zeador)? 

Há mais 
de 3 
meses

Há 2-3 
meses

Há 1-2 
meses

Há menos 
de um 
mês

Há menos 
de 2 
semanas

Expôs a área 
a tratar ao 
Sol?

Nunca Quase 
nunca

Às vezes Frequen-
temente

Sempre

Classificação total para hábitos de bronzeamento: _____

Adicione as classificações totais para cada uma das três secções para a sua classifica-
ção de tipo de pele.
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TIPO 1: Altamente sensível, queima-se sempre, nunca se bronzeia. 
Exemplo: Tez de ruivos com sardas

TIPO 2: Muito sensível ao Sol, queima-se facilmente, bronzeia-se minimamente. 
Exemplo: Tez muito branca, brancos de cabelos louros

TIPO 3: Pele sensível ao Sol, queima-se por vezes, bronzeia-se lentamente com um casta-
nho claro. Exemplo: Tez branca mais escura

TIPO 4: Minimamente sensível ao Sol, queima-se minimamente, bronzeia-se sempre com 
um tom castanho moderado. Exemplo: Tez branca do tipo mediterrânica, tez de alguns 
hispânicos

TIPO 5: Pele não sensível ao Sol, raramente se queima, bronzeia-se facilmente. 
Exemplo: alguma tez hispânica, alguma tez negra

TIPO 6: Não sensível ao Sol, nunca se queima, muito pigmentada. 
Exemplo: Tez negra escura

0-7 I

8-16 II

17-25 III

25-30 IV

superior a 30 V-VI Não utilize o i-Light 
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PROTEGER O AMBIENTE
Quando a vida útil do dispositivo terminar, não o coloque juntamente com 
o lixo doméstico. A eliminação pode ser feita no serviço de assistência da 
Remington® ou em locais de recolha adequados.

Para mais informações sobre reciclagem, consulte 
 www.remington-europe.com 
 www.remington-ilight.com

ASSISTÊNCIA TÉCNICA E GARANTIA
Este produto foi testado e não contém quaisquer defeitos. Este produto pos-

sui uma garantia contra quaisquer defeitos devidos a material ou mão-de-obra 

defeituosos para um período de 2 anos a partir da data original de compra 

pelo consumidor. Se o produto apresentar falhas dentro do período de garan-

tia, procederemos à reparação dessas falhas ou à substituição do produto 

ou de qualquer peça do mesmo sem qualquer custo, desde que seja apre-

sentada a prova de compra. Isto não significa o alargamento do período de 

garantia. No caso de ser necessário utilizar a garantia, contacte o Serviço de 

Assistência Remington® da sua área.

Esta garantia é oferecida para além dos direitos normais legais dos consumi-

dores.

A garantia será válida em todos os países em que o produto tenha sido ven-

dido através de um representante autorizado.

Esta garantia não inclui as lâmpadas de substituição, as quais são considera-

das acessórios. Os danos provocados ao produto por acidente ou utilização 

incorrecta, utilização abusiva, alteração ao produto ou utilização inconsistente 

com as instruções técnicas e/ou de segurança necessárias não estão também 

ao abrigo da garantia. Esta garantia não se aplicará se o produto tiver sido 

desmontado ou reparado por uma pessoa não autorizada pela Remington®.
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